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  قبض متلبساً 
  

و بعد شھرین  صارت مسألة العرض العام لقولدمان ساك في أي وقت    

حوالي الساعة الحادیة عشرة  ،فبرایر  12قریب موضع نقاش . وفي صبیحة 

العدل الأمریكیة   ةوھو مارشال  و متحري  في وزار، والنصف ثوماس دونان

شارع برود  85دخل مبنى قولدمان  الذي عنوانھ  ،للحي الجنوبي من نیویورك 

ً عن الشریك المرموق روبرت فریمان ، وكان عمره وقتذاك أربعة وأربعین  ،باحثا

 ً ً لقسم المراجحات الھامة المعرضة للخطر، عاما في الطابق  ،و الذي كان رئیسا

و معلمھ  تولى ادارة المسائل الیومیة  من صدیقھ ورئیسھ ،التاسع والعشرون  والذي

أخبرت مساعدة فریمان رئیسھا أن  ،روبین . في ذاك الیوم البارد من شھر فبرایر

دونان ینتظره في مكتبھ الصغیر الذي یقع مباشرة بعد الطابق التجاري. و عندما 

  دخل فریمان  أغلق دونان الباب و أنزل الستائر . 

تحت الاعتقال أطلعھ أنھ  ،و دونان الذي في البدء  نطق اسم فریمان خطأ 

وتذكر فریمان بعد عدة سنوات  ،بتھمة تجارة داخلیة  وخرق قانون الأوراق المالیة 

 ً ً " لا أعرف لماذا فعلت ذلك "  ربما  كان ذلك بسبب جانبي العنید " أقل شیئا قائلا

و اتجھ الرجل مباشرة نحوي  ورفع أنفھ أمامي  و  ،تفعلھ أن تنطق الاسم صحیح 

  قد ھدأ الاثنان و جلسا. بعد ذلك تراجع  و

بعد سماعھ كلام دونان  فتح  ،و كان فریمان في حالة صدمة و عدم تصدیق 

و نادى السكرتیرة  بیرنادیت  اسمیث و طلب منھا أن ، فریمان باب مكتبھ بلطف 

الذي عینھ قولدمان   ،مي لورانس  في واشتیل لیبتون روزین  و كاتزاتنادي المح

نتیجة  -ما ظھر اسم  فریمان كشخص تطارده الحكومة في نوفمبر الماضي  عند

ً بسبب الاتجار من الداخل_  للمراجح  ایفان  بویسكس  و  –للاعتقالات  و أیضا

و دینیس لافین  و مارتین سیقیل. قبل  ،أثنین من تنفیذیي دریكسل بیرھام لا مبیرت 

  مجموعةأقر دیفید اس براون  و ھو نائب رئیس في ، شھرین  و في سبتمبر 
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ً لتھمتین  و ھما  ،الاستثمار المصرفي التابعة لقولدمان   أقر بأنھ مذنبا

مقابل ثلاثون ألف دولار متعلقة بدمج  ،الاتجار من الداخل  و نقل المعلومات السریة

أثنین من الشركات الى أیرا اسكولو  لیھمان و اخوانھ المصرفیة والذي نقل 

  ملیون دولار منھم  1.8ي كسب منھا مبلغ المعلومات السریة الى لیفین  والذ

و الآن أثناء ما كانت الشركة  تستعید عافیتھا من احراج براون  وھو أحد  

ً بتھم الاتجار من الداخل وقال لھ بدویز  " یا  أھم الشركاء كان تحت الاعتقال  أیضا

 بوب لا بد أنك تمزح " الذي كان ممثل اتھام  بوزارة العدل الأمریكیة  للحي

الجنوبي من نیویورك  قبل انضمامھ لواشتیل ، و طلب فریمان بتوصیلھ بالتلفون مع 

ً لا تضع الاغلال في یدیھ  ً "  رجاء فریمان " انظر یا بوب فریمان رجل صالح جدا

  داخل المكتب.

ً  و مھان ولكنھ لم یقید بالأغلال  وتم اقتیاده عبر طابق     كان دونان مكرھا

بشركة قولدمان إلى المصعد  و بعد تم أخذه الى شارع برود . التجارة  أمام زملائھ 

وعندما أصبح بالخارج  صفد بالأغلال  ووضع في عربة  وأخذ الى مبنى المحكمة 

الفدرالیة  بمیدان فولي لیتم اتھامھ .أخذ دونان معھ حزمة  من ملفات الصفقات من 

ھو رئیس الامن  الشركة،  و عندما نزل فریمان من العربة  قذف جیم فلیك و

بشركة قولدمان  و جار لفریمان في باي معطف مطر على مرفقي فریمان،  وتجمع  

ممثلي الصحف لالتقاط الصور  لشریك قولدمان المتوجھ نحوى مبنى المحكمة , 

وقد تم تصویره وأخذت بصماتھ  و اضطروا لجلب جواز سفره من منزلھ ، وتمت 

،  عندما طلب منھ رقمھ بالضمان مصادرتھ ، وكان فریمان مرھق عصبیاً 

الاجتماعي  لم یستطع تذكره " :كأن قد  حدث لي شيء ولم استطع لم شتات نفسي"  

دولار ، وظن ان قولدمان  ستسحب المبلغ من  25000و قد حددت كفالتھ بمبلغ 

ً كما كانت من قبل،  و  حسابھا ، و قد تم  اطلاق سراحھ لیعود لحیاة لن تكون ابدا

ستریت في صدمة،  ذكر ذلك فورشن  و قد اثر  ذلك على   احاسیس دخل ول ا

  ذلك الوقت.    الناس في
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ً في الاستثمارات المصرفیة   كانت شركة قولدمان ھي الشركة الاكثر احتراما

الكبیرة  لوقت طویل. و اذا كان ھنالك أي شخص فوق الشك او غیر مشكوك فیھ  

ً ج ً في الطریق و قد عرف بانھ الشریك  ذو فھو قولدمان ، و كان فریمان معروفا یدا

الحظوة  و بالنسبھ لھم ان اقحامھ في ھذا الأمر الساخر  ھو شيء یبدو انھ لا 

  یصدق.

ً في ذلك الیوم  في مكان قریب  من شركة قولدمان   و قد اعتقل ایضا

ً   52ریتشارد بي ویقتون ، و ھو نائب رئیس في كیدر بیبودي یبلغ من العمر  عاما

و مراجح كبیر،  عمل مع مارتن سیقیل  في كیدر قبل  ان یذھب سیقل الى وھ

دریكسیل  و في اللیلة السابقة  اعتقل نائب رئیس آخر لكیدر ، یدعى تیموثي ال 

ً،  حیث تم القبض علیھ في شقتھ في الجزء الغربي   33تابور البالغ من العمر  عاما

في مركز الاصلاحیة  مثل فریمان  وبعد ذلك تم حبسھ،  و قد تم حبسھ في العاصمة

، تم توجیھ  التھمة لویقتون وتابور  تھمة الاتجار من الدخل ، التي  انتجت ملایین 

ً لممثل الاتھام الفدرالي.   الدولارات من الارباح غیر القانونیة، وفقا

ً لما ذكره ممثل وزارة العدل الفدرالیة  بقیادة رودولف دبلیو جولیاني و   وفقا

عام المنطق الجنوبیة لنیویورك . وقد  وجھ لفریمان تھمة الربح  الشخصي  ھو نائب

قد قام بذلك  في حسابھ الشخصي  -كما زعم  –من الاتجار من الداخل  و بما أنھ 

بشركة قولدمان الذي سمحت بھ شركة قولدمان ، وھو  إلغاء  أو ترك منذ فترة 

  یر مسموح لھم  حتى  أخذ قروض.طویلة  لقاعدة قدیمة  ضد الشركاء  تفید  بأنھ غ

رغم أنھ قد عرف أن اسمھ قد ذكر في الصحیفة قبل ثلاثة أشھر،  و انھ  

ً  من الحكومة ، و في الساعات التي  اتھم كما ذكر  أنھ في یوم ما قد أسمع  شيء

ً صدمة كبیرة ، و لم یكن ذلك مفاجأة بنسبة مائة  تلت اعتقالھ  قال كنت مصدوما

ً من الحكومة ، ولكن في العادة فیما یتعلق  بالمائة  أنھ في یوم ما  سوف أسمع شیئا

ً من ھذا القبیل. الأشیاء  یكون ھنالك تحقیقاً  بھذه   ، و طلب وثائق،  ولم یحدث شیئا
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و عندما تلقي الاتصال الھاتفي من فریمان، أعتقد بیدویز أن المسألة مزحة  و 

أنھ لا یرید اقحامي في ھذه المسألة،  اعتقدت انھ یرید اقحامي ، و لكنھ قد أوضح 

وبعد قضاء ثلاثة أشھر في مراجعة سجلات التجارة،  ولقاءات مع تجار شركة 

ً من الوھلة  ومصرفیي  قولدمان ، توصل الى قناعة أنھ ما كان یجب ذكر  تماما

الأولى، مع سیقیل و بویسكس و لافین  وبقیة طاقم غیر المتناغم من المتھمین 

ن الداخل .  و في أسوأ الفروض  فقد اعتقد أنھ قد یكون من الوارد أن بالاتجار م

سوق الأوراق المالیة قد یتخذ اجراء مدني  ضد فریمان أو قولدمان ، التصور  

الأولى لدینا أنھ  ستكون ھناك قضیة مخالفة  لمجرد  الشائعات التي أثارھا  المقال ، 

ً،  واعتقدت  أنھ م ً تماما ن الوارد أن تكون ھناك قضیة متعلقة و قد كنت مصدوما

بسوق الأوراق المالیة ، و لم تكن لدي فكرة ان الامر  متورط فیھ  مدعي وزارة 

ً لادعاءات  ً مدركا العدل الامریكیة ، أو انھ سوف یتم اعتقالھ ، و قد كان بدویز

بویسكي،  وقد فحص سجلات قولدمان التجاریة   فیما یتعلق بصفقات بویسكي ، قد 

ً  لیس اد ً بملغ كبیر من المال . كانت شركة قولدمان حساسة جدا رك  ان الامر متعلقا

ً من ناحیة السمعة قد  فقط  حول حقیقة ان بویسكي قد یقحم الشركة ،  و لكن ایضا

یؤثر ذلك على استثمار الاعمال المصرفیة للشركة، و التي كانت في تلك الایام 

، و قد أرادوا حقیقة فھم ھذا الأمر،  وكان القلق كانت نسبة كبیرة من ایراداتھم ایضاً 

ً ، لان الناس یعتقدون بصفة اساسیة انھ یؤدي اعمالھ بصورة لائقة   على لیس كبیرا

  بمبلغ كبیر من المال.

ذكر جولیاني انھ  في مؤتمر الساعة الواحدة بعد الظھر بعد مرور ساعة او 

ن الرجال الثلاثة  فرصة للتعاون اكثر من اعتقال  فریمان وویقتون  لم تعط لأي م

مع الحكومة ، و  حتى انھم لم یعرفوا  انھ یجري التحقیق معھم، و قد تم اعتقالھم 

ً من  فرارھم الى خارج البلاد،  ذكر ذلك  بصفة علنیة  ودون سابق إنذار خوفا

جولیاني  اذا ادركوا الحكومة تتعقبھم  وقد كان  قرار جولیاني بأخذ جوازات سفرھم 

نھم  قرار غیر عادي،  و قال:  جولیاني في المؤتمر الصحفي ان ھذا القرار لم م

ً غیر عادي بالنسبة  لاعتقال الناس بسبب جرائم فدرالیة و قد كان مثول  یكن اطلاقا
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ُ و  الرجال الثلاثة أمام قاضي محكمة المقاطعة  الأمریكیة جون  اف كینان  ابتدائیا

تكن ھناك اتھامات  للرجال الثلاثة  لأن تحقیق لم تحدث  مرافعة ، و حقیقة لم 

ً للدفاع عن  ً . و أصدرت شركة  قولدمان بیانا المحلفین الموقرین لا زال جاریا

فریمان  تزعم ان  التحقیق الداخلي قد اوضح انھ لم یكن ھناك جرم ارتكبھ رئیس 

  قسم المراجحة بشركتنا.

ركة قولدمان عاد للطابق و بعد الترتبات الخاصة بھ  عاد فریمان الى ش .

الثلاثین  لمقابلة اللجنة الاداریة. و قد قابل فریمان روبین و اطلعھ " ھذا لیس 

ً  لم ا فعل ذلك،  ان برئ منھا" و بعد مرور كل  ً صحیحا ً یا بوب  ھو حقا صحیحا

تلك السنوات اللاحقة،  لا زال فریمان یتذكر تلك اللحظة  بأنھا لحظة سیریالیة 

ً بسمعة طیبة،  و بعد ولحظة لا ت صدق ، إلا انھا قد حدثت، " في لحظة كنت شخصا

ً كذبة كبیرة  ذكر ذلك في لقاء.  كل ذلك فجأة  أنا اقحمت في ھذا  ذلك صرت شیئا

ً أقوم بالمقارنة مع دروثي، إعصار تحلق في مھب الریح  الى  الأمر  و قد دوما

  طریق الطوب الاصفر  كان ذلك ما اشعر بھ .

فریمان یسكن في شارع خاص في رأي  طاقم التلفزیون و رغم أن 

المصورین و الصحفیون  یتزاحمون خارج منزلھ ، و في لحظة ما زوجتھ و اصغر 

ابنائھ  كانوا  مضطرین للذھاب لحفل عید میلاد صدیق ،كانت زوجة فریمان لا 

 ً رجل ترید تعریض ابنھم و سائل الاعلام،  ولذلك عامل حدیقة  الذي كان  ایضا

مباحث بولیس   قد رتب لمجي طراد الشرطة بالقرب من المنزل ، و نشر الاعلام 

الجدید  و صرت كاركتیرا، ً قال فریمان:  في تلك اللیلھ كان ھو على اخبار 

  التلفزیون القومي. 

ً خمسة اختبارات لكشف  و في الایام التي تلت الاعتقال  اخذ فریمان طوعا

و و مر فیھا كلھا   -كلھا دفعت نفقتھا شركة قولدمان -  الكذب  اثناء فترة الیومین

ً  عند تلك الاختبارات  اخبرني بوب روبین  انت قد تكون المراجح  -كان خائفا

الوحید  ھنا في ول استریت، الذي یمكنھ المرور في اختبارات كشف الكذب،  تذكر 

لھدف الاول كان فریمان  و كان لمحامیھ ھدفان   من أخذ اختبارات كشف الكذب،  ا
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لإظھار ان سیقل قد أقحم  في الاكاذیب  الواردة  في شكوى دونان ، وأن الحكومة 

ستعود إلى سیقیل و تقول  عرفنا كذبك. ھذا الشخص خضع لاختبار فحص الكذب 

ً، ذكر ذلك فریمان. و لكنني  ما ھي ألقصة؟  و أنھم سیواجھونھ بسبب أنھ كان كاذبا

ً اعتقد بینما لیس ل ً من التأكید أیضا ً أن ھذا قد أعطى مزیدا دي تأكید لذلك  اعتقد أیضا

لشركة قولدمان، أنھا لو ساندتني حتى  الخلاص أنھم بذلك یكونوا قد فعلوا الشيء 

الصحیح، و ذكر فریمان أنھ بالنسبة لدونان و معتقلھ  كان انطباعي عنھ أنھ لم یكن 

ً ، وھذا  الشيء  لا یصدق حتى الآن ب النسبة لھ  أن الاعتقالات تمت یعرف شیئا

بموجب مزاعم غیر مثبتة  من قبل سیقیل.   و رفض عملیة الأصول  بصورة لا 

 ً تصدق ، ولو أن  ممثلي الاتھام قد قاموا حتى بتحقیق سطحي مسبق  لاتضح جلیا

أن سیقیل كان یكذب ، و قد كان اختبار فحص الكذب بالنسبة لي و فحص الكذب 

ً. لماذا لم یصر بالنسبة لویقتون عق ب الاعتقالات قدعزز كشف أن سیقیل كان كاذبا

  جولیاني على أن یخضع سیقیل لاختبار فحص الكذب ؟.

و قد بدأت لحظة جولیناس قبل یومین  في العاشر من فبرایر بعد أن قدم 

دونان شكوى من ستة صفحات ضد فریمان  مبنیة على معلومات حصل علیھا 

دونان من شخص  متعاون في ھذا التحقیق ، و الذي سأشیر الیھ فیما  بعد باسم سي 

سرعة   أنھ مارتي اس آي  و الذي كشفتھ الاخبار ووسائل الإعلام  على وجھ ال

سیقیل. و بحسب شكوى دونان أن سي اس آس سیقیل  قد زود دونان بتفاصیل وافیة 

ً  عن مشروع الاتجار من الداخل بصفة غیر قانونیة، یضم كدر و قولدمان   جدا

والذي شارك فیھ سي اس آي بصفة شخصیة  مع المتھم روبرت ام  فریمان  وأفراد 

.  وضع دونان ثقتھ في 1986حتى ما یقارب  1984 آخرین أثناء الفترة من یونیو

و موثوقیة  معلمومات   سیقیل و جدارتھا بالثقة  لیس فقط على ضوء سیقیل 

التفاصیل الوافیة التي قدمھا،  و على اقراره بمشاركتھ نفسھ  في المشروع 

ً لأن سیقیل قد وافق بالإقرار بالذنب بمجموعة من  الموصوف أعلاه ، و لكن أیضا

جرائم   واحدة منھا متعلقة  بالتآمر المزعوم مع فریمان و الآخرى متعلق ال

  بمشروع آخر  ینطوي على الاختلاس  وسرقة معلومات داخلیة.
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ً  وأشار  بأصبع الاتھام لفریمان  ووقتون   بمعنى آخر أن سیقیل كان محتالا

ً في شكواه ا دعى  دونان  أن وتابور  في مقابل أن یتساھل ممثلي الاتھام معھ. تحدیدا

فریمان و شركاه في المؤامرة  في كدر قد استخدموا مرتین معلومات من الداخل 

أدعى دونان أن فریمان قد   1985لكسب أرباح غیر شرعیة. و في أبریل من العام 

كشف لكیدر  بیبودى مواد  معلومات غیر عامة ومن الداخل   لجھود  ھیئة یونوكال  

تیلاء العدواني  للمعلومات ، و یفترض أن فریمان قد جمع في مساعیھا لمقاومة الاس

من زملائھ مصرفیي الدمج والمراجحة  بشركة قولدمان  الذین كانوا یساعدون 

ً بصفة كبیرة  لتفادي الاستحواذ علیھ من  أنوكول في اعداد  دفاعھا، الذي كان ناجحا

أنھ في  الوقت قبل شركة مھاجمة  و ھي تي  بون بیكنز ، و حسبما ذكر دونان 

الذي اعلنت فیھ بیكنز استیلائھا العدائي  لقسم مراجحة  كیدر  بینولوكال، اشترى 

دونان كمیة كبیرة من أسھم الشركة لحسابھ  الخاص بھ  لیراھن  على أن الصفقة 

ستتم أم لا. و بعد قلیل زعم دونان  ان فریمان استدعى سیقیل في كیدر  و كشف لھ 

ر المتاحة للعلن  عن استرتیجیة الدفاع  التي طورتھا قولدمان المعلومات السریة غی

من اجل عملائھا  حیث ان یونیكول ستعید شراء  بعض الأسھم، ولكن لیس كل 

الأسھم العامة،  و ھي بصفة محددة ستثني الأسھم التي تراكمت لدى بیكل في 

ل  تفاصیل و قد افترض ان فریمان تقاسم مع سیقی ینولوكال من اعادة الشراء ، 

  محددة  عن كیف تتم اعادة الشراء .

وبعد تسلحھ بالمعلومات القیمھ من فریمان سیقل الذي كان غیر موجود ،  استدعى 

ونكتون وتابور  وناقش معھم  الطرق الممكنھ لتعظیم أرباح كیدر في ھذا الموقف . 

و حق بیع  وقد قام بعد ذلك تنفیذیو كدر الثلاثة  بوضع خطة لشراء  لشراء الرھن 

الأسھم  في تاریخ مستقبلي محدد  بمبلغ محدد من أسھم ینوكول على یونولوكال ، و 

ً  و أن الشركة ستقوم بعطاء جزئي فقط  جزء  قد استنتجوا أنھ  إذا كان فریمان محقا

بطریقة مربحھ  ولكن بقیة ممتلكاتھا  –من أسھم ینولوكال الخاصة سیتم شرائھ 

الرھن (قبل اعلان الرھن على العامة ) سیحمى الشركة ستباع بسعر أدنى . شراء 

عندما تكون الاسھم التجاریة ھابطة  بعدا كمال عرض العطاء  و ستجني كیدر 
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ً  على بیع ما تبقى من أسھمھا  بسعر أعلى و  ثروة  عن طریق موافقتھا مقدما

  تمارس خیارات أسعار الأوراق.

ً في أبریل من و قد زعم دونان أن المخالفة الاخرى  كانت  في محادثة تلیفونیة  أیضا

فیھا سیقل قد تقاسم مع فریمان  معلومات مادیة غیر  معلنة عن   1985عام 

الشراء من  خولبیرج كرافیس و روبرت ، خطة سریة  للاستیلاء  على اتصالات 

استورا  وھي شركة كوابل كبیرة . وفي ذلك الوقت  حسبما ذكر دونان  كان سیقیل  

لومات  لخوربیج كرافیس  و روبرتس  حول صفقت استورا . وفي المحادثة یقدم مع

التلفونیة المزعومة  اطلع فریمان سیقیل أنھ قد اشترى أسھم استورا  لحسابھ 

الشخصي الخاص  بعد الشائعات  التي نقلتھا الصحافة  أنھ سیكون مرشح استیلاء . 

ً أن فریمان   قد اخبر سیقیل انھ  نو ى بیع خیارات الاتصال لحمایة وقد زعم أیضا

موقف استورا  لأن ذلك یسمح لھ بالحصول مباشرةً  الفسط  الذي دفعھ المشتري  

لخیار الاتصال . اخبر سیقل دونان أن المعلومات عن  صفقة استورا كى كي آر  

سمحت لفریمان بتحدید سعر مناسب  بھ یبیع خیارات الاتصال ھذه  للتأكد من أنھ 

ً فریمان أنھ  لیبس ھناك تضارب مصالح  في قد جنى منھا  ً . أخبر سیقیل أیضا   مالا

اتجار فریمان  لحسابھ الخاص  حیث أنھ من المسموح لھ بفعل ذلك  إذا أكملت 

  قولدمان من اتخاذ موقعھا.

و ان  1كتب دونان في شكواه أنھ قد ضمن  نسبة قلیلة مما اخبره  سي اس 

اعتمادیة سیقیل و جدارتھ بالثقة  قد تأسست بصورة كافیة  و من بین النواحي 

الاكثر غرابة التي كشفھا دونان  في اقوالھ المكتوبة  ھي لس فق ان كیدرر بیدبولي  

امة في ذلك الوقت  في ول لدیھا قسم مراجحة  وھو شي لیس معروف بصفة ع

ً كان سیقیل جزء منھا  في نفس الوقت  و قد كشف دونان  مثیر  استریت  و ایضا

للصدمة  و غیر مسبوق  و لیس ھنالك شركة اخرى في ول استریت  سمحت 

لمصرفییھا في قسم الدمج والمراجحة  بالقیام برھانات رئیسیة  على نتائج الصفقات  

یوم التالي اقر سیقیل بالذنب  و تھمة ارتكابھ الاتجار من و في كل الاحوال  في ال
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الداخل  . وقد لا حظ ذلك بدویز  عن الاتھامات التي قدمھا دونان  و ممثلي الاتھام  

.ً ً قاسیا   وقد شددو الشكوى لتصبح شیئا

و بینما  تسربت الاحداث الفظیعة المحیطة باعتقال فریمان في الطابق 

ان ساك . رفع بوب روبینو سماعة التلیفون و ھاتف شریكھ الثلاثین في شركة قولدم

فریدمان  الذي كان في الشاطئ في فلوریدا ، قال فریدمان أن  قد ذلك أثار فترة قلق 

وضغوط فظیعھ  بعد استیعابھ للأخبار و مناقشتھا مع  روبین وجون واینبرج  و 

أ اجازة تزلج  عندما لاري بدویز  في واشتیل  لیبتون،  الذي كان قد قارب ان یبد

اندلعت الاخبار  و اضطر الى الغاء الاجازة . قیادة شركة قولدمان  و بصفة رئیسیة 

فریدمان و روبین  قد اتخذوا قرارین ھامین . القرار الأول حسبما ذكر فریدمان . " 

أخبرنا المؤسسة بأننا سنمر بھذا الوضع ، ( و علیكم كلكم  فقط أن تدیروا أعمالكم  

لا نحتاج للجنة مكونة من ثمانیة ألف عضو،  ومھما كان الامر یجب العمل نحن 

ً سوف تمر.    بھذا  وسنتعامل مع ھذا الامر ، وھذه المسألة أیضا

والقرار الھام الثاني  الذي اتخذتھ الشركة ھو الوقوف خلف فریمان  بكل  

فریدمان أنھ ذھب موارد الشركة ، كلا الموارد المالیة والموارد السیاسیة . و تذكر 

ً أنا شخص راشد  ھذا مشھد أسوأ قضیة  وھي أسوأ  للمحامین ، وقلت لھم حسنا

قضیة بالنسبة لي، و ھي حقیقة یقشعر لھا البدن،  لا أدري كیف یمكنكم تقییمھا من 

ناحیة  الاحتمالات ،و تقییمكم لھا  لكن دعوني ان اعرضھا بھذه الطریقة  و ھي 

من حیث التعرض للمخاطر  و اذا وجھ اتھام لشركة حقیقة مثیرة للمتاعب ، 

قولدمان بارتكاب جریمة  مع فریمان  على سبیل المثال  ستكون ھذه نھایة الشركة  

حیث انھ لم یحدث ان نجت شركة من اتھام بارتكاب جریمة  دعك من ان تكون ھذه 

ننا لا الشركة شراكة خاصة  حیث یكون الشركاء معرضون للمسئولیة الكاملة  ولك

ً غیر قانوني  واصل فریمان حدیثھ. لا نقول ان أي تقییم  نشعر ان بوب قد فعل شیئا

ً و لكننا اتخذنا القرار لاننا لن نتخلى عنھ  و على كل حال ان ھذا  یكون كاملا

الموضوع لیس موضوع ولاء قبلي  انت تنتمي الینا  رغم ما فعلتھ  انت شخص 

ً ما قد ارتكب جرم  و قد شعرنا انك قد خذلتنا  تابع لنا  لانھ عندما نعتقد ان ش خصا
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وقد  صرنا غاضبین  من ھذا الامر  سننول مثل المطرقة  و قد ظل  فریمان شریك 

في  شركة قولدمان  و كانت قولدمان تدفع لمحامیھ الاتعاب  و لكن كیوران وھو 

شریك  محامي سابق في منطقة نیویورك الجنوبیة في كاي اسكولر فیسك جي آر  و

ً لشركة قولدمان  في ھذا الامر.   في دیفیس بولك  وواردویل  وظل بیدویز محامیا

و عند سماعھ الاخبار  باعتقال فریمان   دعى المراجح الزمیل ساندي لویس 

ً عن اعمال  ً ھناك  و قدان روبین بعیدا روبین  من ما وراء البحار حیث كان مسافرا

ً  یعرفھ بوب فریمان و یعرفھ مراجحة  قولدمان لسنوات عدیدة  . ل یس ھناك شیئا

ً  ( لا اعرف ما غرفوه  ولكنني فقط  بوب روبین افضل منھ   وقال فریمان لاحقا

عرفت ما قالوه  . قال بوب روبین  وفي الیوم الذي اعتقا فیھ فریمان و اقتید الى 

  الخارج  ھناك بفضل الرب  أنا  استنتجت أن مراجحي في ذلك الوقت قد اتھم 

عن طریق الخطأ بسھولة  من قبل أمثال مارتي سیقیل لا حظ روبین  كان 

ً نحو و لم أعتقد أن بوب  كان یجب اعتقالھ بھذه الاتھامات. ً قویا   لدي شعورا

ً بینھ و بین  ً فاصلا قال فریمان أنھ مكن الخطأ بالنسبة للویس أن یضع حدا

مان  لم یفعل بوب روبین روبین و قال فریمان " لم أفعل نشئ  خطأ "  و قال فری

ً  عن بوب  شیئ خطأ  و كان الناس یقولون  یا بوب روبین تحملت الوطأة بدلا

ً خطأ  و  روبین  لأم اتحمل الوطأة نیابة عن بوب  لا أحد منا الاثنان قد فعل شیئا

لكن ھنالك أناس یریدون أن یظنوا أن أسوأ شيء قد حدث  وبعضھم  و بعضھم 

ً تحملت الوطأة نیابة عن  بوب   أناس في شركة قولدمان یعتقدون حتى الیوم " حسنا

ً  أعرف أنني  غیر مھم ھنا   روبین . كذب سیقل عني لینقذ نفسھ لم ارتكب جرما

 ً ً  و لكن روبین لم یرتكب جرما   فقط أردت أن أوضح الأمر لم أرتكب جرما

مع جاكوب واینبیرقر  خصص  2003و في مذكرتھ المكتوبة في نوفمبر  

وبین فقرة قصیرة واحدة  لھذا العمل القذر في تاریخ شركة قولدمان  و لم یذكر ر

حتى اسم فریمان  وھو خطأ القى باللائمة  فیھ  على المحامین المتحمسین أكثر من 

اللازم  الذین قد ادعى انھم كنا قلقین من ان یسئ الى رودي جولیاني  الذي كسب 

ً وطني  في عمدة نیویورك  اثنا ء ھجمات الحادي من سبتمبر( في ھذه الایام  تمیزا
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كان روبین یخبر الناس  ان فریمان یستحق العفو عنھ  في الوقت المناسب  و 

  سیفعل كل ما في وسعھ من اجل ان یحدث ذلك. 

توصل  ،في التاسع من أبریل ما یقارب شھرین من الاعتقال ألاساسي 

عھ و یقتون  و تابور  ووجھوا لھما محلفین فدرالیین موقرین الى اتھام فریمان  و م

و  ،و تشمل التآمر بارتكاب الغش في الاوراق المالیة  ،اربعة تھم بارتكاب جرائم

رغم انھ یزعم ان   ،البرید و  بصفة اساسیة  لم یتھم المحلفین قولدمان  و لا كیدر

 و قد ركز ،كما ذكر دونا ذلك في الشكوى  ،الشركتین  قد استفادتا من المشروع

على الادعاء ان فریمان  و سیقیل  في ھذه  ،الاتھام المكون من تسعة صفحات 

  .المرة ذكر اسم سیقیل 

ً  لكسب الارباح غیر القانونیة  عن طریق تقاسم المعلومات   قد تآمروا معا

و  ،عن كل من  شركة یونوكال  و استورا للاتصالات   ،السریة غیر المتاحة للعامة

ً من الاتھامات الرئیسیة  التي قدمھا دونان  لكن الاتھام قد اھمل و قد ذھبت  ،عددا

ً في ابریل  و بما ان ذلك لم یحدث  كما   ،1985فكرت ان كدر  قد اشترت اسھما

و الجرم المزعوم  عن استورا  قد اصبح   ،اوضح الفحص في سجل التجارة

ً  عن المحامین المتعاملین مع القضیة وقد ذكر خبراء  القانون الجنائي  و   ،غامضا

ً بما حدث أمس  من اتھام  أكثر من  تنفیذیو ول استریت  أنھم قد تفاجئوا  كثیرا

  .مفاجأتھم  بما یحویھ الاتھام

ً النابغة الذي اشتھر بالدفاع  عن ،تھم فریمان مارتي سیقیل ا ھو تقریبا

ً من قبل كیدر وھو قد تم تعویضھ تع ،الشركات من الاستیلاء العدواني ً كبیرا ویضا

ً   ،بیبودي ً للمراجح الثري ایفان  ،ولكن یبدوا أن ذلك لم یكن كافیا فقد صار صدیقا

وھي علاقة   فیھا بویسكي   یدفع لسیقیل مبالغ كبیرة مقابل معلومات من  ،بویسكي 

دولار للصك  100دولار بصكوك بقیمة  15000حیث  دفع لھ  ذات مرة  ،الداخل

و في نفس الوقت الذي كان فیھ  ،دولار  400000و مرة أخرى دفع لھ الواحد.  

  سیقیل یدفع لھ مرتبات و حوافز تقدر  بالملایین.
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فیما یتعلق بالدفع  لسیقیل خاصة  ،بیوسكي لیس لھ ارتیاب  او وخز ضمیر

ان معلومات سیقیل تساوي الملایین من الدولارات و الربح بالنسبة لھ . و قد استمر 

ً  ،یسكي في الصعودنجم بو ً  ،في ول استریت  وتزایدت ثروتھ أیضا و قد كتب كتابا

وبدأ الاعلام یكتب عنھ . و ھناك مقالات   ، بعنوان ھوس الدمج  عن عمل الصفقات

قلیلة بدأت تلمح بأنھ  یبدوا أنھ لھ علاقة وثیقة بصورة غیر عادیة مع سیقیل.  و 

ً طائل ة   من الصفقات التي یكون فیھا كیدر بدأت تلاحظ أن بویسكي یجني أموالا

ً لدى سیقیل  ً كبیرا ً . ھذه التلمیحات اثارت قلقا ً بعد دفع مبلغ  ،مستشارا خاصة

  . وقد قرر أن یوقف 1984دولار  من بویسكي  مقابل خدمتھ في عام  400000

مشاركتھ في المعلومات الداخلیة . و من الوارد أن عدوانھ سیظل من اعمال  

ً من قرار سیقیل . و قد جمع  و ،الماضي  قد كان یأمل ذلك  بینما كان منزعجا

ً من مصرفیي الدمج والمراجحة  و القانونیین  بویسكس  بحلول ذلك الوقت  عددا

الذین لا یمانعون من تزویده  بسیل من المعلومات السریة غیر القانونیة عن 

   .الصفقات

لم  یستطع  سیقیل  ،سكيو لكن بینما كان یتفادى الانشطة السریة مع بوی

اكتسبھ من سلوكھ غیر  الاستغناء عن اندفاع  ھرمون الادرناین و الانفعال الذي

و ھو من كبار شركاء  كیدر  ،قرر رالف دینوزیو  ، ضد غریزتھ الأولى القانوني  

و قد سأل شخصان  من تجار كدر الذین  ،انشاء قسم  مراجحة سریة داخل كیدر 

للانضمام   - تابور وویقتون –ما قبل میعاد التجارة  فضة لحدیتاجرون  بدرجة منخ

ً علیھم  ،للمجموعة و الشخص المسئول عن المراجحة  ،وقد جعل سیقیل رئیسا

 ً ً و سریا و كأن  ،بالشركة .أمر  دینیونزیو المجموعة بالإبقاء على وجودھم ھادئا

ذلك النزاع لا یكفي ان یكون لدینا مصرفیو دمج و  تملك یدیرون قسم المراجحة  

التي ستستحوذ على مواقع كبیرة بشركات الاسھم  الشركات المشاركة في صفقات 

ً  عن طریق التحدث  ،الدمج و التملك  جعل سیقل قرار دینویوویو  السیئ أكثر سوءا

ین في ول استریت  بما فیھم بوب فریمان من بصورة منتظمة مع المراجحین الآخر

و لكن دون مقاسمتھم  في الصفقات التي یقوم   بمراجحتھا. و اعتقد  ،وقت لآخر
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وكانت المحادثات   ،المراجحون أن سیقیل ببساطة ھو كبیر مصرفیو الدمج والتملك

ً المحادثات التقلیدیة التي یجریھا المراجحون مع المصرفیین بنفس غ رابة ھي تماما

جنى قسم كیدر للمراجحة السریة  1985و  1984و في عامي   ،تلك الممارسة

و ذلك جعلھا واحدة من  اھم مصادر الربح بالشركة في تلك  ،ملیون دولار 7مبلغ 

  السنوات. 

  ،1985ملیون دولار في عام  2.1استمر كیدر في مكافأة سیقیل بمبلغ 

و من جانبھ رأي سیقیل مراعي  ، ومن الواضح انھ قد غفل عن آثامھ المصرفیة

أكثر خضرة . بینما جنى كیدر و سیقیل رسوم مقدرة بسبعة ملیون دولار  مقابل 

   نصح كى

كى آر حول  تملكھا لشركة اغذیة بترایس،  وكانت الصفقة ھي فكرة سیقیل 

ملیون دولار عن  50التي جلبھا لھنري كرافیس في كة كى آر. و قد جنى دریكسیل 

ل التملك . و قد بدأ سیجل العرض السابق المقدم من المدیر التنفیذي طریق تموی

الرئیس، فرید جوزیف للانضمام  الى دریكسیل،  و بالطبع كان یشعر بانفصال 

ً مع قسم مراجحة بویسكي وكیدر ، و اعتقد ان  نظیف من ماضیھ الذي لا زال مخفیا

حصل من كیدر ھو خیار التحول الى دریكسل باجر ثلاثة اضعاف اجره الذي كان ی

  افضل. 

ً اولا بسیقیل عن حضوره لدریكسل  فینویو من عام  اتصل جوزف ھاتفیا

تحت قیادة خردة السندات الملك مایكل ملكن ( الذي عینھ بشكل كبیر    1985

تینینبوم ذات مرة للحضور لقولدمان)  مع مھاة سیقیل في الدمج و التملك عالیة 

ً في السوق . في عام  و سبكون المزیج  ،التقدیر  ودع سیقیل بصورة   1986قویا

   .وو دع دینزیو  و غادر كیدر  ،وھو احد مؤسسي كیدر  ،روتنینیة  البرت قوردون

و بعد اعتقال دینیس دریكسیل لیفین حول الاتجار من الداخل  في مایو 

حیث أن لیفین الآخر  .و اعتبر  سیقیل نفسھ محظوظ بصورة لا تصدق   ،1986

  تجز بواسطة قوة متحدة .احُ 
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ً بعد   ً . أخیرا ً وھو قد حرم من الوقت كان یمضي سریعا كان لازال خائفا

وھو الذي اعتقل فیھ ویترافع عن  ،م1986حلول یوم البوسكي في نوفمبر عام 

جنایتھ في التجارة الداخلیة . سیقل كان یعلم أن الشبكة ستغلق الیوم التالي ، بمساعدة 

حیث رتب نفسھ للإستعداد للسلطات الفیدرالیة الذي كان یبدو  ،المجلس التشریعي

ً من خلال معاملات غیر شرعیة مع بوسكي بالإتفاق مع مكتب المدعي العام  ،سلفا

وھي  ،الامریكي في نیویورك . سیقل ترافع عن شیئین من المحاسبة الجنائیة الأولى

ق الأوراق المالیة إختراق الأمن والأخرى التھرب الضریبي ، وقد اتفق مع سو

ملیون دولار في  11لحجز كل أموالھ وقدرھا تسعة ملیون دولار بالاضافة الى 

واثنى على  عقد دریسكل  خلال تعاونھ مع الحكومة ، ،الأسھم والحوافز المعتمدة 

ممتلكاتھ في وست بورن بمبلغ  وقد سُمح لھ بالحفاظ بمنزلیھ ، على الفور قام ببیع

ملیون دولار ،بینما انتقلت زوجتھ  1.5في منھاتن بمبلغ ملیون دولار، و 3.5

ً بمبلغ  ملیون  4وأطفالھم الثلاثة الى ساحل الأطلسي في فلوریدا ، واشترى قصرا

دولار على شاطئ بونت فلرا بالجنوب، من جاكسون فیل وفي الحال قدم لإستناد 

  ملكیة المسكن لحمایة المنزل من الدائنین في حالة الإفلاس . 

ً بقسط قدره    تأمین على الحیاة بقسط  ةبولیص ،ملیون دولار 2و قد اشترى أیضا

 180000سمحت لھ باستلاف ، من تأمین المستعمرة الأولى على الحیاة   ،واحد 

ولا یستطیع دائنوه المطالبة   بتصفیة   ،دولار في العام دون تقلیل أصل البولیصة 

ل بشراء بولیصة تأمین على الحیاة تدر البولیصة لصالحھم . بمعنى آخر سمح لسیقی

ً  %9علیھ فائدة قدرھا  دون أن  ،ملیون دولار 2من استثماره البالغ قدره ،سنویا

 یقلق أو یخشى من دائنیھ.

و كجزء من صفقتھ مع الحكومة وافق سیقل على ارتداء سلك و أن یعمل 

ً في وول استریت فانھ قد ساعد في تأ ً . بینما صار منبوذا كید  العدید من متخفیا

ً و دونان   ،الأحداث التي تنطوي على  بویسكي  و قد زود جولاني بالمعلومات أیضا

ً   في قسم  وقد أدت ھذه المعلومات  للاعتقال الفظیع و اتھام  زملاء سیقل سابقا

المراجحة السري في كیدر . حقیقة رغم أن   إدعاءات سیقل المحددة ضد سیقیل و 
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ھي مجرد ادعاءات خیالیة غیر حقیقیة . الاساس الوحید  ،كدرزملائھ السابقین في 

للشكوى التي بموجبھا تم اعتقال السادة  فریمان ویقتون و تابور ھي معلومات غیر 

أدلى بھا مارتن سیقیل كجزء من اتفاقیة حجة مع مكتب وزیر العدل   ،مؤكدة 

ً على مستند اعده  محامي فریمان في دفاعھ أن  ،الامریكي سیقل قد ورطھ  بناء

فیھ باع سیقیل  ،ایفان بویسكي في مشروع تداول من الداخل  اجرامي فاضح

قد جلبت   ،معلومات سریة تخص العمیل لبویسكي مقابل حقائب ملیئة بالنقد 

معلومات سیقیل السریة ارباح لبویسكي بعشرات الملایین ان لم تكن مئات الملایین 

انتھت   ،الذي بدأ  فیھ أي شخص استنتاج ذلكو لكن بحلول الوقت  ،من الدولارات 

  وظیفة فریمان و قد كان قولدمان على حافة أزمة أخرى تھدد وجوده.

أن أحد القواعد الاساسیة للتحكیم في قولدمان ھو  ،و بناء على افادة فریمان

ان الشركة یمكنھا ان تستثمر فقط في الصفقات المعلنة . و قال  نحن لا نلعب ولا 

جاءت بعد  اعلان  ونحن اكثر   ،ھم الشائعات كل واحدة من ھذه الصفقات ننفذ  أس

و قد فعلناھا و احده لأنھ ھناك احتمال ان اذا اعلنت  ،المراجحون محافظة في العالم

 ً ً واحدا ً.  ،الصفقة قد نكون نمثل جانبا   و لذلك سیبدو ذلك  سیئا

ً ھنالك العدید من الشائعات و ھي جیده  ،الجیدة للاستثمارقة یوھي لیست الطر ،ثانیا

و لكنھ لیس عمل جید لان الاسھم ،لبویسكي لأنھ یحصل على معلومات من الداخل 

ً لم یتمكن فریمان من  ،والشائعات تأتي و ھنالك شائعات مختلفة كل یوم. و أیضا

على  %25و استھدفت الشركة عائد  ،ملیون دولار 600استثمار ما یزید على 

عند اعلان الصفقة لشراء أسھم الشركة التي یتم  –ة النموذجیة أموالھا و المراجح

  اكتسابھا و بیع قصیر للشركة التي قامت بالشراء.

ً الاأسھم  و قد اشترى قولدمان التي تحملھا المؤسسات  الاستثماریة التي ترغب  أیضا

في بیع أسھمھا بشركة یتم اكتسابھا بعداعلان الصفقة ولیس الانتظار لما یقارب ثلاثة 

أو أربعة أشھر التي یستغرقھا قفل الصفقة. وقال فریمان نحن بفارق كبیر المتعاملون 

صنادیق التحوط وصنادیق رقم واحد في ذلك الاستثمار .وقال انھ في عالم قبل تزاید 
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وھو ایضا   ،فیھ شركاء قولدمان أموالھم سیستثمر والمكان الذي  ،الأسھم الخاصة 

  یمكنھ استثمار اموالھ الخاصة في نفس الصفقة التي تقوم الشركة بمراجحتھا.

قال فریمان أنھ عند اعلان الصفقة یقوم مكتبھ بفتح ملف عن الشركات التي تشتمل 

یحصل على المعلومات العامة ویقرأھا المسجلة في ھیئة تبادل  و ،علیھا الصفقة

و نحن بصورة تقلیدیة نتصل  ،و بعد ذلك تبدأ الاتصالات  ،الاسھم عن الشركات 

وذلك كنا نقوم بھ ،او الشركات المصرفیة التي تمثل كلا الجانبین  –بالشركات و 

ما ھو  ،الاسئلة التقلیدیة  لأو ضح ذلك فریمان. ونسأ ،منذ عھد ل جي و كیوز

موقف مكافحة الاحتكار؟ ھل ھناك مشكلة متعلقة بمكافحة الاحتكار؟ماھي موافقة  

  الجھات الرقابیة ؟ ما رأیك في التوقیت؟ و ھي أشیاء نمطیة جدا.ً 

ً مع  ،و نتیجة لصفقات الاكتساب و المراجحات على مر السنین تحدث ایضا

قد التقى بھ مرة واحده عندما طلب سیقیل جولة  ولكن لسخریة القدر ،مارتي سیجیل

و معلوم ان سیقیل قد اصبح  المتھم  ،1975في غرفة تجارة قولدمان في عام 

و خریج كلیة دارتموث   ،وقد كان فریمان زھرة الجدار،الرئیسي ضد فریمان  

و ھو نشط في دفع المصرفیین الاخرین لمشاركتھ في  ،ومدرسة كولمبیا للإأعمال

وقد كان علي وامبول مصرفیا في  ،لومات عن الصفقات المنتظرة او العالقة المع

كان یحكي قصة كیف ان فریمان وبخھ على التلفون في محاولة للحصول  ،لازارد

و كنت اقول تعال في الصباح و البس الزي الموحد  ونافس  و في   ،على معلومات

 ً و لكن في المكتب انا منافس جید  ،نھایة الیوم و بعد ذلك افترض انك اكثر استرخاء

  ،و لكن بصفة عامة  یعتقد انھ ھادئ تحت الضغط،وقال فریمان ھذا اتھام قاسي  ،

قال فریمان  عندما كل شخص یجري بجنون نحن كنا ھادئین  ،كما كان روبن كذلك 

و محسوب  ،وقال ان كل شيء حول شخصیتھ یتسم بالھدوء ،تحت نیران الضغط 

ً  على   ،نبطریقة المحامی و قد جلسوا قرب بعضھم البعض لمدة ثمانیة عشرة عاما

و كان روبین یركز على النواحي ،وكان بینھم علاقة تكافلیة  ،طابق التجارة 

على سبیل المثال   ،و خطورة مكافحة الاحتكار   ،القانونیة حول الدمج القانوني

  بینما فرینشمان  یسحق الارقام رغم انھ لا یجید استعمال الشرائح.
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وینقتون    وسلم المحلفون الموقرون اتھامات  فریمان  1987في عام 

و قد وضعت ترتیباتھم في الاسبوع التالي،  وقد قال محامي كل  منھم ان  ،وتابور 

وإذا احضرت   ،امات في المحكمة و سیقاتل الاتھ،موكلھ بريء  و غیر مذنب  

بما ان كل الحادثھ حادثة فضیحة  ،القضیة للمحاكمة سیكونون اول من یقوم بذلك 

و المصرفیین الاخریین   1986تجاریة  قد نشبت مع اعتقال لیفین في مایو 

 ،و المحامین  المتورطین في فضیحة  التجارة من الداخل ،التابعین لول استریت 

 20و في الترتیبات حدد القاضي لویس استانتون یوم  أیضاً ر مذنبین ذكروا انھم غی

  مایو ھو یوم بدء المحاكمة. 

ذكر مكتب جولیانو انھ یرغب في   ،ولكن في غضون اسابیع من الترتیبات

  وفي منتصف ،یؤخر بدء المحاكمة  ،فتح اتھام یبطل القضیة بتوجیھ اتھامات اكبر

دة شھرین  بسبب ما ذكر انھ صعوبة في مكتب جولیانو تاخیر لم بمایو طل

وفي جلسة استماع امام   ،احضار الاتھام الجدید  حسب تقریر صحیفة التایمز

اقر جون ماكناني مساعد محامي امریكي ان   ،مایو 12القاضي استانتون   في یوم 

و  ،الحكومة تحركت بسرعة اكثر من اللازم في اعتقال الرجال الثلاثة في فبرایر 

افاد القاضي بذلك ،نعلم ان المتھمین قد قدموا كثیرا من الاحتجاج ضد اعتقالھم الان 

و بفائدة الادراك المتأخر اود اخذ  شھرین او ثلاثة اشھر اخرى  ،اثناء الاستماع 

قبل بدأ ھذه المحاكمة  وقد نخطئ لو حاولنا التقدم بسرعة ( و اقر جولیانو نفسھ 

في جولة السیر على الاقدام في شارع اثنین  ، 1989اغسطس  18بالخطأ )  و في 

قال  انھ من الخطأ التحرك في ھذه القضیة في ذلك الوقت الذي تحركت  ،و اربعین

  فیھ  ولذلك علي الاعتذار لھم .

او أي ،طلب ماكني من القاضي تأجیل القضیة تأجیل المحاكمة لما بعد یوم عشرین 

و ان تعقید القضایا المزعومة   ،حةو ھي میزة تكتیكیة واض،وقت یطلبھ الدفاع  

ً من الوقت ً ان الحكومة تعتقد   ،تتطلب ان یكون لدى ممثلي الاتھام مزیدا وقال ایضا

ً  -ان اسھم التسعة شركات   كانت خاضعة للتجارة من  –ولیس اثنین كما ذكر اصلا
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ً بمطلوبات   ،و لكن القاضي رفض التماس جولیانو للتأخیر ،الداخل  مستشھدا

  عدیل السادس  الذي ینص على المحاكمات السریعة العامة.الت

و في الیوم التالي عقب قرار استانتون القاضي بعدم منح جویان تأجیل  لمدة شھرین 

حیث اعلن انھ قد  ،اذھل مكتب وزیر العدل الامریكي كل الناس  ،لبدء المحاكمة 

و سیفتح اتھام جدید قریبا  یحتوي على  ،اسقط الاتھام الاساسي ضد الرجال الثلاثة 

و ھو مساعد اخر  ،حسب افادة نیل قارتیوسكیلو  ،عدد من الاتھامات  أكبر بكثیر

و الاتھامات الاربعة في الاتھام الاصلي ھي مجرد كسر صغیر عن ،للنائب العام 

و جدد  ،حسب افادة  كارتو سیرلو و ھي غیض من فیض  ،موضوع ھذه القضیة

ن تسعة شركات متورطة  لیس شركتین  والدلیل الذي امام المحلفین  زاد الفكرة  ا

  ً و قال في لقاء مع صحیفة التایمز  أن جیولیاني قد حاول أن یجعل قرار ، وضوحا

ً من المؤامرات المتصاعدة  في ما بین التجار و قال "   ،اسقاط التھمة  ببساطة جزء

ً على ھذا الا ً سیكون  الذھاب للمحاكمة بناء ً من  عدم المسئولیة  بناء على ،تھام نوعا

  كان محامو الدفاع غاضبون لأن المحاكمة قد ،ما نعرفھ  و لیس من المستغرب

ً و   أجلت عن طریق التلاعب القانوني الحكومي الماھر  وكان الاجراء ساخرا

لا حظ ذلك محامي  ویقتون   ،یوضح تفادي حق الشاكي في المحاكمة السریعة

 ،نھ انھم قد ارتكبوا خطأ فادح  بإجراء ھذه الاعتقالاتووما یقول ،ركین استانلي آ

تم اعتقال موكلي في  ،وأوضح في ذلك الوقت  الآن سنقوم بذلك بطریقة أخرى  

ولم یعطى فرصة لتوضیح جانب القصة في ،فبرایر دون ان یعلم انھ تحت التحقیق  

ً على  ،ي سیقیل  على العلنو قدت تمت اھانة مارت ،رأیھ  للمحلفین الموقرین  بناء

و كان یرید  ،ما قالھ شخص واحد  وفقد كل شیئ كان قد بناه لسنوات طویلة 

و في العادة عندما تقول الحكومة انھا ستسقط التھمة  یقولون في  ،محاكمة سریعة 

وھنا فانھم قد قلبوا كل شئ  ،العادة انھم اقترفوا خطأ  وانھم سیسقطون الامر برمتھ 

  على عقب . رأساً 

بینما  كان محامو الدفاع سریعون في توضیح  شكوى دونان  التي ادت الى 

لم یدقق فیھا المحلفون الموقرون و لم ترسل  ،اعتقالات فریمان و ویقتون  وتابور
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و لم یتم البحث عن مستندات و تقدیم مستندات قبل ،استدعاءات قبل الاعتقالات  

 ،لیانو بأي محاولات للاتصال بأي من المتھمین و لم یقوم مكتب جو ،الاعتقالات 

ً  ، المفبركة الاعتقالات  او شركاتھم قبل ھذه  ً لاحقا وعلاوة على ذلك قالوا ان تحقیقا

على سبیل المثال زعم دونان انھ  ،قد اوضح ان الشكوى ھي زائفة بصورة صارخة 

ادلى فریمان بمعلومة سریة لسیقیل عن استراتیجیة  ،1985في ابریل من عام 

حیث ان الشركة ستعلن  ،ضد عرض  تي بون  بیكنز المعادي ،یولوكال الدفاعیة  

ان سیقیل دعى   ، وعرض حصري لإعادة الشراء الجزئي  لأسھمھا الخاصة بھا

قتون و بعد ذلك قرر و ،تابور وو ینقتون و اخبرھم بما زعم أن فریمان اخبره للتو 

  وتابور  شراء  الرھن. 

ً  ان ھذه الادعاءات المتعلقة بمحادثة العام   1985و لكن محامي فریمان كان مقتنعا

و محادثة  المعلومات السریة ھي ،بین سیقیل و السید فریمان  ھي كاذبة بالكامل 

ً في العام ،كذبة  ً  و لم یشتري كیدل رھن ابدا و بالعكس  ، 1987و لم تحدث ابدا

لم  یحدث شراء كدر الاول لا بعد شھر من معلوماتھ  ،كدر رھن في ذلك الوقتباع 

وعندما سؤل عن ھذه  ،عن العطاء الذاتي الذي اعلن عنھ  ،الداخلیة المزعومة

   عن طریق قولھ  ،المفارقات  سعى سیقیل لتقلیل الكذب الذي  تم الكشف عنھ 

و قال سیجل  ان وكیل   ،محاميان الخطأ لیس اكثر من خطأ كتابي  حسب افادة  

ً ان الرھن قد تم شراؤه في عام  ،فیدرالي  قد  نسخ سرد سیجل للاحداث موضحا

1985 .  

سجلات فریمان التجاریة التي لم یظھرھا  حتى الیوم التالي –كذلك في استوریو 

ً عكس ما أدعى  سیقیل أن  –،لاعتقال فریمان  كشفت أن فریمان قد فعل تماما

ً على معلومة سریة   سیقیل  یدعي أنھ قد أعطاھا إیاه.  ادعى فریمان قد  فعل  بناء

سیقیل أن معلومتھ السریة التي قدمھا لفریمان عن استورا أدت لبیع مكالمات 

ً عن  بیع مكالمات و أسھم  استورا  خلال شھر أبریل   – 1985استورا.  و بدلا

لمات و اسھم استورا . وقد فان قولدمان حقیقة قد اشترى مكا، -حسب إدعاء سیقیل

ً عن التجارة التي من یفترض أنھم  أظھرت الدلائل التجاریة أن سیقیل كان مخطئا
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و ببساطة فقد وقع سیقیل في كذبتین   - قاموا بھا فیما یتعلق بكلا یونوكال و استور

و قد اكتشف محامي فریمان " عند ھذه النقطة كان  یجب أن یكشف ،مستحیلتین 

 ،نھ الشخص الكاذب . إلا أن الحكومة   لتبرر الاعتقالات المسرحیةسیقیل  على أ

  رفضت ان تعترف بأنھم مخدوعین بشكل صارخ من قبل سیقیل.

و یعتقدون أن الضغط  ،و أدعى محامي فورمان   باختصار الشكوى كذبة كبیرة 

ً آخر قد  ،على سیقیل كان كبیراً  و إذا تعاون مع ممثلي الاتھام في توریط شخصا

و إذا فشل في ،و الابقاء على بعض أصولة  ،یحصل على عقوبة سجن لفترة قصیرة

وعقوبة سجن تصل إلى مئات  ،توریط شخص آخر سیواجھ دمار مالي كامل 

ولذلك قرار سیجیل سھل رغم أنھ مضطر لتوریط أشخاص أبریاء مع ذلك ،السنین 

ة رفض أن یترك أو مستحیل ،جولیاني  في حماسھ أن اعتقالاتھ لم تكن متھورة

.ً   سیجیل المسئول عن ھذه الاعتقالات الكاذبة و فضحھ على أنھ كان كاذبا

و قد أمسكت الصفحة التحریریة بصحیفة وول استریت بسرعة بأخطاء جولیاني . 

أوضح كاتب كلمة   ،مایو في كلمة العدد بعنوان  ردولف المحمر الوجھ 21في  

قد اضافت الى انطباعات التأثیر على  ،بالتفتیشلقة عالعدد أن اعتقالات المتھمین المت

ویقال أنھ الاتھام یعمل الآن في اعداد اتھامات   ،المشاھدین في شھرفبرایر الماضي

  ، و كتبت الصحیفة أنھا لن تفوز  في ھذه التجارة   ،جدیدة

 ً و أقترحت  ،ولذلك ستكون ھناك اتھامات جدیدة عن تجارة جدیدة مختلفة تماما

  الصحیفة أن السید جولاني لھ حاجة ماسة  لتعویض ما ضاع من ماء وجھھ.

لأنھ لم یلتقي  ،زیادة على ذلك اتھم سیجیل و جولیانو ثلاثة أشخاص  بالتآمر

و لا یعرفون بعضھم البعض . لم تكن البدایة  ،أي واحد منھم أو یتعرف على الآخر

بدأت القضیة ضد  ،ت ز نیو یورك تایمزكتبت مجلة  كرستوفر برو ،مدروسة جیداً 

ؤامرة مالثلاثة تنھار عندما ما بدأ محامو  الدفاع النظر في  تفاصیل القضیة . ھنا ك

ف ویقتون. علاوة رو فریمان لا یع ،حقیقیة من غرباء . لم یكن تابور یعرف فریمان

ً احضار حسابات التجارة لمعرفة ما إذا كانت تأكیدات سیقیل حقیقیة  على ذلك بدلا

اعتقل ممثلو الاتھام الرجال ببساطة . وعندما في النھایة صارو بصدد مراجعة ،
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 ً و بالطبع فریمان التقي  ،المستندات لم تثبت المعلومات في ھذه المستندات شیئا

  سیقیل مرة واحدة فقط و لم یتذكر سیقیل التقائھما.

 ،ى التلفون كان سیقیل و فریمان یتحدثان  بصفة منتظمة عن الصفقات عل

أثناء فترة المؤامرة  ،مرة 240وذكرت التقاریر أن الرجلان قد تحدثا في التلفون 

قد احتج بأنھ لیس ھناك ، ولكن بیدویز محامي وشتیل محامي قولدمان  ،المزعومة 

وواحد من  ،شيء معاكس في العلاقة بین واحد من كبار مراجحي الشارع 

و قد نجح في  ،فریمان لیس لدیھ فكرة  خاصة أن، مصرفیي المراجحات والدمج 

بینما ھنالك علاقة   ،اختبارات كشف الكذب لاثبات أن :یدر لدیھا قسم مراجحات

و ضح ذلك بیدویتیز " لیس ھناك اختلاف كبیر من ،تلفون واضحة  مع سیجیل 

علاقات بوب الكثیرة المشابھة لھذه العلاقات مع المراجحین  و المستثمرین الأثریاء 

شركات المشتریة و مسئولي الشركات و مصرفیو الاستثمار و المحامین. في ھذا وال

بمحاولاتھم جمع  ،الوقت التلفون ھو أداة ھامة للذین یحصلون على معاشھم

معلومات السوق حتي یتمكنوا من أن یتاجروا متاجرة مربحة . والاعتراف الملحوظ 

ولكن مدى اقترابھم   ،ھو لیس تحدث سیجیل و فریمان في التلفون بصورة متكررة

ھذا یحتاج لأن یكون على أساس یومي حتي ،مثل فریمان   ،من مراجحي الحافة

ولذلك لیس من الغریب أن عدد من مصرفیو  ،ربحة یتمكنوا  من المتاجرة بصورة م

  الدمج و المراجحات و القانویین و المراجحین قد تعدوا الحدود.

عمل المكالمات في  في ،فیما یتعلق بما یقارب الھوس الذي لدى المراجحین

ي جزء من المعلومات مھما كان  یمكنھم حتي یحصلوا على میزة محاولتھم جمع أ

و ھي ممارسة في ھذه الأیام لھ رائحة المعلومات من  –وق المعلومات في الس

و قد وجد بدویتز أن ھذه الممارسة شائعة فیما بین المراجحین  بصفة عامة   ،الداخل

وأن المراجح في شركة قولدمان  وجد حریة في السؤال عن الصفقات المعلنة  

ھذه المعلومات  ویزود بالمعلومات فقط التي تحس الشركة أنھ من مصلحتھا مقاسمة

وأن الشركة ترید المراجح أن یعرف . و قد سمح و اشتل البحث عن معلومات من ،

ً مع قانون حالة الاتجار الداخلي كما ھو ،  ھذا النوع  و بھذه الطریقة  یبدو متسقا
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و ممارسة توجیھ الأسئلة بحریة  و اصطیاد المعلومات ھي ، موجود في ذلك الوقت 

ً الشركات تجد أنھ من ممارسة شائعة في كل  أنحاء الدولة . في تلك الفترة دائما

ً لوجھ مع المخبرین و المشتركین في  المفید توصیل المعلومات بمحادثات  وجھا

و الآن  بالطبع  مع اصدار ھیئة ألوراق المالیة اف دي ھذه المحادثات  ،السوق 

ك واحد في ولن یحصل مشار ،المختصرة من المفترض أنھا لم تعد مسموح بھا 

  السوق على معلومة حتى یحصل علیھا الكل.

زود بیدوتز روبین و فریدمان  و بقیة  لجنة إدارة قولدمان  بالمعلومات 

وقد لاحظ أنھم یعرفون رأینا أن تجارة الشركة  بصورة منتظمة  وعن اكتشافاتھ .

و أن الاتھامات ،وأنھم یعلمون أن شكوى الاعتقالات ملیئة بالأخطاء  ،تبدو سلیمة 

ً أنم  ،تبدو أنھا ملفقة بصورة غیر عادیة ،في الادانة المرفوضة  و قد علموا أیضا

بأن المعلومات ،سجلات التجارة لكلا قولدمان و كیدر قد قوضت التلمیحات العدیدة 

ً من و توبر مصرین على أنھم  ،السریة صادرة من سیقیل ً أن كلا و قد علموا أیضا

ً أثناء القضیة  و،لم یرتكبوا خطأ  ً كاملا و قد ، نتیجة لذلك أید قولدمان فریمان  تأییدا

و أبقى علیھ كشریك رقم أنھ قد نقل إلى قسم  ،دفع تكلفة نصحة القانوني المنفصل

في النھایة و حقیقة خرج من قسم المراجحة . و  ،التجارة المصرفیة التابعة للشركة

وكان یحاول تنظیف سمعتھ قال   ،قد قضى فریمان معظم وقتھ في الدفاع عنھ 

ً في ذلك  ،فریمان  "أنا حقیقة في ثلاجة في الصیرفة التجاریة وھي صغیرة جدا

ً مع الناس في داخل في غرفة التجارة،  معزولاً  الوقت" وقد كنت و لم اتحدث أبدا

لأنھ في الیوم التالي قد یتم استدعائھم و یسألونھم ماذا كنتم تناقشون مع السید 

  فریمان.؟

و استمر  تحري مكتب وزارة العدل في القول أنھم كفریق  قولدمان على 

م عدالة حتى بعد الغاء و بعد،أشاروا قناعة بأصابع الاتھام لفریمان بعدم مسئولیھ 

ً  تم  ،الاتھام الأصلي  وقد تم الاستشھاد بأكثر من تسعین مستند  وستین شاھدا

و قد صارو ا ،وقد تم استدعاء العدید من شركاء قولدمان  و أتباعھ  ،التحقیق معھم 

كشھود بعد وقت قلیل  ،عصبیون عندما طلب نھم المثول أمام المحلفین الموقرین 



23 
 

ُ  فكرة من اعتقال فر ً مخیفا ً  استذكر أحد الشركاء السابقین كان أمرا یمان " كنت قلقا

ً  ،أنھم من الممكن اتھام الشركة  وكان ذلك من الممكن أن یھدد الحیاة  ولم أكن یوما

، أحلم بأن أمثل أمام المحلفین الموقرین كما كان یفعل كل كبار شركاء   قولدمان 

  فیما عدا جون واینبیرج.

بعد اسقاط الاتھام تنازل ویقتن عن  ،1987في یونیو و یولیو  في وقت ما

و قضى أربعة أیام من التحقیق معھ من جولیاني و  ،حقوقھ في التعدیل الخامس 

و لكن مكتب وزارة العدل الأمریكیة لم تستخلص منھ أي جزء من الأدلة ،نوابھ 

خضع ویقتون   ،و بعد التحقیق المكثف،تؤید  سیقیل. حسب افادة محامو غریمان 

لاختبار كشف الكذب " الذي أكد انكاره لكل إدعاءات سیجل"  وبعد ذلك في عام 

منح جولیانو تابو  ،في حركة غیر عادیة " حسب افدة محامو فریمان   1989

بأنھ أخبر تابور أنھ   ،حصانة كاملة في مقابل منحھ أي شيء یؤید إدعاءات سیجل

ید فریمان  قدم جولیاني ھذا العرض لتابور رغم  من الس ،یتلقى معلومات من الداخل

في اتھامات كثیرة تتعلق 1987حقیقة أنھ الرجل الذي اعتقلتھ  الحكومة في عام 

و قد قامت بتحقیقات ضده من قبل المحلفین الموقرین لفترة  ،بالتجارة من الداخل

، قیل  رفض تابور عرض جولیان و رغم أنھ لم یتمكن من اثبات أكاذیب سی،عامین 

رفض تابور   ،وكان من المستحیل بالنسبة لھ أن یورط السید فریمان بقول الحقیقة

و ھذا ما وضحھ  ،أن یكذب رغم أن ذلك سیكسبھ التحرر من مزید من المحاكمات 

و لذلك فقد  ،محامو فریمان.  كذلك  سجلات التجارة لم توصل جولیان لشيء 

ً لفریمان  في عام  وسجلات المھندس أحضر سجلات كلیة فریمان الذي بنى منزلا

    ،  في سعیھ الیائس للحصول على أقل قدر من الأنشطة الاجرامیة. 1984

رغم ذلك استمر جیولیاني في مطاردة فریمان في معظم الاحیان من خلال 

التسریبات الاستراتیجیة الصادرة من صحفیو وول استریت دانیال ھارتز بیج و 

 1988الذین كلاھما سیفوز بجوائز بولیتزر  في عام  ، جیمس  ب استیوارت

ل. سیكون من للتفاصیل الثره  والتعبیرات الجمیلة عن فضائح التجارة من الداخ

ولكن أصر فریمان و محامیھ   ،لا ینجذبوا للصور الموضحھ  الصعب على القراء أ
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لأنھا  ،أن القصص التي یكتبھا ھذان الرجلان غیر دقیقة -حتى ھذا الیوم –على 

مبنیة على معلومات غیر دقیقة سربھا ممثلو الاتھام .المحاكمة عن طریق البیان 

التي وصف بھا محامي فریمان تكتیك جولیاني . أوضح  ،الصحفي ھي الطریقة 

فریمان لا یفترض أن تكون مرافعات المحلفین منشورة على العلن. ولكن من 

ً أن ممثلي الاتھام یسربون ماد و لأنھا صارت شيء  ،ة المحلفینالمعروف جیدا

 ً ً أثناء القضیة،مغضب جدا للقاضي   ،ذھب  المحامین المدافعین عني  مبكرا

استانتون لإیقاف ھذه المسألة . سرب جولیني  شارلس كاربیري قد سرب معلومات 

المحلفین لاستیوارت و ھیرنزبیرج خلال القضیة.  وكان كل جزء من كتابات 

  الحكومي المباشر.استیوارت من التسریب 

وعلى سبیل المثال أثناء أیام اعتقال  ،یبدو أن ھذا ھو الحال منذ البدایة 

فبرایر  كتب ھیرتزبیرج و استیوارت قصة جاذبة عن تقدم و  17و في   ،فریمان

التي  انتھت بإثبات أنھ مذنب في جریمتین وجھتا لھ و قراره بدفع  ،تأخر سیجیل و

تعویض  ،ملیون استرلیني أخرى 11یني لاستباق مبلغ ملیون جنیھ استرل 9غرامة 

و قد كان سقوط سیجیل ھو  ،و التعاون في تحقیق جولیانو ،مستحق من دریكسیل 

 ،ورده على الاتھام كان أكبر ضربة منذ القبض على السید بویسكي ،حلم لم یتحقق 

اھد سیجل لیس ھو الش د. و ذكر مقالھم في الصحیفة أنھ من المعروف أن السی

إذا أخذت قضیة الحكومة  ،ولكن افاداتھ قد تكون اثبات قیم  ،الرئیسي  ضد فریمان 

رغم أنھ في النھایة اعترف مكتب وزارة العدل  ،ضد السید فریمان للمحكمة 

ضد السادة فریمان ویقتون وطابور  دین  ،اعترف  أن سیجل ھو الشاھد الوحید

س تقاریر الصحفي  المالیة و و مؤس ،روبیرت و ھو كاتب عمود صحفي سابق 

الفشل في قصة  سیقیل في الكشف عن علاقة التعایش الطویلة  انتقد أنھ شي مروع

المدى " مع سیقیل الذي بحسب استیوارت  محامي فریمان  كمصدر مجھول 

للحصول على القصص المتعلقھ بمعارك التحكم والتملك ،  و استعمل سیقیل 

  المفیدة لسیقیل و عملائھ.  استیوارت  لإرسال رسائل السوق
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و ادعى مقال في السادس من مارس أن السجلات التي استولت علیھا 

الحكومة من قولدمان ساك  وشركاه قد أوضحت أن روبرت م فریمان رئیس 

ً في تجارة مكثفة في الاسھم  وقد صار بعد ذلك  ،المراجحة بالشركة كان منھمكا

ً لعملیات  التملك و التحكم وب عد ذلك وصف السجلات بالتفصیل. وذكر فریمان ھدفا

ً للقضیة بأكملھا  و ھذا انتھاك صارخ بتسریب مادة المحلفین ، أن ذلك قد اسس نمطا

عن ادعاءات  ،و اعطاء مصداقیة لمعومات ممثل الاتھام السریة الغبیة  ،لتكذیبي 

ً مع جولیانو  شرح فیھ  14وقد شمل مقال في  ،الغیض من فیض  ً مایو لقاء أن عددا

ً  والآن ھم یق مون إفادات  وسجل قد تؤدي لمزیدً من دمن الشھود قد منحوا حصانة

و قد أخذ جولیانو ،و لتحدید متھمین اضافیین   ،الاتھامات ضد الرجال الثلاثة

فبرایر ظھر على سي بي اس  22الموجھ الھوائیة بنفسھ لتأسیس قضیتھ  و في 

ً رئیس المراجحة بشركة قولدمان  مواجھة الأمة " یمكنك أن تتأكد أنن ا لن نعتقل أبدا

و في السابع عشر من ،ساك إذا كان ھو الشاھد الوحید. قال ذلك جولیانو عن سیقیل 

و قد جدد لحظة الغیض من الفیض  ،مایو ظھر في عالم و ھو عرض تلفزیوني

 ً كاذیب و قال فریمان أنھ كان یوزع كل  ھذه الأ،تخیل الي أي مدى أنني كنت  خائفا

ً تقاریر استیوارت ،و ظل فریمان غیر مصدق لتقاریر الصحیفة  ، ولم  ،و تحدیدا

یستطع أن یفھم حتى ھذا الیوم لماذا لم یسحب استیوارت و ھیرتزبیرج استمارة 

الكشف ثلاثیة الابعاد التي یتوجب على المستثمرین ایداعھا في ھیئة سوق الأوراق 

العامة. قال فریمان  عن استیوارت  في رأیي أنھ المالیة عند شرائھم صكوك الاسھم 

ً وفي رأي أنھ فقط ینشر أي شي یمنحونھ لھ  ً أي  ،غیر صادق تماما ولم یراجع أبدا

وكل المواد التي نجمعھا مبنیة على معلومات ،ولم یقم مرة واحدة بتحقیق    ،شيء

التي كانت و كل مادة اس سي أي و كل مواد الدیزني و مواد استي رجیس  ،معلنھ 

و  دي على أي شخص 13كیف انھ من الصعب الحصول على  ،متاحة  للعامة 

؟ً.   ألیس ھذا صعبا
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لا زال قولدمان  ،و بالطبع رغم ان اسم فریمان في الشكوى و الاتھام

ً للخطر  لاحتمال السلوك الاجرامي لشریكھ  خاصة انھا شراكة  ،معرض كثیرا

قال بدیوتز  في ما یتعلق  ،خاصة  حیث مسئولیة الشركاء الافراد غیر محدودة 

ً مسئولة عن الانشطة الاجرامیة  و كموظف حتى لو كان  ،بالقانون الشركة قانونیا

ً لسیاسة شركتك  لفائدة المالیة للشركة  ھذا یكفي اجل ا ولو فعلت ذلك من ،ذلك خرقا

و للشخصیة الاعتباریة للشركة  و في  ،ة اجرامیة على الشركة لیؤدي إلى مسئولی

ھذه الحالة ھي شراكة. ولذلك المسئولیة القانونیة موجودة بما یقارب التعریف  و بما 

أن توجیھ الاتھام  للشركة ھو شيء یمكن أن یفعلھ ممثلي الاتھام  حسب تقدیرھم 

یرون بحذر حتى لا یفعلوا الخاص في أي لحظة  فإن شركة قولدمان و محاموھا یس

ً قد یؤدي لغضب النیابة  و في نفس الوقت علیھم التأكد من ممثلي  ً متھورا شیئا

الاتھام مدركین ألى أي مدى  قولدمان  یعتقد أنھم مخطئون فیما یتعلق بالحقائق . و 

ً ب بوب  ومن الواضح أننا نھتم  ً  من الواضح أننا نعتني كثیرا مضى بدویز قائلا

 ً بقولدمان ساك . وھدفنا لیس من نوع رد الضربة على عین جولیاني  لأن كثیرا

آخر شیئ  نریده منھم ھو أن یغضبوا على قولدمان ساك .   إذا كانوا بنھایة الیوم 

وھي من السوء بما یكفي  ،لا أریدھا أن تكون ضد قولدمان  ،لدیھم قضیة إجرامیة 

یھ ھو أن نجعل ھؤلاء أن تكون القضیة ضد بوب و لكن آخر شیئ نرغب ف

  الأشخاص الذین یعملون بشركة قولدمان ساك ینظرون إلى شركتھم وھي تتمزق.

وقد نظم ممثلو الاتھام حوار مختصر كان بین فریمان و  ،زاد عناء فریمان    

ً اكتساب  ،سیقل  عندما كان فریمان یحاول التأكد من أن كى كى آر قد أعلن مسبقا

ً مع بلیون بیتارس فودس صا 6.2 رت تواجھ متاعب . و قد تحدث فریمان سابقا

و رئیس سابق  ،و ھو مراجح و صدیق مقرب لبوب روبین  ،بیرنارد بني لاسكر

لسوق الاوراق المالیة بنیویورك الذي قال انھ قد سمح اشاعات ان الصفقة في خطر  

  عندما سأل فریمان  مصرفي الدمج و التملك  التابع ،1986و في ینایر من عام 

تطورت   ،كى كى آر  عن ذلك  أجاب سیقیل أن بني التابع لك لھ حاسة شم جیدة 

وفي   ،لتصبح  واحدة من اكثر المسارات  سیئة السمعة في  تاریخ ول استریت
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بینما باع فریمان اسھمھ و   ،وقت قصیر صار أساس نضال جولیانو ضد فریمان

وبذلك وفر لقولدمان و لنفسھ   في بیترایس بعد المحادثة مع سیقیل، اسھم قولدمان

ً من المال،  ً كبیرا وقد تلقى فرانك بروسین   -ھو وزمیلھ في قسم المراجحة –مبلغا

ً تشیر الى ان الصفقة  تواجھ متاعب.   معلومات من مصادر اخرى ایضا

الاتھامات الأولیة الموجھة لقولدمان و مراجي كیدر الاثنین تشیر الى 

وقد نقلت الصحیفة الآن في ذكرى مرور عام  ،كال زالاتجار في استورار و یونو

على اعتقال فریمان أنھ من و قت لآخر زعم ان  كلا قولدمان و فریمان قد ربحا   

بصفة شخصیة من الاتجار في أسھم  الشركات  مثل شركة اس تي ریجیس و 

و ذكر مقال الصحیفة ان فریمان علم ان اس تي ،خدمات  اس سي أي المتحدة 

ریجیس ھي  على قائمة  اسھم الشركة الرمادیة التي لا یمكن شراؤھا و بیعھا لأن 

وتعرف ما قد یحدث لھا بینما الادعاء  ،الشركة تملك معلومات داخلیة عن الشركة 

 و نقل معلومات ،في صحیفة ول استریت حول الاتجار في  اسھم اس تي ریجیس

ً لسمعة فریمان  و سمعة قولدمان  ،عنھا الى سیقیل  ً و مدمرا ً سیئا ، وكان ذلك خبرا

ً الحظ  و لسوء  وكانت شركة اس تي ریقیس لیست على  ،كان ذلك غیر صحیحا

ً من قولدمان و السید فریمان یتاجران في الأسھم ، قائمة قولدمان الرمادیة  ولذلك كلا

وكانت ، دون الاستفادة من المعلومات السریة  و قد قام كل منھما بذلك   ،بحریة

ً مع قوانین  قولدمان الداخلیة كتب ذلك محامیھ.   تجارة فریمان الفردیة متسقة تماما

و  ،رغم ھذه التأكیدات المغلوطة التي أدلى بھا استیوارت و ھیرتزبیرج

 ھنالك لا زلت معلومات تضم اتصالات استیوارت واحده منھا عن الأسھم الأصلیة

و الاتھام  و حقیقة ما جذب انتباه قولدمان  عند قرائتھ  ،المذكورة في الشكوى

ھو ما كتبھ الصحفیون  عن  ،لموضوع الصحیفة السنوي  في اسنوماس كولورادو

شركة بیتراس فودز  في الثمانیة فقرات الأخیرة . لم یذكر شيء عن بیترایس في 

لى فریمان أن یأخذ ما  تقولھ المقالة الشكوى الأصلیة أو في الاتھام . و لكن كان ع

وإذا  لم یكن لغیر السبب الذي أدركھ و ھو أن استیوارت  ،عن بیترایس  مأخذ الجد 

و ھیرتبیرز لدیھما خط مباشر مع مكتب جولیاني . كان لاستیوارت وھیرتبیرز  
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ً  و ،جزء من القصة لم  و لكن لیس كل القصة . على سبیل المثال أنھم لم یعلموا شیئا

ً عن محادثة  فریمان مع ریتشارد نایي  وھو مراجح آخر أو عن  ،یكتبوا شیئا

و التي كانت أساس تعلیقات سیقیل، و یشرح ذلك لماذا  محادثتھ مع بني لاسكار

طبعت الصحیفة القضیة بأحرف صغیرةً ب"  ولیش بحرف كبیر "ب"  و لم یدرك 

عن أرنب صغیر . المزاعم  و لیس . الصحفیون أن سیقیل یتحدث عن بني لاسكار

الجدیدة في الصفحة الأولى في المقال السنوي قد كانت ضربة قویة  لكل من فریمان 

و قولدمان ، ولكن قولدمان لم یفقد الثقة في وفرة  الحقائق ان  وشتل كي اسكولار و 

دیفس كول كانوا یحفرون  عن ما قد فعلھ فریمان، و عن ما لم یفعلھ في كل واحدة 

ه الصفقات ، لن نستجیب لما واضح انھ تسریبات غیر صحیحة  للصحافة من ھذ

  كتب ذلك فیسك وكوران في بیان في الصحیفة.

ً بعد سنتین من اعتقالھ  وقد تم ربطھ بالقیود عند مغادرتھ شارع   و تقریبا

في  ، رغم ما قالھ جولیانلا زال فریمان یمان في محاكمة غیر مؤكدة   ،برود  85

و أن اتھامات جدیدة ستوجھ لفریمان  و  ،أنھ قد اسقط الاتھام الأصليذلك الوقت 

تعذیب الاتخذ ،  1989یقتون وتابور  في وقت قیاسي . وفي العاشر من ینایر 

 ً ً تماما ً آخر مختلفا و اعلن جولیاني استقالتھ كمحامي امریكي للحي الجنوبي  ،طابعا

الشھر  وسط تكھنات انھ یرید ان یصل و تكون الاستقالة نافذة بنھایة ، لنیویورك 

الى رقم قیاسي كممثل اتھام ناجح في مكتب عمدة نیویورك.  انھ سوف یحاول كتابة 

سجل نجاحھ في العمل النیابي  في مكتب عمدة مدینة نیویورك (انتھى الأمر 

و في مؤتمره الصحفي النھائي   ،) 1989بجلویاني  بترشیحھ لوظیفة عمده في عام 

سئل عن الاعتقالات غیر المسبوقة  للمراجحین  ، بوزارة العدل الامریكیة كنائب  

ذكر أنھ ما كان سیصادق على اعتقالات الرجال   ،  1987الثلاثة  في فبرایر عام 

 ً ورفض ان یدلي بمزید من  ،" لو كنا علمنا كل الاشیاء التي عرفناھا  لاحقا

ولا زال التحقیق جاري  و ، لنظر التصریحات  لأنھ قال ان القضیة لا زالت قید ا

و ھو زمیل ، ترك المزید من المحاكمات في  القضیة  ان وجدت  لبنتیو رومانو  

عندما ادى القسم  ، جولیاني  وخلفھ المؤقت الذي اختاره حتى  الرابع من سبتمبر
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ً بالقدر الكافي  حسب افادات  اوتو اوبرمایر لیخلفھ  رومانو وقد اصبح واضحا

ً من الحرج لجولیاني  عن   ،یمانمحامو فر انھ  غیر الوارد ان یكون ھناك مزیدا

    طریق اسقاط التحقیق  ضد فریمان.

ً  بدأ بعض الاعلامیین صاروا یتساءلون عن لیس فقط  سلوك جولیاني  حقیقة

ً فشلھ في توجیھ التھم ضد الرجال  ،العدائي  الذي دفعھ لھذه الاعتقالات ولكن ایضا

والآن سیترك وظیفتھ للترشح لمنصب  عمده ،و في  ،ین من النسیان الثلاثة بعد سنت

افاد ادوارد ایبستین أن الاتھامات التي  ،1988كتاباتھ في منھاتن في أبریل من عام 

وجھھا استیوارد  في الصحیفة لا تأتي إلا من ممثل اتھام لھ مدخل  لمرافعات 

و انتھاك استیوارد یعلمھ كان من المفترض أن تكون سریة و ھ، محلفین موقرین 

ً  لأنھ في كتاب سابق كتبھ  المدعین أن مرافعات المحلفین یجب أن تكون سریة  جیدا

ً للقانون  و في ختام حدیث ابیستین والضرب العام لفریمان من قبل الجمھور  ،طبقا

  العامة خداع لنا  وتقویض  لثقتنا في العدالھ.، والصحفیین و خرقھم للثقة  

الطویل ظلت وزارة العدل الأمریكیة تمد المحلفین بجدول  خلال كفاحھ

تسمح افادات مصرفیین و تجار  ،لسماع افادات الشھود  ومن وقت لآخر  ،الاعمال

وقد طلب من  الشركات الأخرى المثول و الادلاء بالإفادات. و  ،من شركة قولدمان

وعند  ،مثل فرانك بروسینس أمام المحلفین لعدة ساعات  1989في ربیع عام 

اقتراب افاداتھ من النھایة المنطقیة سأل ممثلي الاتھام بروسینس سؤال عام  شئ 

بین بوب فریمان متعلق ب" ھل یمكنك أن تتذكر أي موقف سمعتھ فیھ عن المحادثة 

و مارتي سیقیل فیھا ایحاء أن  ماري سیقیل قد قدم معلومات  غیر عامھ لبوب 

ً  في غرفة  فریمان؟.  في تلك اللحظة قال بروسینس أنھ مرتبك و طلب التنحي جانبا

المحلفین   الى محامیھ . استنتج   روبارت مارفیلو منذ ظھور المقال السنوي  

ً بأكثر عام  الذي ذ بالإضافة  ،كر فیھ اقتباس "السنجاب"  وبروزنز و روبرت مبكرا

الى  بدویز  استنتجت ان  سؤال من ھذا القبیل سیأتي و لیس لدیھ خیار سوى 

قد  ،الاجابة على السؤال  بأمانة.  و في حالة فشلھ في أن یذكر محادثة السنجاب 

القصیرة خارج  تعني التعرض لتھمة الكذب على المحلفین الموقرین. و في المحادثة
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استنتج مارفیلو  وبدویز  و بروسنس  رغم أن ممثلي  ،غرفة المحلفین الموقرین 

الاتھام لم یسألوا بطریقة مباشرة عن  تجارة قولدمان في صفقة بیاترس للاغذیة  

كان یجب ان یشارك المحلفین في قصة  ،عندما عاد الى غرفة المحلفین الموقرین 

  .كم ملم بالإخبارقولدمان  و فریمان  سنجاب

ً على وثبت ان ھذه ھي اللحظة المحوریة في القضیة المتخبطة  ضد فریمان ، و بناء

دة من اللحظات المحوریة في حیاة فریمان , بعد وقت قلیل من ادلاء ذلك ھي واح

بدأ  ممثلوا الاتھام فھم شھادة السنجاب  معتبرین ان ھذه العبارة  ،بروزنز بشھادتھ 

و ھي دلیل مقنع  ضده في المحاكمة  ،یمان اللاحقة  و أرباحھ تصاحب تجارة فر

الجنائیة للمحلفین . بدأ ممثلو الاتھام في تصور طریقة  للإنھاء السریع   للإحراج 

و ھي بالطبع لیست  ،عن طریق استعمال شھادة السنجاب  ،المستمر في القضیة 

ً من الشكوى الاصلیة او الاتھام  ق بھ سیقل كما یذكر ضد و ھو لیس لفظ نط ،جزءا

  فریممان.

بدأ ممثلو الاتھام في  ،وبعد عامین من التصرف كانھم اھم الجزء في الخطة   

كتب لوري كوھین و صحفي محقق   ،الانتباه بعد وقت قصیر من افادات بروسینس 

كتب ، في صحیفة ول استریت  تحت تدریب كل من استیوارت وھیرتزبیرج  

ود تحت العنوان الرئیسي " قانون  المنظمات الفاسده آر و ھو عم ،منظور قانوني 

أي يٍ أو   ابقى على قضیة قولدمان المتعلقة بالاتجار من الداخل في طي النسیان" 

ینظر بصورة جادة في  توجیھ التھمة   ،و كان مقالھا كلھ  كما ذكر مدعو الحكومة

 ،فریمان حتى الموت و قد ارعب ھذا المقال  ،لفریمان تحت قانون   آر آي سي أو

و انھ من الوارد توجیھ التھمھ   ،المحت مقالة الى ان اتھام جدید ضد فریمان وشیك

لھ بموجب قانون المنظمات الفاسدة  آر آي سي أو لان واحده من التھم المزعومة 

بالاتجار من الداخل  ضد فریمان   یقال انھا تنطوي على معلومة سریة  اعطاھا 

و یسمح قانون  ،ل اكثر من خمسة سنوات  عن المجموعة القاریة فریمان لسیقیل قب

المؤسسات الفاسدة لممثلي الاتھام بالإبقاء على قانون التقیید  بقدر حدوث الجرائم 

الاخرى في غضون فترة الخمسة سنوات . و یسمح قانون الشركات الفاسدة بأن 
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لب ثلاثة اضعاف والسعي لط،من القاضي تجمید ممتلكات المتھم  يالقاضي یلب

  الضرر في القضایا المدنیة.

ً عن المادة او عن الوقائع التي ینظر ، و للمرة الثانیة  لم ینذر فریمان مقدما

كجزء من الاتھام الجدید  و ،  باستعمال قانون الشركات الفاسدة  ، فیھا ممثلو الاتھام

ً بصفة محددة  لفریمان  ، ما جعل الجمع بین شھادة بروسینس و مقال كوھین  مؤلما

انھ ھو محاموه قد بدءوا یفكرون مع مغادرة جولیاني ان رومانو قد یرغب في   ھو

اسقاط خیار  القضیة. وكان ممثلو الاتھام یخبرون فریق محامو قولدمان  أنھ " 

لقضیة على اساس ان اتھام بیترایس او الشخص التابع لكم بقانون یمكننا حل ا

الشركات الفاسدة كما ذكر بیدوتیز، ( سوف نلقي بكل مجموعة الأشیاء على الحائط 

  و نرى ما ھي التي تلصق بالحائط) .

و ، و ھي ھل اجازف ھل اخذ القضیة للمحاكمة  ،واجھ بوب مراجحة حیاتھ 

في نھایة الامر یدینوني بارتكاب جریمة الشركات الفاسدة  و اذھب للسجن لسنوات 

أو ھل احل القضیة على اساس الشيء الذي   ،و اجد ثروة شخصیة عند اختفائي  ،

واحصل على تسویة مالیة صغیرة    -بیتریس -یعتقدون انھم قد حصلوا علیھ 

ھو خیر محزن اضطر الى اتخاذه ھل  و  ، تجعلني أنا و أسرتي آمنین لبقیة حیاتنا

  اقاتل من اجل ذلك او ھل احلھا؟.

ھي خطوة   –عن طریق الاعتراف بارتكاب الجریمة   –ولكن التسویة 

ً  و ھي فكرة  رئیسیة على فریمان ان یتخذھا خاصة لأنھ  یعتقد أنھ لم یرتكب جرما

علاوة على ذلك   تعززھا الافكار القانونیة لكل من محاموه و لمحامیي قولدمان .

ً من اعتبارات عدة  بالنسبة لھ  ً جزءا فإن جرم فریمان أو براءتھ قد صار سریعا

ً  ھل یستطیع ، ولمحامیھ  و ھي بالنسبة لھ لم تعد الشيء المھم . حتى لو كان بریئا

حصل محامو فریمان على بحث مصدق من المحلفین  و قد ، اقناع المحلفین بذلك  

ً   -بمستغرب و لیس ھذا –اكتشفوا  ً منخفضا ان مصرفیو الاستثمار یجدون تقدیرا

ً لھم نفس  ً .  قال بیدویز انھ كان مصرفیو الاستثمار في ذلك الوقت تقریبا جدا

شعبیتھم التي ھم علیھا الآن. كان مصرفیو الاستثمار فكرة الناس عنھم  أنھم مشاكل  
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و  ، اجحة  بصفة عامةكان في ذلك الوقت ببساطة تعقید الحقائق المتعلقة بالمر

والنھایة المریحة  ،فوارق المراھنات  و الاتصالات و الخیارات و ما شابھ ذلك 

 %90لتدھور الاحوال ھي الحساب المقلق ان الحكومة حتى تلك اللحظة قد كسبت 

من من المحاكمات الجنائیة  و اذا خسر فریمان في المحاكمة نحن قانون الشركات 

  جة مدمرة لحریتھ و لثروتھ .الفاسدة  ستكون النتی

في السابع عشر من اغسطس اقر فریمان بالذنب لتھمة واحدة و ھي تھمة 

تزویر البرید المتعلقة ب بیترایس للأغذیة و قد تزامن اقرار فریمان بالذنب مع 

مدعي الولایات المتحدة بإسقاط التھم ضد و یقتون و تابور  الذین تمت تبرئتھم  قرار

ً على سمعتھم و لكن بتكلفة ع الیة على حساب مھنتھم في ول استریت و اثر ذلك سلبا

ً " اقررت بالذنب لیس لأنني اعتقد أني مذنب  ولكن لأني  و اوضح فریمان قائلا

اعتقد أنھ قد ادان بالذنب . و قد استقال كشریك في شركة قولدمان . وكتب فریمان  

ً  اقسى قرار في خطاب استقالتھ لجون واینبرج  ان قراره بالاقرا ر بالذنب ھو مؤكدا

اضطررت لاتخاذه في حیاتي و قال فریمان في الخطاب المذكور من المھم ان 

واینبرج یفھم لماذا اقررت بالذنب . أرید أن أكد لكم مرة أخرى أنني لم یحدث أن 

تآمرت مع  مارتن سیقیل لتبادل معلومات من الداخل لمصلحتھ ھو او لمصلحتي 

  ة قولدمان  ساك او كیدر بیبودي. الشخصیة أو لمصح

ً   " لمواصلة المحاكمة لعام آخر أو ما یزید من حیاتي   كتب لواینبرج  قائلا

حتى دون ضمان في ذلك الوقت لنھایتھا و ھذا زیادة على  الضغوط علي و مارقو 

ً الماضیة  ستكون أكثر من أن تطاق . لذلك قررت أن  و أطفالنا  لفترة الثلاثین شھر

شيء أفعلھ ھو انھاء الأمر عند ھذا الحد الآن.  و یؤسفني أنھ لن أعد استطیع  أفضل

العمل مع أقرب اصدقائي ....  وملاحظة واحده أخیرة  الدعم المخلص و الرعایة 

ً في  ً ھاما والمساندة التي وجدتھا من شركائي وزملائي بشركة قولدمان كان عاملا

النصف الماضیین، أنا و مارقو و لن  مساعدتي  للتماشي مع الأحداث للعامین و

ً للأبد. ً  و سأكون شاكرا   أنساه أبدا
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نشر واینبرج الخطاب التي تضمن تفاصیل كبیرة  عن صفقات و تجارة   

بیتریس  حتي یتمكن مستخدمو قولدمان  من فھم الوقائع التي كونت الاتھام بصورة 

  أفضل.

الي بییر لیفال على حكم القاضي الفدر 1990في السابع عشر من أبریل    

فریمان بالسجن لمدة عام، و علق ثمانیة أشھر مع وقف التنفیذ و یتطلب ذلك بقائھ 

ً على فریمان بالسجن لعامین  في السجن لمدة أربعة أشھر. وحكم القاضي ایضا

ساعة في  150اضافیین مع اطلاق السراح المشروط وخدمة المجتمع  و قدرھا 

واحد ملیون دولار  و اعطائھ مھلة شھر لإیداع  مبلغ السنة .  وغرم فریمان مبلغ 

  الغرامة.

ُ التماس فریمان بقضاء فترة السجن في سوفلي فیلد ، و ھو   و قد قبل القاضي أیضا

سجن فیدرالي في  بینساكولا فلوریدا . وكانت الجریمة المحددة مسألة اغراء و سوء 

ق لا أكثر . قال القاضي لیفال تقدیر ، و كلھا حدثت بسرعة كما أرى في مسألة دقائ

أنھا جریمة الاتجار على أساس معلومات من الداخل،  و قد أجرى فریمان محادثة 

ً فیھ  ً ھاتفیا ً أنھ أجرى اتصالا تلیفونیة  لا یصح اجراؤھا ، و مضى  القاضي قائلا

یسعى لمعرفة معلومات من مصدر داخلي، ما اذا كانت الشائعة عن المشكلة  

( فیما یتعلق صفقة بیتریس) ، وھو لا یختلف من آلاف المھاتفات  صحیحة أم لا

ھو و لیفي  تینینبوم  و لینزنر  و روبین و  ،المماثلة التي تبحث عن المعلومات 

ً المراجحون الشباب  توم استیار  و دانیال اوش  و ایدي  ،بروسینس  و ایضا

ان  ورغم ان الاجابة التي قاموا بھذه المحادثات  بشركة قولدم، لامبیرت  و آخرون 

  تمثل نقل معلومات من الداخل  بصفة غیر قانونیة. ،تلقاھا موضحة بلغة مغلفة 

ً بما یقارب     نتیجة لھذه  87000استنتج القاضي ان فریمان قد حقق ارباحا

او ما یبلغ   ،دولار امریكي 460000و قد ربحت قولدمان ، المعلومات 

دولار من الخسارة التي تفادتھا  عن طریق وضع اربعة طلبات بعد    548000

و اشار القاضي في استماع المرافعة  ان  ،وقت قصیر من تلقیھا المعلومات السریة 

ً انھ قد خرق القانون باتصالھ التلیفونى مع سیقیل  فریمان قد اخبره انھ یعلم تماما
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ً منھ تأكید الاشا قام بالاتجار على اساس ذلك.   ھا و بعد .عات عن المشاكلطالبا

نتیجة لذلك لا شيء یمنع  لیفال من فرض عقوبة السجن. ( یقول فریمان الآن أنھ لا 

دلى بإفادتھ تحت الاكراه  لانھ اذا لم یقم بذلك لن یقبل أو  ،یعتقد ان ذلك صحیحاً 

لاحظ القاضي ( ان   ،على ذلك القاضي لیفال بإجابتھ على الاتھام الموجھ لھ. علاوة

ان ھنالك فشل في بعض  ،واحد من العواقب غیر السعیدة لسلطتھ المرموقة و ثروتھ

ً  ورائدة في السوق بكمیات  النواحي . كان المتھم یتاجر لحساب شركة ثریة جدا

كبیرة للحصول على ارباح كبیرة . لا استطیع اجازة عقوبة ترسل للعالم رسالة  انھ 

لمحكمة مع ا  تتعامل .كون الناس في مثل تلك المناصب ینتھكون القانون عندما ی

بینما انھ عندما یسرق اللص من العوام ما قیمتھ قلیل من  ،ھذا الامر بسطحیة 

  الدولارات  یتم سجنھ لفترة .

للفوز بالترشیح لرئاسة الحزب   2008أثناء اجھاض جھود رودي جولیاني في عام 

اوراق مالیة كبیرة  لھا  كة قولدمان ھي الشركة الوحیدة التيكانت شر ،الجمھوریة 

رغم ان الشركة لھا اسلوب  ،و ھي غیر راغبة لاستضافة شخص جامع للمال منھ 

عریق في مساندة السیاسیین الاقویاء . عندما حضر ممثل جولیاني لقولدمان  فیما 

الممكن اقناع قولدمان  و لیرى ما اذا كان من ،كان الامر كذلك  ایتعلق بمسألة لماذ

و  ،و قد اخبر الممثل انھ   لیس ھناك شروط محددة   ،باستضافة مثل ذلك الحدث

و قد اطلع " أنك  ،ان ذلك لن یحدث  بسبب ما فعلھ جولیاني لشریكنا بوب فریمان 

  لا تفھم"  ھذا بمثابة الحمض النووي لشركة قولدمان. 
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  الفصل الثاني 
  المال

  

كأن مكتب المراجحة لیس لدیھ ما یكفي للمنافسة معھ في مواجھة زلزال الانتشار و 

و المأزق المستمر . و قد تكبد خسائر  ،الشیوع الذي صاحب اعتقال  فرنشمان 

  .1987اكتوبر  19وراق المالیة في فادحة عندما انھار سوق الأ

وفي الیوم التالي توقف روبین بجانب المكتب  الذي اضحى الآن یدیره    

فرانك روبین  نائب الرئیس ، و بعد الاستفسار عن مدى الخسائر الذي قد قضى 

ً على كل شيء  انجزتھ المجموعة حتى تاریخھ، سعى بعد ذلك لطمأنة  تقربا

تثق فیكم بنسبة مائة المجموعة  و من بینھم بروزینز الذي  افاد ان لجنة الادارة  

بالمائة كفریق،  و في طریقتكم في ادارة الاعمال، و لذلك اذا اردتم مضاعفة 

اعمالكم سیروا الى الامام . و قد أخذ بروزینز تعلیق روبینز على أنھ إذن لیكون 

ً  بینما كانت الشركات الاخرى تعاني من جراحاتھا.    وظلت قلقلة لشھور  ◌ً شجاعا

ً قیاسیة  لمجموعة المراجحة في عام وقد انتج موقف  ، بروزینز الفعال  ارباحا

. و قد حولوا الخسائر الى ارباح بسرعة ، و قد قررت في ذلك الوقت 1987

ً البقاء في قولدمان  ساكس  طالما بقي فیھا روبینز، ذكر ذلك بروزینز  و  مباشرة

 قال ان كلماتھ في ذلك الیوم كانت تعني بالنسبة لي العالم .

بینما   1987سب استیف فریدمان،  انھار سوق الاوراق المالیة في عام بح

بالمائة من قیمتھ  في یوم واحد.   22.6كان المتوسط الصناعي لداوجون قد خسر 

و لم یھدد بقاء الشركة ، و لكنھ مرة اخرى اوضح اخطاء نظام  قولدمان للسباكة و 

كان  یسیر  بالقرب من  طابق   الاتصالات  و تذكر فریدمان انھ في یوم الانھیار

الدخل المحدود و جاءه شخص و قال لھ  ھل تعلم ان الشركة ارسلت شیك  لشركات 

تبادل السلع في شیكاغو كجزء من التسویة المدینة بھا قولدمان للشركة، و كانت 

الفكرة ان معظم المال المدفوع سیعود  في الایام القلیلة القادمة ،و طالما الشركة 
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یة نفسھا لم تفلس في الفترة  الانتقالیة.  و ذكر فریدمان انھ لم یكن یعلم عن المعن

  السداد  لأنھ لیس عالمي ، والسداد ھو جزء من الاعمال التي تعتبر روتینیة، 

ولكنھ عزم في غمرة الانھیار أن یجعلھا عالمھ . ولكن اذا انھارت صرافة 

لأسھم  رغم انھا تجعل شیكاغو سیكون لھ قصة عن الموضوع ،انھار سوق ا

ً  وقال أنھ نحن لم نكن مھددین فیما یتعلق بمستقبل قولدمان  بعد  الصفقة مكلفة جدا

  الانھیار. 

وقد وصم انھیار سوق الاوراق المالیة  شركة قولدمان بخسائر ما بعد  

ملیون دولار  نتیجة لإطلاق اكتتاب كبیر في  20الى  17الضرائب  بمبلغ ما بین 

سط زلزال الكارثة المالیة. و كان ذلك كابوس لكل بنك استثماري  لأنھ الاسھم  و

مضطر ان یلتزم بصورة جیده بشراء الاسھم بسعر معین لعملائھ،  رغم ان سوق 

الاسھم قد كان قد انھار.  انھیار سوق الاوراق المالیة كارثة كبیرة  و قد كان 

غت حد  خصخصة اسھم التي بل –المكتتبون الاربعة الامریكیون في الصفقة 

الحكومة البریطانیة في الشركة ، حیث ان قولدمان و استانلي  و سالومون وإخوانھ 

و شیروزون لیھمان وإخوانھ. و اختیرت قولدمان واحدة من الشركتین المختارتین 

كمنسق عالمي للعرض . و بعد سنوات من الاستثمار في لندن  كان  اختیار بي بي  

  ھا التقلیدي  مورقان استانلي  كانت صفقة بالتأكید.لقولدمان على مصرفی

ً حقیقة . وكانت الشركات الامریكیة  انھیار السوق قد  جعل الصفقة مكلفة جدا

ملیون لكل شركة  و  82.5ملیون  في العرض،  او  330ربعة تحدق بخسارة  الأ

ون ھي اكبر خسارة اكتتاب على الاطلاق بمصادفة شریرة.  كما لاحظ نیقیل لوس

وزیر المالیة  تصادمت  اكبر مبیعات الاسھم في العالم مع اكبر انھیار درامي لسوق 

الاسھم   و بعضھا فیما مختلف شركات  الاكتتاب بما فیھا قولدمان . یعتقد ان 

الانھیار بقدر اللھ  و قد یقدم نجاة قانونیة، نحن  في حاجة ماسة لھا  ولكن واینبرج 

النوع . و قد علم انھ من المؤلم امتصاص ھذه الخسارة   لیس لدیھ أي تفكیر من ھذا

ً لوقت طویل جدا لًلخروج من  باستعمال ادعاء القوة  و علم ان قولدمان عمل جاھدا
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نً   القاھرة. و قد قرر انھ قد جاء وقت تحمل الأوجاع  والإثبات للعالم ان قولدما

  شركة ذات شرف  شركة تقف بجانب التزاماتھا. 

كھ لقد اشتریناھا و امتلكناھا ،  وإذا خصمنا و ھربنا على بي بي و قال  لشری

  وجار الكلب في لندن و قد تجمع التجار في مكتب لندن  لاستماع  منزل  لن نكتتب

منیوشین رئیس الاسھم لینسف موقع قولدمان في بي بي.  اوضح الب بوب 

اسكیوراد انھ قد انتھى بسرعة شدیدة  الذي كان وقتھا تاجر ایروبوند بلندن  قال انھ 

ً ودخلنا و خرجنا من تجارة الاوراق المالیة في السوق  كان مؤلما لكنھ انتھى سریعا

  الثانویة . 

ن الانھیار، بینما كانت الشركة لا و بعد شھر م 1987نوفمبر  20في یوم 

زالت تجاھد الاثار الناتجة عن اعتقال فریمان  عین واینبرجر روبین و فریدمان 

كنواب رئیس  قولدمان ،و وباركھم  بفاعلیة كخلف لھ، رغم  ان واینبرجر لا زال 

یرفض ان یقول ذلك . قال واینبرجر انھما شخصان مؤھلان  ولكنني لم التزم لأي 

ً أنا لم اسمي وریثي بصورة واضحة ،و لن أفعل ذلك حتى   شخص . وأضاف قائلا

 .ً ً ، سوف استمر في العمل حتى ابلغ سن التسعة وتسعون عاما   أكون جاھزا

و في المذكرة الداخلیة التي وزعت داخل الشركة جدد واینبرجر نیتھ ان یبقى 

. و كتب قائلا ان  في الشركة كرئیس  وشریك كبیر  ورئیس تنفیذي  لسنوات عدیدة

 1987صحتھ جیده  رغم الخسارة من اكتتاب  بي بي،  وقال واینبرجر ان العام 

  سیكون واحد من افضل السنوات في تاریخ الشركة.

كان ثاني افضل عام في تاریخ الشركة.  و قال  1987حقیقة اتضح ان العام 

ن شریك یجلسون على دیفید فكر فیھا یمكن للشركاء ان یجلسوا على الطاولة . اربعی

الطاولة. و یتصافحون لتجاوزھم واحدة من اكبر الازمات الاقتصادیة التي واجھتھا 

الشركة.  و قد قفلوا طابق التجارة  لان كل شيء تتم معالجتھ على الورق.  وقد 

اصبحوا في زحمة كبیرة  و اغلقوا الابواب  و قد خرجت الشركة سلیمة ولم تصب 

 2007ي افضل سنة في تاریخھا ،بینما في شدة الازمة في بأذى. وحصلت على ثان

جاھدت قولدمان و انتعشت  بینما تدنى الاخرون في ول استریت.  وقد  2008و 



38 
 

 7500كانت قولدمان لدیھا  1987عانى الجمھور بصفة عامة.  و بنھایة عام 

ً موزعة في  موظف  ثلثھم  حاصل على درجة  ام بي ایھ في ثمانیة عشر مكتبا

ملیار سادس  2.3و قد بلع راس مال الشركة  لعالم،  ستة منھا فیما وراء البحار . ا

  اكبر شركة في ول استریت.

وكان انھیار اكتوبر و متاعب فریمان لیست المشاكل الوحیدة  التي واجھتھا 

الشركة في ذلك الوقت.  و في غضون اسبوع من قرار فریمان الاعتراف بالجرم، 

ً لیشرح لموظفي  لاتھام واحد یتعلق بتزویر البرید،  وجد واینبرجر نفسھ مضطرا

قولدمان  الدراما الغریبة المتعلقة بنفسیات الجنس،  التي تضم  الشریك لویس ام 

لیزنبیرج  زمیل فریمان في الفصل في دارموث  وصدیق ھنري كرافیس  المقرب 

اعمال تجارة  - . وكان ایزنبرج وقتھا رئیس قسم  مبیعات اسھم المؤسسات بقولدمان

  و ھو على مرمى حجر من ان یكون عضوا  في لجنة الادارة.  -الاسھم 

ً و  47تبخر المستقبل الذھبي بالنسبة لایزنبیرج ، و قد كان وقتھا عمره  عاما

عندما دخل رجلین من البولیس  1989متزوج وأب لثلاثة اطفال،  في اغسطس 

للطابق التاسع والعشرین  یبحثون شارع برو، و اتجھوا  85بزیھم الرسمي الى  

( ما دخل مسئولي تنفیذ القانون  والطابق التاسع و العشرین التابع لقولدمان؟)   0عنھ 

وعندما وجدا ایزینبیرج ،وجھا لھ موضوع  شكوى ضده تتعلق بالمضایقات 

 37الاجرامیة قدمتھا ضده مساعدتھ لزمن طویل كاثي ابراھام ، البالغة من العمر 

 ً التي كان وایزنبیرج لھ علاقة جنسیة معھا برضائھا،  و قد تحولت الى شیئ عاما

ً وضع محرج لواینبرج و روبین  مغضب  و شاع خبرھا ، و قد صارت سریعا

  وفریمان. 

و قد تم منح ابراھام و ایزینبرج اجازة اداریة  بحلول الھالوین ، رغم ان شركة 

ذلك قبل ایام قلیلة من عید الشكر،  و قولدمان قد اعفت ابراھام من الخدمة . وكان 

  قد ارسل واینبرج مذكرة لموظفي قولدمان  تفید ان ایزنبرج قد استقال. 

و قد كانت القصة لا شيء ان لم تكن قذرة ، حیث سردھا  الصحفي دوروثي  

رابینوینز بتفاصیل جیدة  في مقال طویل في مجلة نیو یورك. بحسب رابینویتز  
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، لھا بنت صغیرة  و قد غادرت اسرتھا ھنقاریا  في الخمسینیات ،  ابراھام ام مطلقة 

ودرست البوذیة في كوینز ، و تخرجت من كلیة كوینز ، و استقرت مع زوج جدید  

في كیو قاردنز  ھیلز ، و ھو حي بھ عدد كبیر من مجتمع الارثوزیكس ، و قد 

ور خمسة سنوات.  ، ود انتھى زواجھا بعد مر 1976بدأت العمل في قولدمان عام 

و بحلول ذلك الوقت كانت تعمل مع ایزنبیرج ، و ھو من شیكاغو  حیث كانت 

و  1964في عام ، اسرتھ تملك شركة تصنیع البذور، وقد تخرج من دارموث

حصل وقتھا على ام بي ایھ  من كورتي.  وانضم الى قولدمان بعد ذلك بقلیل،  و 

ً في عام. انتقل الى رامسون  نیو جیرسي  و  صار ش بعد طلاق ،  1978ریكا

ابراھام  صار ایزنیبرج مصدر راحة مھم بالنسبة لھا بصورة كبیرة. و بحسب 

نیویورك بدأت علاقتھما الجنسیة  ذات مساء بعد العمل،  و عندما طلب ایزنبیرج 

 . ً من ابراھام ان تنضم الیھ للشرب ، و في نفس تلك اللیلة تناولا وجبة العشاء  معا

لك وصلھا ایزنبیرج لمنزلھا في كوینز  ،  وبعد مرور وقت قلیل  ذكر ان وبعد ذ

ایزینبرج  اعلن انھ یریدھا ان تكون ربة منزلھ ، بكل ھذه البساطة  اریدك ان 

تصبح ربة منزلي ، اخبرت روبینویتز بذلك  و كان یوم الثلاثاء ھو مساء لقائھما،  

منھاتن لفترة في البدایة ، و قالت انھا   وقد رتب لشقة لھما في فندق فیستا الدولي  في

حقیقة لم تمانع كثیرا ، واقصد انھ شخص مھم بالنسبة لي. كان لدي مشاعر تجاھھ  

طبعا مشاعر تجاھھ في البدایة.  ولكن ابراھم قد سئم  بسرعة من روتین ایام 

لا یقول شيء عن الضغط و الاضطرار للعمل مع ایزینبرج بقیة  - الثلاثاء،  

ً،    -بوع الاس    و اذا قلت انني لا ارید مقابلتھ سیصبح مشغولا

و حصل وقتھا على ام بي ایھ  من كورتي.  وانضم الى  1964في عام ، 

ً في  قولدمان بعد ذلك بقلیل،  و انتقل الى رامسون  نیو جیرسي  و  صار شریكا

ھا بعد طلاق ابراھام  صار ایزنیبرج مصدر راحة مھم بالنسبة ل،  1978. عام

بصورة كبیرة. و بحسب نیویورك بدأت علاقتھما الجنسیة  ذات مساء بعد العمل،  

و عندما طلب ایزنبیرج من ابراھام ان تنضم الیھ للشرب ، و في نفس تلك اللیلة 

ً . وبعد ذلك وصلھا ایزنبیرج لمنزلھا في كوینز  ،  وبعد  تناولا وجبة العشاء  معا
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اعلن انھ یریدھا ان تكون ربة منزلھ ، بكل ھذه  مرور وقت قلیل  ذكر ان ایزینبرج 

البساطة  اریدك ان تصبح ربة منزلي ، اخبرت روبینویتز بذلك  و كان یوم الثلاثاء 

ھو مساء لقائھما،  وقد رتب لشقة لھما في فندق فیستا الدولي  في منھاتن لفترة في 

ص مھم بالنسبة لي. البدایة ، و قالت انھا  حقیقة لم تمانع كثیرا ، واقصد انھ شخ

كان لدي مشاعر تجاھھ  طبعا مشاعر تجاھھ في البدایة.  ولكن ابراھم قد سئم  

لا یقول شيء عن الضغط و الاضطرار للعمل  -بسرعة من روتین ایام الثلاثاء،  

ً،  و   -مع ایزینبرج بقیة الاسبوع  و اذا قلت انني لا ارید مقابلتھ سیصبح مشغولا

تب ذلك الیوم لا تطاق،  و قد كانت تفقد احترامھا وتقدیرھا تكون الحیاة في المك

 ً لنفسھا  و كرامتھا بسرعة.  احسست بالمھانة و قد اھملت  الذھاب لذلك الفندق دوما

الفندق،  و ھنالك اكون قد غادرت المكتب بھذه الحقیبة و بأشیاء السھرة ، و ھو 

اضطر لاستدعاء امي،  یغادر الفندق  قبلي بنصف ساعة . و عندما اصل ھناك 

وھذا ھو المساء الذي تكون فیھ طفلتي مع ابیھا  حتى تزورني امي، ولا تجدني 

بالمنزل  كثیر من الكذب تظل نظیفة  ومن غیر المستغرب  فندق فیتزا الدولي لیس 

   لدیھ قائمة اختیار الطعام  الشھي ، و طلبت الطعام لتأكلھ ببطء بقدر ما أمكن.

كان اشبنرق یتحدث عن نفسھ ، كانوا یودون الذھب الى  عندما العشاءبعد 

ً ، كان قد أصابني الملل وغلبني النعاس ،  الطابق الأعلى لمشاھدة الفدیوھات مسبقا

ً لابراھام ، یقفل اشبنرق مشاھدتھا عندما  ً ، وفقا ھذ ما قالت وحینما سیصبح بائسا

حبوب الإنجاب) قالت تمارس العادة السریة ( ھذا السبب الذي منعني من تناول 

ھي: ( لماذا تعرض صحتكم للخطر عندما یكون لا داعي لاستعمالھم). الخطة 

الشنیعة عندما یعبر اشنبرق عن رغبتھ لـ برھام( عن رغبتھ في ممارسة الجنس مع 

بعض شركائھ في قولدمان أن ھذا كان أكثر من خیال ، وبدأ یعیرني بھا فیما یخص 

 ً عندما كان یفعل ھذا ھربت خارج مكتبھ باكیة ، وحینھا العمل ھكذا قالت ( یوما

  توقف).

م غادر اشنبرق مع اسرتھ الى أقصى الشرق وطلب أن 1989وفي أبریل 

یراھا أكثر في بیتھا في الكوینز) قالت: أعرف أن ھاك نساء سیكونون أقویاء أكثر 
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ً ، وفي تلك الأوقات  أردت مني) لكني لیست لدى القوة وكان یدرك ذلك تماما

ً. وكنت أنا التي أبدأ  أخبارك بأني لا أرید مقابلتھ في المكتب عندما یكون غاضبا

ً كنت كذلك.   بالاعتذار قالت ھي: أرادت أن تنھي الأمر ولكنھ لا یرید ذلك وأنا أیضا

ً ، كان الفھم صعب ، ولكني في بدایة   ً ومقصودا الوضع كان أكثر تعقیدا

م قابلت أبراھام موسكو ویتنز وھو یھودي آرثوكسي وسقطت في حبھ من 1986

ً في شرطة  ً ، وكان ضابطا أول وھلة لكن یبدو أن الأشیاء خارجة عن الإرادة تماما

لتھ في كنیسھ الیھود ووقعت نیویورك ، وواحد من الیھود القلائل في الجیش ، وقاب

في حبھ من النظرة الأولى وبدأت الأشیاء خارجة عن السیطرة ، وعندما قابلت 

  أبراھام موسكویتز أخبرت أشنبرق بنھایة علاقتھا معھ.

كانت مصرة لمدة شھرین ، حتى طلب منھا أشنبرق مقابلتھ بعد حفل قولدمان 

نھا رفضت المقابلة وخرجت مع في فندق بلازاء ن حیث استأجر غرفة ھناك ، ولك

ً ) في الیوم التالي في  ً جدا موسكوینز تلك اللیلة ، وقالت ( اشنبرق كان غاضبا

ً في سیارتھ المركونھ أمام منزلھا لذلك كان یستطیع رؤیة من  المكتب وظیل جالسا

كان یأتي للمنزل ومع من ، وكانت ھھ بدایة الإستجواب وقالت ھي: (وحینھا 

ي ومن كان ھو؟ لیھا تفنب في عطلة نھایة الأسبوع ویسألني ھل اكتشف اسم قار

تقابلین قاري؟ استخدم ھذه الاسماء مع الاصدقاء من المفترض أو یتحتم على 

رؤیتھم ، في عطلات نھایة الأسبوع تابع اشنبرق تحركاتھا في صباح یوم اثنین ، 

لكنھا لم تفعل  سألتھا كیف كانت عطلة اسبوعھا وكذبت وقالت: أنھا زارت أمھا 

ذلك وقال لھا: لقد رأیت سیارتك مركونھ في أمام منزل قاري ، أنتما الاثنان قد 

ً ، حیث  1:40خرجتما من شقتھ في تمام الساعة  بعد الظھر ، كان اشنبرق محقا

  خرجا من شقة موسكوینز في ذلك الوقت.
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م ، اكتشف موسكوینز من ھو اشنبرق حیث ھاتف أھلھ 1989خلال صیف 

وترك رسالة مع زوجتھ ، المكالمة نبھت اشنبرق كتب روزیتزو ، رتب أن یلتقي 

یونیو في عشاء في فلاشنق ، قاد سیارة لیموزین في تلك  28بي موسكوینز في 

المنطقة المجاورة كوینز ، نحن لم نرعى عدد كبیر من اللیموزینات قال موسكوینز 

ً على أسرتھ ووظی فتھ قال: روبینوویتز لكنھ احتفظ ، لم تنجح المحادثة كان قلقا

بالمحادثة لنفسھ ، وأنا وكانت لدینا علاقة طیبة وحینھا قال لي أنت مجرد شرطي 

عامل ھل تعرف كل شئ؟ ھل تسمع ذلك عامل شرطي ؟ بعد ھذا اللقاء تدھورت 

الأوضاع اكثر ، تضمنت التھدیدات ونصب المصائد والوعود ، كانت تخلف وكان 

.ً   ھذا سیئا

م حررت أبراھام شكوى التحرش 1989منتصف شھر أغسطس في 

الاجرامي ضد اشنبرق ، قاضت فیھا اشنبرق بالتھدید ویقوم بحرقھا إذا لم توافق 

على مقدمات المعاشرة الجنسیة ، وبذلك حاول مضایقتھا وتخدیرھا بالنظر الیھا 

ة ، والتجوال حول منضدتھا والمضي في مضایقتھا في السنوات الثلاث الماضی

ً أنت  ً قد ضایقھ ، إذا ً أنھ یضا ً قدم موسكو وینز شكوى ضد اشنبرق ، مدعیا أیضا

ذھبت للسلطات یجب على حمایة نفسي بتقدیم شكاوي ضدك)) موسكو وینز ادعى 

ّ .. حتى البولیس لدیھم حوادث  أن اشنبرق قد أخبره ، سأطلب منك الحرص علي

ُدعي مقاطعة مان ھانت روبرت بطل قضایا   الادعاء ضد اشنبرق. ولكن م

بعد شكوتھا مع ذلك ذھبت ابراھام لرؤیة روبن ووفق لـ رابنتود اخبره عن 

كل شئ ، وبعدھا في قت قصیر ذھب اشنبرق لرؤیة رؤونتود واعترف لھ بالعلاقة 

ً لـ أبراھام حیث اخبرھا روبن أن  ً ما ، وفیما بعد وفقا التي كانت مع ابراھام یوما

عطاھا اقامة كریمة ، ولكنھا قالت أنھا أخبرت روبن أنھا قولد مان كانت جاھزة لا

لا ترید السكن وأرادت العمل التي تحتال للحصول علیھ كتاجرة تحت التمرین في 

  قولدمان والذي كان ینمھ اشنبرق.

ولكن عندما بدأت تدریبھا كتاجرة إذا برسالة البورصة العالمیة ورسالة 

لبولیس لزیارة اشنبرق في قولدمان وكتبت الأخبار الصناعیة عملت على إحالة ا
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القصة ، في الیوم التالي في صفحة برید نیویورك الجنسیة في عمود التمیمة استلم 

قصة رسالة البورصة العالمیة ، جاء رجال الشرطة ، طالبین مقر البورصة العالمیة 

ركة الكبرى لاستثمار قولدمان ساكس تقریر الصفحة السادسة عمال المكتب في الش

حیث شاھدوا واحدة من شركائھم ثم القبض علیھ بسبب الاتجار من الداخل في 

م حركوا رؤوسھم عندما أبلغ البولیس بالزي الرسمي الشریك لویس اشنبرق 1987

  أن مساعدتھ السابقة اتھمتھ بالتحرش الجنسي.

أخبر موسكو وینز الصحیفة ((ھذا الرجل مریض ، لدیھ ھوس بھذه الفتاة 

فقط الابتعاد عن كاش ، لا أرید أن یظھر في أي من منازلنا بعد الآن ، أو  أرید منھ

سوف أقوم بسجنھ ، لقد فعل أشیاء فظیعة ، أرید أن یبعد عن طریقنا حتى لا یؤذي 

ً لوحدة الشئون الداخلیة أنھ  ً آخر ، وأضاف موسكو وینز اشینبرق قدم تقریرا شخصا

ر من المال لیفعل ما یرید وسوف أقوم یقوم بحملة شدیدة لیحطمني ، لدیة الكثی

  بالوقوف ضد ھذا ، فقط لأنني شرطي وأنا لیس موطن من الدرجة الثانیة.

ً عن بدایة عملھا الجدید أعطیت  یوم الاثنین التالي بعد وضوح التطورات بدلا

دیسمبر تم  31إبراھام إجازة إداریة وطلب منھا حل مشاكلھا مع اشنبرق ، وفي 

بت قولدمان خطاب أنھاء عملھا وقالت فیھ أن أعمالھا كانت طردھا ، حیث كت

ً ، وأصبح مویكو وینز الخاسر  عدوانیة ضد الشركة وحینھا ذھب اشنبرق أیضا

الأكبر حیث أضاع عملھ مع قسم الشرطة ، قال المتحدث باسم قولد مان (( الشركة 

كاش ابراھام لیست لدیھا سبب للشك ما أن كان ھنالك شئ بخلاف علاقة العمل بین 

واشنبرق كما لم تقوم كاش بتقدیم شكوى فیما یتعلق بالسید اشنبرق أو أي طلب 

لتغییر عملھا ، في الحقیقة مشرفیھا الإداریین من حیث لآخر أعطوھا تعلیمات 

بزیادة مسؤلیاتھا وترقیة سیرتھا المھنیة كانت تقلل من ھذا الشأن ، نحن مقتنعون أنھ 

صیة التي كانت تربطھا مع السید اشنبرق لیست لدیھا أثر مھما كانت العلاقة الشخ

فیما یتعلق بشروط وظیفتھا ، حاول نوفوتني ازالة الحدث المؤسف مع التقریر 

الرئیس بالتوضیح مع بعض الشفافیة الواضحة )) ((اشنبرق ھو صدیقي ثالث 

 ً ً ، لم یكن عادلا نقل رابنتود  –الثلاثة الذین شاھدوا الفضیحة اشنبرق لم یكن مندھشا
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ملیون دولار في أصول واستثمارات قولدمان ،  30أن اشنبرق ترك لقولدما بحوالي 

عمل كرئیس لسلطة المیناء في نیویورك ونیوجرسي ، نفس الرئیس لیفي كان 

م كان اكم 2001- 1995والمنصب عندما كان في نوبتھ المشؤومة ، حتى عام 

ً لھیئة تطویر مانھاتان السفلي م اشنبرق ر2001نیویورك بانكي قد عینھ في  ئیسا

الذي كان رئیسھا جون وایتھد ، وظل اشنبرق ذو نفوذ في الحزب السیاسي 

ً بعد قولد  ً باختصار رئیس اللجنة الوطنیة الجمھوریة مھنیا الجمھوري ، وكان معتبرا

مان ، تعاون اشنبرق في تأسیس المجموعة الدولیة الرئیسیة لھوان ، تمویل الیاج 

في  K.K.Rلات قرانام مالك محطات الرادیو إلى أن تم شراؤھا بواسطة واتصا

كمستشار أعلى  K.K.Rم التحق بالقوات مع صدیقھ ھنري في 2009فبرایر 

  للشركة ن ظلت أبراھام في كویت ولم یستطع الوصول إلى أي تعلیق)).

ھا وقد انكرت فیما بعد اتھاماتھا ضد اشنبرق وقالت أنھ لم یضایقھا ولم یؤذی

بأي طریقة ، أراد موسكو ویتز الرجوع الى قوات بولیس مدینة نیویورك لیدرس 

ً ضد  ً في كوینز حیث انتھت سنواتھ الاثنین اللتین بذل فیھما جھدا فنون القتال غالبا

م ، وقال ضابط استماع للشكاوى أعمالھ ضد 1992قولد مان واشنبرق في ینایر 

  رامیة.اشنبرق مبني على أسس الابتزازات الاج

بعد أن أحتلت فضیحة اشنبرق العناوین الرئیسیة ، وجھ وینبرج أن یكون 

 24الرجل الرئیسي جوثان كوھین الشریك في قولد مان ، لیكتشف في غضون 

  ساعة إذا كان ھنالك شركاء مثل اشنبرق ویسلكون طریقتھ واسلوبھ.

اك أرسل كوھین رسالة صوتیة إذا سمعت عنھا الآن سوف أسامح ولكن ھن

  لن رحم إذا سمعت بعد الیوم ، كان ھذا فحوى الرسالة.

ساعة القادمة وقال  24تم إنھاء مكالمة البارحة ومت فصل التلفون إلى الـ 

ً على الأحداث. ً ما مطلعا   ذلك شخصا

لا یعرف ما إذا كانت ھذه الفضائح المستمره تدق ناقوس الانتشار على جون 

ت القضائیة احاطت مركزیة من وأثرت على وینبرج ، وعلى ذات الدرب أن الدعوا

البعض ، ومن الصعب التأكد من ذلك ، وعلى صعید آخر كیف لا تؤثر ھذه 
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الدعوات ، والصحافة تحمل قولد مان وتفضل الحدیث في أصرار  وینبرج ووصفھ 

بأنھ كان شجاع كالجندي في المعركة في الیابان أثناء الحرب العالمیة الثانیة 

  اھتھ.لاستقامتھ ونز

م أعلن وینبرج التنحي عن 1990ولكن في الخامس عشر من أغسطس عام 

منصبھ كشریك رئیسي في قولد مان ، وتم استبدالھ وبن وفرید مان رئیسي مجلس 

ً من دیسمبر ، كان عمره  ً وكان یدیر الشركة لمدة  65إدارة الشركة ابتداء  14عاما

ً والسنوات القلیلة كانت بصورة خاصة تتسم  بالقضایا ، اتبع كل من ویتنبرج عاما

 ً وفرید مان نھج واتھود ولم یتعمقا في مسؤلیة سیر الأعمال. وانتبھوا أن واحدا

منھما یمكن التحدث عنھما الاثنین. ھذا نجاح بسبب أننا نتقاسم نفس الآراء الأساسیة 

ً ال ً وكنا نتبع معا ً ، نظل قریبین جدا منھج عن الشركة ، نثق في بعضنا البعض كالیا

التحلیلي في حل المشاكل ، كتب روبن في مذكراتھ عندما نجحت ھذه الطریقة وھذا 

ً ، الفوائد كانت عظیمة ، ھناك شركاء أثنان یدعوان الزبائن وشخصان  كان نادرا

یعملان مع بعضھما ویدعم بعضھما بعض دون إطار ھرمي في المسائل مع بقیة 

ً عندما تبدو الصعوبات ی ً عن تقلیل المنظمة ، وأیضا كون الرئیس أو الشریك مسؤولا

  الوحدة.

وفي الحالات النادرة ، عندما لا یوافقون على المسائل المھمة كانت قاعدتھم 

  أن یترك الحكم لواحد منھ الذي لدیھ الإحساس الأقوى بأھمیة معالجة الأمر الراھن 

یك في لحظة انقلب فرید مان واعتقد أنھ من الأھمیة تمییز مكافأة الشر

باعطاء ربح أكثر وكذلك الشركاء الذین اثبتوا أنفسھم عبر السنوات. روبن لدیھ 

  نظرة أن لنزاع الشركة.

شاھد أن الشریك المباشر الغاضب على آخر أعطى ثمن من أرباح الشركة 

وراء الا أن الحیاة قصیرة لممارسة ھذه الثورات الغاضبة على مر السنین ، كتب 

ملایین الدولارات وأصبحوا غیر راضین عن الفوارق روبن رأبت شركاء كسبوا 

الطفیفة لأسھم الشركة وأعلن فرید مان رغبتھ لروبن في إعادة الأمور داخل الشركة 

 ً كحد أدني الحصول على الإنسجام الاجتماعي ، في ذات الوقت فریدمان مؤمنا
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ن أن بأھمیة الفوارق بین الشركاء ، وھذا الذي أتفق علیھ الرجلان بالرغم م

  الاختلافات كانت طفیفة على غیر ما یفضلھ روبن.

استغرقت قولد مان قلیل من الوقت في تعیین قادتھا الجدد وفي تعیین السلطة 

م قصة صدر غلاف قصة مطولة عنھم في جریدة 1990النزیھة ، وخلال دیسمبر 

( معھد المستثمر) بعنوان استیف وبوب ، وفي أقل من شھر من استلامھما 

ھما زال أي خلاف بینھما حیث ذكر (عقولنا تعمل بطریقة متشابھة ونتطلع منصبی

الى رؤیة الاشیاء بھذه الصورة) قال فریدمان: عندي نوع من الوصفة الاجرائیة 

عن الادارة الثنائیة لیصبحا ناجحین ، إذا لم یكن ھناك تمییز لاعبائھم حینھا یمكن 

ً من الأفضل أن یكون لدیك لكل مرة ،  %90الاتفاق على الأشیاء بنسبة  وثانیا

المتبقیة بطریقة صحیحة ، ولقد  %10القدرة التي من تمكنك من استغلال الـ 

اكتشفنا اننا خلطنا الأمور ، لم تذكر المقالة كل من فرید مان واشنبرق وفیما تناولتھ 

المقالة الفضیحة الجدیدة حیث كانت مرجع مفید لقولد مان في طریة معالجة 

ً عن ذك  مضایقات اشنبرق الجنسیة ولم تعمل على تشویھ سمعة قولد مان ، وعوضا

ركزت على مسار قولد مان حول الاخلاق وفریق العمل، إذا أنت قلت أنا برئ ، 

 ، ً ً وثلاثین عاما أقتبست المقالة وأشارت لتروبرت الذي یتقاعد للمعاش بعد ثلاثا

ً ما (ن) آخر في البورصة لدی ً زعمت المجلة أن شخصا ھ شركة وحاول أن یسن شیئا

غیر محسوس كأخلاق مشتركة عندما كتب وایتھود قائمة أساسیات العمل والتي 

یجب على موظفي الشركة اتباعھا حیث أتي بأربعة أشیاء علاو على الأشیاء التي 

أعطاھا اللھ لموسى ، حیث ظلت ھذه المبادئ تقرأ بصوت عال في قولد مان في 

رف المبتدئون أنھ یجب علیھم أخذ ھذه المبادئ الى مكاتبھم الاجتماعات ، ومن ثم ع

، لتلھمھم بمفخرة أكبر ، لم یذكر كیفیة تطبیق ھذه المبادئ أو سیرھا مع حقیقة 

طبیعة الإنسان وفضائح قولد مان المستمرة وظھور الرسالة في الوقت الذي فیھ قولد 

  طریقة للشركة. مان تحاول بوقاحة توصیل التغییر المطلوب بشدة كان في 
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سوف یكون ھناك مكتب لشركة قولدمان في فرانكفورت بعد ستة أشھر من 

الدراسة. بالرغم من ذلك استمر جون في الانتظار قبل فتح ھذا المكتب ، عندما 

قررت بعض البنوك مغادرة أمریكا اللاتینیة بعدد المشاكل التي كانت ھناك ، 

أشھر صنعت قولد  مان قسم منتجات تحركت قولد مان تبحث عن فرحة وفي ستة 

الجودة القیاسیة في اللاشئ ، أصبحت قولد مان الانموذج ، على غیر عادة قولد مان 

  وذھبت لتستأجر ثلاثة تجار من أخوه سلیمان وجعلتھم شركاء لأجل نقطة الإنطلاق.

ً على السمة  حقیقة قولد مان كانت تحتاج للتحدیث ، اعتمدت الشركة كثیرا

ً وفي وقتھ قرر وایتھود أن قولد ولكن عال م المال كان یتطور بسرعة وأكثر تعقیدا

ً مثل فلورتاین ، وكان یجب علیھ العمل لتوسیع الشركة ما بعد  مان لن تعمل طویلا

سدني ، أصدقاء ویتنبرج علیھم أن یتعلموا كیف یتم الحصول على تزكیة الشركة ، 

لشركة فیھ تنمو بصورة أكبر ، حیث والمعرفة بصورة كبیرة في الوقت الذي كانت ا

قاده ھذه الى مجموعة الأعمال الجدیدة ومبادئ الشركة الأربعة عشر ، مھما تكون 

ھذه الابتكارات قد دفعت الشركة للتحدیث والحاجة الماسة ، لتحصل الشركة على 

  طریقة كسب الأجیال القادمة لقائدي الشركة فرید مان وروبن.

ً لصحیفة المعھد ال مستثمر ، أسس قادة الشركة الجدد لجنة الحد الأدني وفقا

  للربح وكأنھم أعضاء ( من العباقرة من كون آخر).

ً لفریدمان والغرض كان لجلب وجھات نظر لأعمال الشركة المتنوعة  وفقا

بالتساؤل عن كیفیة تسییر الأعمال دون تھدید الروح الجماعیة وھنالك طاقم أو 

زان المحرض المبدع. قال قیوف بوزي تم تأجیره جماعة المستشارین انتوني با

لمواجھة المفھوم أن قولد مان كانت التابع ولیس القائد عندما یأتي دور الابتكار 

ً وجعل  المالي تراجع الاستثمار البنكي في شمال نیویورك. ظل بوزات قریبا

صرافي قولد مان یتعاھدون على الإبداع مع الحصول على ثمرة أعمالھم. حقق 

ألف دولار بالإضافة لشریحة لعبة القمار  25وزي مكافأة سنویة للابداع المالي بلغ ب

م وضاع اسمھا في التاریخ والتي صنعت 1989البلوریة التي نالتھا مصرفیة 

أعمال قولد مان في خزانة ملكیة أسھم الموظف ، بعدھا كل تدھور في البورصة 
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ر اشنبرق. استاجرت قولد سھل شراء حصة موظف الشركات ، بعد ضعف وانھیا

مان قاطرة بدیلة لتحین اوضاع المرأة في الشركة للعمل بنظام الدوام الكامل أو 

ً التي ترید أن تكون أسرة إذا استطعنا الحفاظ على الموظفة  الجزئي ، وخصوصا

النشطة والفاعلة في قولد مان ھذا سیكون فیھ منافسة ومخاطرة ایجابیة لنا ، أوضح 

ل: (لا اعتقد ان ھذا رھیب بدأت القاطرة بكارین كوك التي عملت ذلك روبن وقا

ً بعد أن تم تصدیرھا  11كتاجرة مواصفات لمدة  م اكتشف روبن أنھا 1975عاما

تنجح الجھود وقرر معاینتھا ي الموقع  عبقریة وأصر علیھا في العمل ولكن لم

  المطلوب ، وبعد اسبوعین تحصلت على وظیفة).

لمراجعة وضع عقارات الشركة الحقیقي وبنیتھا التحتیة  أحضرو الى بوذ ألن

والكثیر منھا قد اتضح نھ قدیم وبالي قال فریدمان: ( ھناك الكثیر الذي یجب 

إصلاحھ) ، واخبرونا عن كیفیة التخلص من التكلفة وأن تكون أكثر فعالیة ، نحن 

ً عملنا اشیاء كبیرة مثل ھذه الشركة الارستقراطیة الكبیرة ، إذا أ ً ما شیئا راد شخصا

ً والكتاب یقول كل  ً جدیدا فیما یتعلق بالاتصالات السلكیة ، ھناك كتاب إذا أردت شیئا

واحد سیكون لدیھ نفس الشئ بتكلفة أكثر وحینھا كل منكم لا یستطیع الحصول علیھ 

ً إذا كنت  أو یقضي على شخص آخر ویمكنھم الحصول على نفس الشئ ، ومجازا

ا أرید تناول البیتزا في العشاء مع ناسي ، یقول الكتاب بكل تدیر منظمة وقلت م

  تأثیر ستنقذ ھذا بجزاء.

كمثال واحد استفادت قولد مان من التنظیف الذي حدث في ذكرى عطلة 

نھایة الأسبوع ، في الوقت الذي فكر الناس الخروج من المدینة ، حیث تم اخطار 

ً لغرفة المؤتمر في الطابق الـ  أربعین صیرفة استثماریة ، طلب منھم تقدیم تقریرا

. لا یدرجھ لمن یتأخر ھكذا ق 29 ً الھا انتوني سكرامكسي ، مرت في الخامسة مساء

ساعة بعد ساعة دون ظھور الشریك الذي اخبرھم أنھ سیظھر كل شئ في الساعة 

الثامنة والنصف ، ثلاثة من المواطنین الأصلیین فقدوا صبرھم وقالوا: ماھذا؟ ماھذا 

...؟ أنا لدي خطط في ھامتون وانا ذاھب وبعد نصف ساعة غادر المتمردون الثلاثة 
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ملون درجة الماجستیر من مدرسة مرموقة. لاحظ سكارموس كانوا وكانوا یح

  یمثلون مستقبل قوردن قوكس.

ً بعدھا  بقیة المجموعة ظلت منتظرة حول المكان إلى حوالي العاشرة مساء

ظھر الشریك وقدم الأوراق ، طلب من كل شخص أن یوقع اسمھ علیھا وبتلك 

كتاب الكاتب الفرنسي في  الورقة الصغیرة أكتمل الموضوع ، وطوى صفحة من

القرن التاسع عشر استاندل من لیون وقال: درسنا الیوم ھو عن صبر الانتظار على 

ً ، وھو أو ھي تجعلك تنتظر ، وعملك  ً ما ربما تكون بلیونیرا من ھم أھم منك ، یوما

  في شركة قولد مان كممثل یجعلك تنتظر ھناك نحن في خدمة أعمال الزبون.

وبلطف ، الآن أنت لدیك الدرجات الممتازة من المكان نحن ننتظر بصبر 

ً من الاتجاه الصحیح مع المیزتین لا یوجد ما یمكنھما  الممتاز ، بكن ھذا لن یحل بدلا

فعلھ. انتم لستم الطاقم المراد لقولد مان مع حلف الیمین غادر الشریك المكان وفي 

یر بعد أن أطلق علیھم النار یوم الثلاثاء التالي غادر الحاصلون على درجة الماجست

وكانوا بمثابة درس لن أنساه ذكر ذلك سكراموس ، ھذا یعكس ثقافة الشرة دون 

  تھدید أو خطابة فارغة المحتوى.

ھناك رسائل أخرى تم ارسالھا لصغار موظفي قولد مان ، واحدة منھا كیف 

  تحصل على مال من تعاسة الآخرین.

عندما بدأ قولد مان التجارة كان یحمل ماجستیر من مدرسة الأعمال التجاریة 

م وتحطم المركبة 1986بكولومبیا ، كم من المال الذي كسبتھ الشرة من انفجار 

ً ما  ً أن تفعل شیئا ً حقا ً الرأس قاصدا الفضائیة شالنجر وإذا كنت یوم الجمعة مطاطئا

ونقل ھذا الى الفریق العامل على  تذكر كیف كان رئیسھ ذو شعور قوي عنھ ،

التحیز المنظم ، وكانت رؤیتھ أن یوم الجمعة ھو یوم لكل شخص یرید المرح 

 ً والتغییر ولا یعمل على أي شئ آخر قال: ھو لذلك إذا جئت یوم الجمعة خافضا

ً وأنك سوف  ً تجد الجمیع مستسلمین وأقل تنافسا رأسك وكنت ترید أن تفعل شیئا

ً كب ً ولذلك في نھایة كل اجتماع ، یمكنك القول: آه أنھ یوم الجمعة إنھ تصنع فارقا یرا

ً لھذا الیوم من المنظور التجاري ، الناس منكبون على  یوم قولد مان ، لا أرى منطقا
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ً ، حیث یكونون خارج ھامینتون في الساع  الإنترنت ، ھو نوع من المغادرة باكرا

  ون في یوم الجمعة.الثانیة ، مھما یكن من أمر یخرجون ویذھب

كانت ھنالك رسائل أخرى مھمة للذین یعملون في قولد مان ھذا نوع مثل 

الذي حول الشمس ملك كل شئ ، تذكر واحد من المصرفیین المھمین في قولد مان 

أنھ أساس كل شئ أن تستمر ھذه الروابط لكثیر من الأغنیاء في البورصة العالمیة ، 

عقلیتھ ومختلفة عن الشركات الأخرى في البورصة م الذي یجعل الشركة ممیزة في 

العالمیة ، كان ھم الناس وكانوا عباقرة بطریقة لا تصدق ولدیھم روح المثابرة ، في 

ً  %82من الناس كما تجد  %99الكثیر من الاماكن تجد أن  من الناس وأخیرا

راكز من الناس ، ومن ثم یكون تدفق الناس منقطع النظیر فیما تصل عدد الم 74%

ً في قولد مان حیث تتراوح ما بین  %95حوالي   %99، ونسبة التدفق كبرة جدا

التركیز والإدارة الحكیمة أو الذكیة والامتناع ھو الاحتمال الأقوى لدیھم  %91إلى 

ً ، سیر المعلومات من خلال ذلك المكان كشئ لم  ، تدفق المعلومات كان مذھلا

ً اعتق د أن لمجلس رؤساء الشركة علاقات مع تشاھده من قبل ، وبعدھا ثالثا

  الحكومات ومع صناع القرار المھمین.

ً على حساب أماكن خرى ، ھذا فقط  والذي یتأھل یجب أن یكون مھما

 ً مستوى الخطاب على عملائھم ، لیدھم القدرة على الاختیار وفحص التجارة أولا

نة. حیث كانوا بعض الأعمال التي تعتمد الصفقات المھمة وھي محددة بخطوط معی

یصطادون الحیتان أثناء قیام البعص لملء المركب بالأسماك الصغیرة لكن عندما 

 ً یقومون بجلب الحیات بعض الناس یطأطئون رؤوسھم. ھذا تعبیر مجازي رائعا

ً ھم صائدوا الحیتان ولیس صائدوا أسماك.   قطعا

مان  ھنالك كان شئ معروف في قولد مان كالبواب الذي یكمل موظفي قولد

(العملاء) یریدون الأشیاء الأجمل وتشمل أخذ القمصان إلى المغسلین أو یحاولون 

بصعوبة اتمام حجوزات المطعم ، كانت الخدمة أقل من المكافأة مقارنة بمعرفة قولد 

مان كیف تعاني الشركة على حمل الناس على العمل ولدیھم الزمن للعمل الخفیف ، 

ً أنت تعمل مائة وعشرون  ساعة في الأسبوع ، أوضح أحد المصریین نظریا
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ً أنا أشعر بالراحة  السابقین بقولھ: ( ھذا یجعلك تحس كم ساعة نمتھا في اللیل ، فعلا

ً إذا كان عندك ساعتان مدخرتان أثناء النھار) سذھب الناس إلى مكتب  غالبا

الممرضة في الطابق الأسفل ویمرون على أحد الأسرة للمرضي وخلال ساعتین 

یخلدون للنوم وقد قابلت زوجتي ھنا عند قولد مان وتزكرت أول یوم لھا في سوف 

العمل وھي تعمل بجد كأفضل ما یعمل الإنسان ، أنا متأكد سوف تعمل أقل على 

مبدأ عمل خلال بجد كأفضل ما یعمل الإنسان ، أنا متأكد سوف تعمل أقل على مبدأ 

فعل كما لو كانت تعمل في عمل خلال الساعة كمحلل في قولد مان أكثر مما ت

  ماكدونالد.

ما الذي تتوقعھ قولد مان مقابل تقدیم خدمات البواب؟ أنت الرابع والعشرون 

إلى السابع والعشرون ، أوضح مصرفي آخر عن الاجتماعات یومي السبت والأحد 

ً أن ھنالك أناس یمكثون في منازلھم  كان یدعو لھا عن طریق البرید الصوتي دائما

سعات بالإضافة لعطلة نھایة الأسبوع ، وحیث تنجز أعمال كثیرة في لساعات و

نھایة الأسبوع ، وتلك قولد مان العتیقة ، كل القرارات الكبیرة في یوم الأحد حیث 

  كانت الطریقة الوحیدة مع احتمال ان كان ھناك عمل عاجل.

 كل شئ في قولد مان یبدأ یوم الأحد ، المعاملات الكبیرة ، والتعاھدات

الرئیسیة وھذه تلك الأشیاء الكبیرة ، وأعتقد أن أولئك الناس سیكونون الانجح في 

  قولد مان ، الناس المستعدون للتضحیة بكل شئ من أجل مجد عظیم.

ومع ذلك ھناك مشاكل لا مھرب منھا والمتطورة بین الرجال والنساء 

سوأ شركة في لموظفي قولد مان ، وفي ھذا الشأن قولد مان لیست الأفضل ولا الأ

البورصة ، حیث كان لدیھا سجل لعدة أعوام من إساءة معاملة الموظفات ، في 

ً مادیة وأخرى جنسیة وإذلال  بعض الأحیان تكون المعاملة بدنیة أو معنویة وأحیانا

كما حدث في موضوع اشنبرق وإبراھام ، وكذلك تكون سوء المعاملة طفیفة ونفسیة 

  ولكنھا مدمرة.

ھي الملفتة للنظر ولكنھا الحادثة الوحیدة كمثال في عام حالة اشنبرق 

1973 ً م تخرجت آن براون من كلیة ترنتي ومدرسة أعمال وارتن والتحقت حالا
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بقولد مان كأول إمرأة في المجموعة ذات الدخل الثابت حیث عملت في طابق 

،  التجارة مع مجموعة من الناس ولا توجد خصوصیة للطعام في كل أنحاء المكان

وفي ذلك الوقت كال واحد یدخن ولاحظت ذلك الشئ فیما بعد وفي أثناء ذات خریف 

تمت دعوة كل الموظفین الجدد في نادي بال لتناول العشاء مع لیفئ ، عندما وصلت 

فارل في باب النادي لم یسمح لھا بالدخول ولا یسمح بدخول النساء للنادي وھذه ھي 

الرجال لتناول الغداء مع لیفي ولم ینظر الیھا أحد سیاسة النادي ، وجاء زملاؤھا من 

،أوضحت أنھا لقرابة الساعة والنصف وقالت: ( أنھا حاولت كل طریقة وفكرت أن 

ً. لم أعرف ماذا أفعل وبدأ ینتابني الخوف وكان  تدخل خلسة ولكن كان مستحیلا

  یجب على أن كون في ذاك الغداء).

ً أعطت عامل النادي عشرین دولاراً  ومن ثم سمح لھا أن تصعد لخدمة  حتم

ّ عندما دخلت قاعة العشاء ، واصلت  المصعد وقالت: ( كل العیون كانت تبحلق على

في حدیثھا كنت متأخرة وصغیرة في السن وكنت مضطربھ) ، ورئیسھا لا یھتم بھا 

بذلك ، لحسن الحظ سمع لیفي الحدیث وكان یتسائل عن ھذا غلبي الذي اختاره 

ت ذلك أن الشخص تحول لیكون شخص رئیسي ولكن لیس لمدة النادي ، أوضح

  طویلة.

م بدأت كریستین العمل في قولد مان كمتدربة مبیعات في 1985في یولیو 

م ومن بعد نقلتھا قولد مان الى 1986قسم الدخل الثابت في نیویورك ، في فبرایر 

  ة في القسم.بوستن كمساعدة مبیعات في قسم السوق المالي ، كانت المرأة الوحید

في العشرین شھر القادمة أو كذلك جعل الرجال حیاتھا في مكتب بوستن 

جحیم لا یطاق حسب معلومات شخص على علم بظروفھا ، وكانوا یرونھا كجسم 

ً عندما تمت  غریب یجب طرده في اللحظة القادمة المواتیة ، ووضح ذلك جلیا

 ، ً ً ، في دعوتھا في قاعة المؤتمر حیث كان العرض مستمرا حیث وكان الفیلم مھینا

م طلب بول قولي الذي یدیر مكتب بوستن طلب منھا أن ترجع إلى 1987خریف 

  نیویورك فرفضت.
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ً لوسائل المحكمة التي تجاھلتھا  كما اعتقدت أن تمییزھا تم بسبب جنسھا طبقا

م رفعت دعوى ضد قولد مان في 1987قولد مان ، وفي السادس من دیسمبر 

فادھا التحرش الجنسي والتمییز العنصري ، وتم تحویلھا الى بیئة ماستویست ، م

م رفعت دعوى 1988عمل معادیة والتي تھان النساء فیھا ، وفي الثامن من أبریل 

تطالب فیھا بحقوقھا المدنیة التي تم انتھاكھا ، حاولت قولد مان التخلص من الدعوى 

ضت دعوى الشركة وقالت: وتحیل المسألة للتحكیم ، لكن محكمة الاستئناف رف

  یجب أن تال للمحكمة.

فیما بعد أدلت بأقوالھا أن مكتب الماح كان مصدر للتحرض الجنسي ، وأن 

مذكرات قولد مان قدمت نساء موظفات جدد ، توضح صور النساء العاریات مع 

صُل  المستھترین ، ومع التحسر تقول أن الدب أفضل من النساء وبعد فترة قصیرة ف

  قولد مان.قاول من 

بعد ذلك كان حالة جاكي التي عانت من سوء المعاملة في الترقي والسجل ، 

ولكنھا وجدت معاملة حسنة من كبار الموظفین بعد تخرجھا من جامعة كولومبیا 

م في قسم سند إعادة الرھن 1988البریطانیة ، التحقت جاكي بشركة قولد مان في 

سنة من خلال سندات الرھن للعملاء 15م كانت تتاجر لمدة 1991كمحللة ، وفي 

الدستوریین لشركة قولد مان ، في یوم من أیام السنة كان فرانك معروف بالشخص 

لفت جاكي بتنفیذ تجارة كبیرة  ُ الكبیر بسبب حجم التجارة التي جعلتھم كعملاء ،وك

أكثر من بلیون دولار ( جاكي أكبر من ھذا الأمر) قال حولھا: قد عرفت أنھا 

المھمة في مستقبلھا ، وأعطاھا فرنك فرصة كبیرة عندما طلب منھا تنفیذ  التجارة

ھذه التجارة كان الوقت من ذھب ، انتظرت الفرصة المناسبة والسعر الأنسب لتقدمھ 

ً) لیس  ً كثیرا للعملاء أو الزبائن ، قال لھا: ( الشخص المعروف فرانك لا تأخذ زمنا

بما رجل زمیل حاسد ، لكن كانت تركز ھناك وقت لیطلب منھا تسوبة غیر مھمة ر

على الحصول على الأسعار فقط من أجل فرنك واحد من السند ي المكتب ، أراد أن 

تساعده في المكتب ، ووصف ھذا الرجل بالأنانیة في بورصة وول ستریت ، وأن 

ً بنفسھ  ً ومعتدا ً ، ھذا ما لاحظتھ. وكان ذكیا سیارتھ سریعة وشقتھ واسعة تناسبھ تماما
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ومتفاخر بشخصیتھ ، وأحب أن یكون محور الإنتباه. وعندما لم تستجیب لمطالبھ 

یتجاھلھا لھ ، وذلك بترك ما كانت تفعلھ ومساعدتھ ، أخذ ھایتر لصندوق الشكوى 

  الداخلي وأعلن أعتذاره لكل فرد.

ً في ارھن لا یستطیع أداء عملین في آن  ولكن تاجرنا ذو الخمسة عشر عاما

ً)  C.M.Oاستطیع العمل في تسعیر الرھن الرھن الإجباري  واحد ، وذلك لا (حالیا

ً وأوضحت ( بدأ تجار آخرون یتحلقون  وحسبما أرى یمكن أن یكون الأداء خاطئا

  كالأسود في شكل دائري).

لكنھا لا ترید أن تضلل بواسطة الأفعال الصبیانیة الأنانیة ، ومواصلة العمل 

یذھا من أجل دعم سیرتھا المھنیة. بعد عشرة في الأسعار التي طلبھا فرانك لتنف

دقائق حصلت على الأسعار ونقلتھم إلى فرانك ، وقد أكملت مھمتھا ذات الأولویة 

عین لھ ، إن استطاعت  ُ القصوى ، وبعد ذلك ذھبت إلى مھاجمھا لتثبت لھ أنھا خیر م

ّ كأنھ یر ید ذلك ، قالت: ( أنني كنت مستاءه وأردت أن یعرف ذلك ، وضحك علي

القول ما الذي حدث أیتھا الفتاة؟ ألا یمكنك أن تأخذیھا ؟ كانت متضایقة ولكنھا 

تظاھرت بالھدوء ( أنا أحترمك وانت تحترمني) قال: ھذا ھو السلوك المعني الذي 

یجب التعامل بھ في ھذه الشركة ، لا تعاملني بھذه الطریقة مرة أخرى ، بعد أن 

مكتبھا مرة أخرى ، أعلن الشخص الكبیر عبر  أنتھت من أجابتھا وكانت ذاھبة إلى

دُیر الخطر المحدق بالتجارة ، لیس  اتصال أن التجارة قد انتھت ، قضت بقیة الیوم ت

ً بمھنیتي في ھذا العمل ، كتبت ذلك فیما بعد كانت تجارة العمر  قبل شعوري تماما

ل الثابت في التي عھد لي بھا واحد من أكثر الأذكیاء والمسؤول عن المبیعات للدخ

  البورصة.

ُ الى غرفة النساء ، كانت تسمى مكتبھا بھذا  لكنھ كان یوم محاولة ، تراجعت

 ً ُ في كرسي الحمام وبكت لمدة عشر دقائق دون توقف ، كان لزاما الاسم ، جلست

ّ التخلص من توتر تنفیذ التجارة الكبري في مسیرتي المھنیة ، وفي حینھا في  على

ل الذي لا تستحقھ ھكذا قالت ، حتى أنني لم أمسح دمعتي نفس اللحظة واجھت الذ
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 ، ً الأخیرة واحت الابتسامة عن وجھي بعد ثماني سنوات وعمر اثنین وثلاثین عاما

.ً ً والتاجرة الأولى التي أصبحت شریكا   كانت المرأة الأصغر عمرا

ً بالنسبة للمرأ ة لكن رغم الاستثناءات الملاحظة الممكنة لا زال الطریق شاقا

م قاضت شارلوت نائب رئیس 2010التي تعمل في قولد مان ، في مارس عام 

ُردت من عملھا  سابق الشركة في المحكمة الفیدرالیة في مانھاتان ، مدعیة أنھا ط

لأنھا اختارت أن تعمل بدوام العمل الجزئي ، وأخذت إجازة أمومة وأثناء الحمل 

ل بعد ولادة الطفل الأول تم تقلیص لمرتین وبعد الولادة ، قالت: بعد رجوعھا للعم

مھامھا وتم تغییر المعاملة حتى التقریر عنھا تم تغییره ، ومكتبھا أخذ منھا ، وبعد 

أسبوع قبل رجوعھا الى شركة قولد مان بعد ولادة الطفل الثاني أخبرتھا ھانا أن 

ً وظیفتھا قد جذفت ، وبحزن شدید قرأت ھانا الدعوى القضائیة كما ھو الحال حد یثا

مثل العدید من القضایا الحالیة الحدیثة المتعلقة بالتمییز العنصري تتابعت الشكاوى 

ضد شركات وول ستریت ، عندما قررت السیدة ھانا اتخاذ ھذه الخطوة بعد موافقة 

الشركة إعطائھا، زمن لرعایة أطفالھا ، لیس ھناك عائق في طریق عودتھا للرجوع 

  وى شكواھا . للعمل بالدوام الكامل ھذه فح

 2010وھانا تواصلا إلى تراضي فیما  في سبتمبر  2010في دیسمبر 

ھناك ثلاث موظفات قیادیات عملن في قولدمان في وقت سابق، قدمن شكاوي ضد 

الشركة السابقة مدیرة الإدارة والمساعدة ، قدمن الشكوى في المحكمة الفدرالیة في 

المرأة في الرواتب  مقاطعة نیویورك الجنوبیة ، تلخصت دعوتھن في التمییز ضد

والترقیات ، في واحدة من شكاویي ھؤلاء النساء، كانت كرستینا عملت خمس 

 2005سنوات في الشركة إلى أن أصبحت نائبة الرئیس قبل المغادرة في مارس .

ذھب رئیس القسم الذي تعمل بھ إلى نادي  1997وروت القصة أنھا في خریف 

یل ، وبعد ذلك قابلھا رجل مشارك في رقص في مان ھاتان للاحتفال بترقیة زم

النادي أصر علیھا بالذھاب. وطلب منھا ان تكون صدیقة لھ ، وقد قام بتثبیت 

كرستینا على الحائط وبدأ یقبلھا ویلمسھا بیده وحاول أن یمارس الجنس معھا ، حیث 

كتبت أنھا لم ترغب في ذلك لا بد أن تدافع عن نفسھا ، في الصباح التالي ، اعتذر 
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لھا بشدة وطلب منھا الستر ، ولكنھ نفسھ أخبر مشرفة بما حدث حیث كان المشرف 

  صدیقھ . 

ً في مایو  ً أخبرت كرستینا 1999تحدیدا ، وبعد مرور ثمانیة عشر شھرا

مشرفھا بالحداثة ، واحتجت بأن سیرتھا المھنیة سوف تتأثر بھذه الحادثة ، إذا 

ئولیاتھا الحسابیة ومعاشھا مقارنة تكتمت على النوع من السلوك ، بل تتأثر مس

على سبیل المثال منح ذات الرجل الذي حاول  1999بالزملاء من الرجال ، في 

أكثر من جین أوستر، بالرغم من انھ تم ترقیتھا  %50الاعتداء علیھا علاوة تقدر بـ

إلى نائبة رئیس في سنة سابقة ، كان یكسب أكثر منھا لأن كل الحسابات المریحة تم 

قام مشرفھا بنقلھا إلى قسم أخر وھذا دلیل على تراجع  2000لھا إلیھ . في العام نق

وضعھا ، ولم یسمح لھا بكتابة تقریر تقییم الأداء لبعض الأشخاص التي كانت تعمل 

أخبرت المشرف أن بعض النساء اللائي یعملن معھا في ذات  2001معھم . في 

ھؤلاء النساء منزعجات من التحرشات القسم یشكون من التمییز في ھذه الشركة, و

الجنسیة التي تحدث في المبنى التجاري حیث یعملن ، وفي ذات الوقت الرجل لذي 

ً وذلك  حاول الاعتداء علیھا تمت ترقیتھ إلى مدیر إدارة ویكسب الملایین سنویا

  ضعف ما كان یدفع لھا . 

تم تعیین الرجل الذي اعتدى علیھا الى رئیس نقطة البیع  2001وفي مارس 

ً . في عام  والتحویلات في الولایات المتحدة ، وفي السنة التالیة تم تعیینھ شریكا

أرسل شخص كانت تعمل معھ رسالة الكترونیة عنصریة بذیئة ، وتشمل  2002

دقائق ، سوف  5لصیني في  الرسالة تذكیرھا بعرقھا أو أصلھا الصیني " تعلیم ا

فو كن سو باه  یكون جدول اجتماعنا في الأسبوع القادم ( أي یو جم نو و عظیم 

) وعندما انتھت إجازة الأمومة طلب منھا أن تبقى مع الطاقم الإداري، رغم أنھا 

فضلت تقدیم استقالتھا حتى تتفادى  2005محترفة تجاریة ، في العاشر من مارس 

رتھا المھنیة في قولدمان، حیث تم ترقیتھا مرة واحدة وزاد راتبھا الاھانة في سی

ً  %27بنسبة  ، اما الرجل الذي اعتدى علیھا ، تم ترقیتھ باستمرار وأصبح شریكا

  . %400وزاد راتبھ بنسبة 
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رفعت متضررة أخرى تدعى شان أورلش دعوى فضائیة في سبتمبر  

لطبقي ، وكانت قد بدأت العمل في م ضد قولدمان ،وتتعلق دعوتھا بالتمییز ا2010

في جامعة   J D / MBAأثناء دراستھا للماجستیر  2006ھذه الشركة في العام 

رجعت الى قولد مان وعملت فیما  2007كولمبیا . بعد تخرجھا في جامعة كولمبیا 

 ً یسمى تجارة امتیاز رأس المال المركب ، كانت المجموعة تضم اثني عشر مھنیا

عملت شان بكفاءة واخبرھا رئیسھا بذلك ، وعندما  2007. ظلال  منھما امرأتین

التحقت بالشركة كانت ترید ان تصبح تاجرة ، ولكن تم إخطارھا بان ھذه الوظیفة 

ویمكن ان تصبح محللة عمل مع التجار في المكتب .  CSFTغیر متوفرة في 

مثل ھذه الفرصة وعندما سألت في احتمالیة ان تكون تاجرة ، أخبروھا بأن لا توجد 

في الوقت الحالي ، بالرغم من ان زمیلھا الذي بدا معھا العمل في ذات الوقت الذي 

ً لھذا ، في حین أن الرجل الذي  ً ، ولم تجد تفسیرا التحقت فیھ بالشركة أصبح تاجرا

ً ومنصب تجارة في مكتب  ً یعطى فورا   .  CSFTیلتحق بالشركة حدیثا

اجرة كبیرة حول احتمالیة الإمكانیة مع ت 2008تحدثت شان في ینایر 

بالسماح لھا أن تكون تاجرة ، بعد ذلك عینھا رئیسھا المباشر مساعدة تاجر، وبعد 

فترة تم نقل رئیسھا الرجل الذي عملت معھ كمساعدة . شعرت مرة أخرى أن 

أمنیتھا أن تصبح تاجرة مبھمة وغیر واضحة ، وفي یولیو تحدثت مع رجل إداري 

تصبح تاجرة ، ورد علیھا انھا لا تملك المؤھلات المناسبة بأن تكون عن كیفیة ن 

تاجرة ، وتفاجأة بأنھا كانت تؤدي دور التاجرة .  وعندما تحدثت شریك في قولدمان 

عن محاولتھا لتصبح تاجرة ، طلب منھا أن  Traderرئیس إدارة فریق العمل 

  تكون منسقة فریق وأن تظل كمحللة .

ً ما ی  طلب منھا انجاز مھام كتابیة مثل عمل نسخ أوراق ، استلام كان  غالبا

  مكالمات من الزوجات أو تسویة حسابات بلاك بیري. 

والأكثر من ذلك أنھا كانت تلعب القولف منذ طفولتھا وضمن منتخب 

المدرسة ، كانت ھي وزمیلاتھا قد منعن من النزھات والخروج للعب في نادي 

القولف الخارجیة كان ھناك ثمانون من المھنیین في لقولف . وفي واحدة من لعبات 
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قولدمان قد احضروا ومن بینھم امرأة واحدة ، تم إخطارھا بأنھا لا تستطیع حضور 

لعبة القولف لأنھا لا تزال مساعدة بالرغم من بعض زملائھا معھا في نفس الدرجة 

لد مان ألغت قو 2008استطاعوا الخروج والمشاركة  في القولف . في نوفمبر 

  وظیفتھا . 

بصفة عامة كانت قولد مان لدیھا عمل اكثر تعطیھ موظفیھا الذي تثق فیھم 

لیحققوا النجاح . عندما آل الامر لـ فرید مان وروبن ، قاما بتكلیف المستشار رید 

وایتل لتقویة الموارد البشریة للشركة وخلق نظام اكثر حداثة للتقییم الوظیفي . عندما 

تقییم الافراد بالشركة ، أوضح بقولھ " انتم تعلمون كل شيء خطأ )  نظر رید لنظام

واخبر بذلك فریدمان " انا لا أقصد عملكم شیئین خطأ او اكثر ولكني أقصد عملكم 

  لكل شيء خطأ. " 

قال فریدمان الاحتمال ان تكون كذلك " تذكر مرة عندما دخل شخص مكتبة 

ان أن الشخص كان غیر واضح ، أثناء بعد وصولھ وأشار الى كتابتھ ، وظن فریدم

ما كان فریدمان غیر متكأد مما كتبھ ، وجد الثقة غیر مقبولة ، لدیكم وعندكم نظام 

موثوق بھ ، لدیكم تملكون نظام السریة حتى تعملوا قول الناس ، فریدمان ھذا 

ي الشيء حقیقة مع بند عندكم العمل جار علیھ ، والذي لا اعتقده انا من الذي ھمس ف

  أذن رئیس ؟ كنا نعطي مشاھد الافراد بوضوح من غیر بیانات . 

درجة  360كان ذلك عندما ارادت شركة قولدمان تطبیق نظام السریة 

لمراجعة النظام وفصل المراجعات السنویة من المكافآت السنویة ، قال فریدمان ، 

ات درجة ، لو كان عندكم مجموعة من الموظفین یدلون بوجھ 360أن أصدقھم 

نظرھم على بیل سوف تصل الى درجة اكتشاف الملاحظات والقوة ونقاط الضعف 

ً . وبعد ذلك یجلس الرئیس ویقول : ھذا  ، ولو طبق ذلك كحد أدنى لعرف ذلك تماما

بند یا بل ، والبند الذي نریدك أن تعملھ بجدیة ، لكني دعني أقرأ لك بعض التعلیقات 

ً على الانكار ، في الوقت الذي كان فیھ عشر تعلیقات  ، أنا لم أقابل أي واحد مصیرا

  عنھم وغالبھم ذات الضعف . 
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وبعد ذلك كانت ھنالك محادثات مع الأشخاص البارعین فریدمان او روبین 

ً ، نحن نریدك  اللذان أرادا التنقل عبر البحار . قلت ذلك شخص آخر وكان ذكیا

لجعل الشركة عالمیة ان  حقیقة ونحن نعمل على عولمة الشركة والطریق الوحید

  یكون لدینا 

ً  –بعض الموھوبین حقیقة للذھاب وراء البحار  نحن نعمل على ان تكون شریكا

خلال عامین في سنوات لو ذھبت الى أشیاء ونأخذ واحد للشركة ، وأوضح ذلك 

فریدمان . وقال : الشخص " لأنھ فكر في ذلك ولكن سرعان ما كان وقال ، لا 

وامي لا یحسنون السفر ، نحن لسنا ضد السفر ، نحن نسمعك ،  أعمل ذلك صدیقتي

دعنا في طبقتك لعامین ، لكن بعد ذلك تذھب الى شخص أخر في قائمتك وتقدم لھ 

ً خلال عامین في طبقتك . وھذه الرسالة دارت  بالعرض ویذھب ، ھو یصبح شریكا

.    pour encouraqeles autresبسرعة مثل فھم فولتیر عندما اطلق العبارة 

  (تشجیع الآخرین )

بعد ذلك كنت ھناك محادثات عن التحرش الجنسي " من الواضح أن ھذه 

ً اذھب الى الشخص الثالث وقل لقد كنا واضحین حول  المحادثات كانت أقل تأثیرا

ً بطریقة أخرى مع الاشخاص الذین ھم  انھ لا وجود للعلاقات الحمیمة ، اجمالا

َ في ھذه الشركة ، وانت حطمت قیادتك انت رجل مؤھل ویجب  ◌ً أن تكون شریكا

ً ، لكنك لن تكون في القوت الراھن ،  ً أریدك ان تكون شریكا القوانین وكنت فعلا

ً ان ھذا خلفك ، لكن یجب ان تؤدي دینك للمجتمع ،  اریدك أن تبقى حق ، تأكد فعلا

ً بھذا ألموضوع بأنك لن تستطیع ان تكون شري ب سبب سوف أعدك ألا یسمع احدا

ً بسبب عدم  علاقتك مع امرأة في قسمك ، لن یقول أي شخص بأنك لن تصبح شریكا

تنقلك وراء البحار ، لكن یمكن أن اعد كان المنطقة تعمل على ذلك في أقرب وقت ، 

ولكن الرسالة تأخذ طریقھا عندما تقول " ھناك مفھوم واحد للشركة وثقافة یجب 

  اتباعھا ، نحن نقصد حق " . 

ت المشاكل الاجتماعیة والسلوكیة التي واجھت الشركة في فترة مھما كان

جون وینیرف المنتھیة ، لیست لدى الشركة أي مشكلة في كیفیة ان تتحصل على 
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حوالي ستمائة  1990المال ، قدر معھد المستثمرات وعاء العسل في الشمال . 

لیون ملیون دولار ، وكتب فوریز بدون تحذیر ان الشركة حصلت على واحد ب

لعرض معین حققت أعلى ربح یمكن أن  م ولجنة 1991صافي الدخل في عام 

یكون في العمل الجید ، لم تكن قولدمان الرائد الوحید في اعمال البنك الاستثماریة 

التقلیدیة لتوقیع سندات الدین والجودة والمقاییس والاستشارة في ابرام العقود 

نھا كانت قد بدأت تصبح الرائدة في (الدمج و التملك) ولك  M&Aوالاتفاقات 

الاستثمار والأعمال التجاریة برأس مالھا الخاص كرئیسة في التجارة والاستثمار 

فیما یخص جودتھا الخاصة المتنوعة ، في العروض والتحویل ، كان تخوف من 

  المصرفیین التقلیدیین وابن ھود ووینیرف لسنوات في المخاطرة من اجل المبادئ 

یكن الرجوع الآن ، كان ذلك الاجراء التوجیھي ( روبین  ولكن لم  

وفریدمان اللذان كانا المسئولان ، بالإضافة للعدید من المنافسین الذین ھم في 

الطبیعة لیتحملوا ھذه الاخطار ، كانت قولدمان الى حد ما تلعب لعبة القط والفأر 

حكیم لا او ھذا ما عازمة على اخبار الآخرین انھا تأخذ ھذه الاخطار وبأسلوب 

ً وذلك لتوزیع السلع والتجارة  تتأملھ ) ، في بدایة التسعینیات تم ابتعاث أرون جزیئا

في البترول والحبوب ما بین الآخرین ، قادت وینكلي ادارتھ الرشیدة ومھارتھ 

المكتسبة الى كرسي لجنة الادارة كمسؤول عن الدخل الثابت مع تاجر ناجح كان 

وأصبح أورن جزء كبیر من قصة ربح قولدمان ، بعد سنوات یدعى جوه كورزیت 

لكوبل ھو الوكیل الوحید لبیع وشراء مقایضات نسبة الفائدة ، بدأت قولدمان العمل 

في بصورة رئیسیة في الاعمال التجاریة ، قال فریدمان نحن كنا في معسكر حظیرة 

، حیث بدأت  الدواجن فیما یخص ذلك " قبل ان تكون قولدمان لدیھا الشجاعة

ملیون دولار لصندوق الاستثمار المؤجج ، وبدأت شركة میاه  783,5قولدمان بـ 

ھیئة لإعادة الصندوق وبدأت بعد ذلك بأموال الشركاء بت مائة ملیون دولار 

للاستثمار في السنوات لتخفیض دیون الشركاء وللسیطرة على ھذه الشركات بعد 

  عملیة اعادة البناء .
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الاخرى بدأت قولدمان سلسلة تمویل الجودة الخاصة  كسائر الشركات

لتستثمر برأس مالھا الخاص ، وھذا ھو ثالث الاجراء في الشركات وحقیقة أسس 

ً حقیقة أسس الصندوق وایتھول وسمى بعد  ھذه الصنادیق وسیطرت علیھا ، اولا

شراء ناطحات سحاب ،  1991ذلك بـالمدینة تحت الطریق ، كانت قد بدأت 

ي مان ھاتان ومشاریع كبرى في شتى انحاء العالم ، وأول استثمار خاص خاصة ف

في صندوق العدالة وكان باكثر من بلیون دولار وبدأت مثل بعض منافسیھا حتى 

قروض الكبرى والقروض المؤمن علیھا وغیر المؤمن علیھا وكل ذلك وضع في 

الحصول على  موازنة قولدمان وعملیة شراء شركات لبعضھا البعض لتمكنھم من

احتیاجاتھم والقروض المقدمة لقولدمان مكنتھا من الحصول على رسوم مالیة ، 

ومن بعد التمویل یساعد على ابرام الصفقات ، ولكن الخطر یكمن في ان القرض 

عملت  1990لن یعاد دفعة واحدة وربما یعطى لمستثمرین آخرین ، وفي دیسمبر 

 7ة ھیئة ثاوث لاند الجنوبیة المالك ما بین قولدمان عدد كبیر من ھذه القروض ثالث

الى "  مصنع الجبص والتي جاءت كمستثمر في وقرض خاص / صمم بواسطة 

للحصول على شركة أوھایو التي یملكھا تیلي  1989بوستن الأولى في مارس 

  ترف ) . حاستیرنس وفوسترماتریس وأصبحت فیما بعد تعرف باسم ( الشریر الم

ملیون  457ھبطت المعاملات المصرفیة واستثمارات البنك الضخمة والمتغیرة الى 

كقرض لم یتم سدادھا طیلة فترة الانھیار في مركز السوق المالي . والقرض یمثل 

من رأس المال بواسطة الكبرى وأرغمت البنك ان یقع في أیادي الدائنین  40%

  أصحاب الارصدة . 

عجاب بھا بأعمالھا التجاریة الرئیسیة ، سواء نمت شركة قولدمان وزاد الا

ً على وجھ الخصوص في الطراز القدیم  كانت في الاستثمار أو التجارة وكان مفھوما

ً او  M&Nالجیدفي اكتساب اعمال ، وبعد الاستشارة عن تعاملات  الذي أخذ عاما

بطریقة  اكثر بین تخمیر الفكرة والاغلاق الناجح حیث أن دمج الأموال یمكن أن یتم

 ً ؟؟ عشرات الملایین من الدولارات ویحقق رأس مال بسیط القروض الكبرى جانبا

ً وراءه الخطر الممیت " ھناك خطر  ، والمنتج الذي اختفى بسرعة من الساحة تاركا
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ً وھو ان فریق العمل یعمل لساعات طویلة في المشروع وربما لا یتحقق أو  ایضا

ن نقول نفس الشيء بالنسبة لتوقیع الدیون أو تفوز بھ شركة اخرى "  وكما یمكن ا

سندات العدالة ، وربما لن یكلل بالنجاح او أسوأ من ذلك یعطل رأس مال الشركة 

حتى توقیع سندات دیون ناتجة  BPمن توقیع  1987كما عرفت ھذا جیدة قولدمان 

ً ، وربما تأخذ المعالجات لـ  سنوات وتخضع لرسوم قلیلة یمكن من  porpipoحالا

  المؤكد حقوق المفاخرة الكبیرة " . 

 M&Nلكن التجارة الناجحة مع ذلك تنجح بسرعة مقارنة بتوقیع السندات أو تعین 

ً في أیام أو أسابیع اذا كان التجار ناجحین أو أذكیاء ومھرة  (الدمج والتملك) غالبا

ً ما یتجنبون احتمال الحصول على أرباح أكبر ، كما اكتشفت ھذه المعلو مة غالبا

  قولدمان . 

بدأ السوق في اخذ ملاحظة التغیرات التي حدثت في قولدمان في فترة 

ً في عام  ، یبدو أن قولدمان تركز  1992فریدمان وروبن ، فوریس قدمت تقریرا

حیث تعطي خدمة كفایة العملاء أقل تركیز بینما تھتم أكثر بسیر حساباتھا الخاصة . 

الأخرى كانت متقدمة على قولدمان في  سجلت المجلة ذلك في حین ان الشركات

النشاط والأداء اما قولدمان كانت تمثل أرضیة الانطلاق ، وكانت الشركة قویة حیث 

ً ، أحد الشركاء السابقین قال بصراحة كان ھناك  لا یمكن أي شخص ان ینتقدھا علنا

مان تغیر كبیر في شركة قولدمان حیث تھتم بالعائد أكثر من العملاء . شعرت قولد

بحساسیة مقابلة مجلة فوریس ویمكن ان تكون نافذة للشركة لذلك طلبت مقابلة 

المجلة ، لسنوات كانت المسیطرة على الشركة وایتھید ووینبیرق و لا یسمحون 

لأحد التعرض لإدارة الاعمال في الأصول لأنھما الشریكان الرئیسیان لا یریدان 

ض والأصول في قولدمان . ولكن فترة منافسة مدراء المالیین في شراء نقاط العر

روبن وفریدمان نمت ادارة الأصول الاعمال التجاریة بصورة معتبرة حتى وصلت 

  ملیون في ظل الادارة الحالیة .  30الى 
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(تفعѧѧѧل قولѧѧѧدمان فقѧѧѧط مѧѧѧا تفعلѧѧѧھ الشѧѧѧركات الآخѧѧѧرى ) ھѧѧѧذا مѧѧѧا لاحظتѧѧѧھ فѧѧѧوریس 

لكѧѧѧن كانѧѧѧت تلѧѧѧك ھѧѧѧي الفكѧѧѧرة  ، فѧѧѧي الماضѧѧѧي وضѧѧѧعت قولѧѧѧدمان نفسѧѧѧھا بعیѧѧѧدة ، 

م وجѧѧѧدت نفسѧѧѧھا مѧѧѧع عمѧѧѧلاء صѧѧѧدفة الاسѧѧѧتثمار وھنѧѧѧاك بعѧѧѧض 1991وفѧѧѧي سѧѧѧنة 

الشѧѧѧكاوى أن قولѧѧѧدمان صѧѧѧندوق انعѧѧѧاش ھیئѧѧѧة المیѧѧѧاه والطѧѧѧرق فѧѧѧي البورصѧѧѧة ھیئѧѧѧة 

ѧѧѧدة المیѧѧѧاكل جیѧѧѧن المشѧѧѧاني مѧѧѧي تعѧѧѧركات التѧѧѧراء الشѧѧѧي شѧѧѧرعت فѧѧѧرق شѧѧѧاه والط

كانѧѧѧѧت تعمѧѧѧѧل ضѧѧѧѧد بعѧѧѧѧض وظنѧѧѧѧوا أن الصѧѧѧѧندوق مؤسѧѧѧѧس فѧѧѧѧي الاسѧѧѧѧتثمار علѧѧѧѧى 

 معلومات سریة تم تسریبھا إلى مصرفیي قولدمان . 

أدیѧѧѧر بواسѧѧѧطة الشѧѧѧركاء مایكѧѧѧل سѧѧѧالفورا وأیفѧѧѧرد الثالѧѧѧث وأدنѧѧѧى حѧѧѧد امتѧѧѧد إلѧѧѧى     

ووتѧѧѧر اسѧѧѧتیریت والѧѧѧذي كѧѧѧان معروفѧѧѧا لѧѧѧـ  كنیѧѧѧث بѧѧѧرودي مѧѧѧن خѧѧѧارج الصѧѧѧندوق

سѧѧѧѧالفور بالممتѧѧѧѧاز ، ولكѧѧѧѧن العدوانیѧѧѧѧة والتعѧѧѧѧدي والخطѧѧѧѧط والتراجعѧѧѧѧات الباھظѧѧѧѧة 

للѧѧѧѧوراء فѧѧѧѧي عѧѧѧѧالم الاسѧѧѧѧتثمار المѧѧѧѧزري فѧѧѧѧي دیѧѧѧѧون الشѧѧѧѧركات المفلسѧѧѧѧة أو تلѧѧѧѧك 

الشѧѧѧركات التѧѧѧي تعمѧѧѧل فѧѧѧي الإنشѧѧѧاءات حیѧѧѧث المسѧѧѧتثمرین الشѧѧѧجعان والأذكیѧѧѧاء ، 

ѧѧѧغ مѧѧѧل یبلѧѧѧان میكائیѧѧѧك كѧѧѧع ذلѧѧؤلاء ومѧѧѧط ھѧѧѧو وسѧѧѧا وھѧѧѧین عامѧѧѧبع وثلاثѧѧѧر سѧѧѧن العم

بسѧѧѧبب براعتѧѧѧھ وقدرتѧѧѧھ علѧѧѧى الاسѧѧѧتثمار ومقدرتѧѧѧھ علѧѧѧى تغییѧѧѧر قѧѧѧوانین الإفѧѧѧلاس 

الغامضѧѧѧѧѧة والمبھمѧѧѧѧѧة والممارسѧѧѧѧѧات لمصѧѧѧѧѧلحتھ ، ولكѧѧѧѧѧن مھارتѧѧѧѧѧھ الفائقѧѧѧѧѧة جعلتѧѧѧѧѧھ 

شѧѧѧریكا حالیѧѧѧا بالاضѧѧѧافة لإعجѧѧѧاب المسѧѧѧتثمرین بѧѧѧھ ، سѧѧѧارعت جѧѧѧدا قولѧѧѧدمان علѧѧѧى 

ولتبѧѧѧدأ بѧѧѧدعم صѧѧѧندوق وول سѧѧѧتریت غیѧѧѧر مرغѧѧѧوب فیѧѧѧھ التراجѧѧѧع مѧѧѧن قرارھѧѧѧا لѧѧѧھ 

كأنѧѧѧѧھ طفѧѧѧѧل یѧѧѧѧدعم الصѧѧѧѧراعات مѧѧѧѧن خѧѧѧѧارج الشѧѧѧѧركة وأصѧѧѧѧبح  فخѧѧѧѧورا بقدرتѧѧѧѧھ 

  رعلى إدارة الصراع یدیر ھذه الصراعات . 

اسѧѧتثمارات سѧѧѧالفورا ذات الѧѧربح العѧѧѧالي كانѧѧѧت فѧѧي مواقѧѧѧع وھیئѧѧة تونكѧѧѧا التѧѧѧي      

ملیѧѧѧѧون دولار مѧѧѧѧن تصѧѧѧѧنع لعѧѧѧѧب الأطفѧѧѧѧال حیѧѧѧѧث كانѧѧѧѧت الفوائѧѧѧѧد واحѧѧѧѧد وسѧѧѧѧبعون 

أصѧѧѧѧѧل أربعѧѧѧѧѧѧة وثمѧѧѧѧѧѧانین ملیѧѧѧѧѧѧون دولارا ، كانѧѧѧѧѧت حѧѧѧѧѧѧدثا فѧѧѧѧѧѧي الموقѧѧѧѧѧѧع ، بѧѧѧѧѧѧدأت 

م بعѧѧѧد بدایѧѧѧة الصѧѧѧندوق 1990وتراسѧѧѧتریت فѧѧѧي شѧѧѧراء أصѧѧѧول تونكѧѧѧا فѧѧѧي صѧѧѧیف 

، عنѧѧѧدما أعلѧѧѧن صѧѧѧانع اللعѧѧѧب ماتѧѧѧل وقѧѧѧام بѧѧѧإعلان غیѧѧѧر مѧѧѧنظم عѧѧѧن الرغبѧѧѧة فѧѧѧي 

مѧѧѧا ماتѧѧѧل تحقیѧѧѧق الانجѧѧѧاز بѧѧѧالرغم مѧѧѧن كفѧѧѧاح تونكѧѧѧا كѧѧѧان ھѧѧѧدف انجѧѧѧاز بالنسѧѧѧبة ل
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ً ببدایѧѧѧѧة تحمیѧѧѧѧل الأصѧѧѧѧول إلѧѧѧѧى المواقѧѧѧѧع  أیضѧѧѧѧا جعѧѧѧѧل سѧѧѧѧالفورا قѧѧѧѧد أتخѧѧѧѧذت قѧѧѧѧرارا

حیѧѧѧث كانѧѧѧت التجѧѧѧارة تشѧѧѧھد انخفاضѧѧѧا مѧѧѧن قبѧѧѧل الصѧѧѧعوبات المالیѧѧѧة للشѧѧѧركات ، 

ً ، إذا لѧѧѧم یѧѧتم تحقیѧѧق انجѧѧѧاز ، سѧѧتكون تونكѧѧا فѧѧѧي  ومѧѧن المؤكѧѧد كѧѧѧان رھانѧѧا خطیѧѧرا

  مشكلة مالیة خطیرة . 

المشѧѧѧѧѧتري الرئیسѧѧѧѧѧي لحصѧѧѧѧѧة وایربѧѧѧѧѧرق  فѧѧѧѧي أواخѧѧѧѧѧر سѧѧѧѧѧبتمبر جѧѧѧѧѧون فوجلسѧѧѧѧѧتین

یѧѧѧنكس وأكبѧѧѧر حامѧѧѧل أسѧѧѧھم فѧѧѧي ماتѧѧѧѧل یѧѧѧدعى سѧѧѧالفورا وأخبѧѧѧره أن ماتѧѧѧال تعتѧѧѧѧر 

عѧѧرض لѧѧѧـ تونكѧѧѧا وبعѧѧد نقѧѧѧاش اشѧѧѧترت وول سѧѧѧتریت تونكѧѧا ، طالمѧѧѧا صѧѧѧانع اللعبѧѧѧة 

الثالثѧѧѧة ھѧѧѧاثبرو كسѧѧѧب تونكѧѧѧا وحتѧѧѧى الآن ھاسѧѧѧبرو لѧѧѧم یѧѧѧزدي العѧѧѧروض الأصѧѧѧلیة 

ً مѧѧѧن الѧѧدعم لمعѧѧاملات تعѧѧود لصѧѧѧفقة لѧѧـ تونكѧѧا مѧѧن أجѧѧѧل أن یكسѧѧب میكائیѧѧل م زیѧѧدا

  فأتى بمكاسب مالیة لـ ووتراستریت . 

والمضѧѧѧѧاربة أن ووتراسѧѧѧѧتریت كانѧѧѧѧت تسѧѧѧѧتخدم معلومѧѧѧѧات داخلیѧѧѧѧة حѧѧѧѧول احتمالیѧѧѧѧة 

إبѧѧѧѧѧرام صѧѧѧѧѧفقة مѧѧѧѧѧع تونكѧѧѧѧѧا لترفѧѧѧѧѧع نفقѧѧѧѧѧات أصѧѧѧѧѧولھا . تقѧѧѧѧѧدمت صѧѧѧѧѧحیفة جورنѧѧѧѧѧل 

قامѧѧѧت اسѧѧѧتریت تقریѧѧѧرا أفѧѧѧاد أن فوجلسѧѧѧتین وسѧѧѧالفورا تحѧѧѧدثا معѧѧѧا وعلѧѧѧى أثѧѧѧر ذلѧѧѧك 

ووتѧѧѧر بشѧѧѧراء معظѧѧѧم مواقѧѧѧع تونكѧѧѧا ، ممѧѧѧا أدى إلѧѧѧى قلѧѧѧق بعѧѧѧض عمѧѧѧلاء قولѧѧѧدمان 

وكѧѧѧان بمثابѧѧѧة احѧѧѧراج لѧѧѧبعض الشѧѧѧركاء ، ووفقѧѧѧا لمѧѧѧا تناولتѧѧѧھ صѧѧѧحیفة نیویѧѧѧѧورك 

تѧѧایمز كانѧѧت ھѧѧذه حقѧѧا مثیѧѧرة للاكتئѧѧاب . منѧѧذ تطبیѧѧق قѧѧوانین التجѧѧارة الداخلیѧѧة فѧѧي 

ѧѧوم ولѧѧة للیѧѧت قائمѧѧك ظلѧѧع ذلѧѧندات ومѧѧي السѧѧیس فѧѧھم ولѧѧد الأسѧѧبب جیѧѧاك سѧѧیس ھن

لإمتیѧѧѧاز القѧѧѧانوني المعمѧѧѧول بѧѧѧھ ، خاصѧѧѧة منѧѧѧذ اتسѧѧѧاع سѧѧѧوق السѧѧѧندات أكثѧѧѧر مѧѧѧن 

سѧѧѧѧوق الأسѧѧѧѧھم ، وعلѧѧѧѧى وجѧѧѧѧھ الخصѧѧѧѧوص أصѧѧѧѧبحت الملعومѧѧѧѧات الداخلیѧѧѧѧة ذات 

  قیمة وحققت سوق الأوراق المالیة في الأمر ولم یصل لنتائج عامة . 

مѧѧѧѧن كѧѧѧѧان صѧѧѧѧندوق ووترسѧѧѧѧتریت محѧѧѧѧورا لاتھامѧѧѧѧات وصѧѧѧѧراعات مصѧѧѧѧالح      

قبѧѧѧѧѧل عمѧѧѧѧѧلاء أخѧѧѧѧѧرین لقولѧѧѧѧѧدمان تمثѧѧѧѧѧل شѧѧѧѧѧركة جورنѧѧѧѧѧال المالѧѧѧѧѧك المفلѧѧѧѧѧس لھѧѧѧѧѧذه 

الصѧѧѧѧحف كѧѧѧѧان علѧѧѧѧى قولѧѧѧѧد مѧѧѧѧان عمѧѧѧѧل مھمѧѧѧѧة كاسѧѧѧѧتثماري مصѧѧѧѧرفي فѧѧѧѧي ھیئѧѧѧѧة 

USC  لاسѧѧѧرة الإفѧѧѧن دائѧѧѧروج مѧѧѧدة للخѧѧѧل بشѧѧѧبص یعمѧѧѧنع جѧѧѧا مصѧѧѧي لھѧѧѧي التѧѧѧوھ

والتѧѧي مѧѧن اجلھѧѧا وقعѧѧت قولѧѧد مѧѧان علѧѧى سѧѧندات بѧѧالرغم مѧѧن نجѧѧاح ووترسѧѧتریت 
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سѧѧѧات السѧѧѧالبة لظھѧѧѧور الصѧѧѧراعات باھتمѧѧѧام كѧѧѧان أكثѧѧѧر مѧѧѧن الصѧѧѧفقات إلا أن السیا

أعلنѧѧѧѧѧت الشѧѧѧѧѧركة عѧѧѧѧѧن ایقѧѧѧѧѧاف الاسѧѧѧѧѧتثمار  1991الرابحѧѧѧѧѧة وفѧѧѧѧѧي مطلѧѧѧѧѧع مѧѧѧѧѧایو 

والاتھیѧѧѧار ، حجѧѧѧم ردود الفعѧѧѧل غیѧѧѧر المتوقعѧѧѧة كانѧѧѧت خѧѧѧارج السѧѧѧیطرة وغیѧѧѧر مѧѧѧا 

توقعنѧѧѧاه ، صѧѧѧرح بѧѧѧذلك المسѧѧѧئول الرسѧѧѧمي لقولѧѧѧدما لصѧѧѧحیفة تѧѧѧایمز حیѧѧѧث تحѧѧѧدث 

اسѧѧѧمھ ، ھѧѧѧذا العمیѧѧѧل الѧѧѧذي كѧѧѧان یقѧѧѧود الشѧѧѧركة ، ونحѧѧѧن نراعѧѧѧي وفضѧѧѧل عѧѧѧدم ذكر

أحاسѧѧѧѧیس النѧѧѧѧاس ، وعنѧѧѧѧد حلѧѧѧѧول شѧѧѧѧھر یولیѧѧѧѧو أعلѧѧѧѧن الشѧѧѧѧركاء الثلاثѧѧѧѧة لقولѧѧѧѧدمان 

  سالفورا وإكرت وبرودي مغادرتكم للشركة . 

أعلѧѧѧѧن شѧѧѧѧركاء رئیسѧѧѧѧیون أخѧѧѧѧرون للشѧѧѧѧركة فѧѧѧѧي قولѧѧѧѧدمان مغѧѧѧѧادرتھم ، وھѧѧѧѧم       

وواضѧѧѧѧѧع المعیѧѧѧѧѧار الѧѧѧѧѧذاتي فѧѧѧѧѧي جیѧѧѧѧѧوف یѧѧѧѧѧوزي رئѧѧѧѧѧیس الصѧѧѧѧѧیرفة الاسѧѧѧѧѧتثماریة 

نیویѧѧѧورك تѧѧѧایمز ، أمѧѧѧا فریѧѧѧدمان فقѧѧѧدعالج جراحѧѧѧات حقوقѧѧѧھ مѧѧѧع بѧѧѧویزي عنѧѧѧدما 

كѧѧѧان رئیسѧѧѧا لقسѧѧѧم الѧѧѧدمج ، كتبѧѧѧت لیѧѧѧزا ( لѧѧѧیس ھنѧѧѧاك نجѧѧѧم أسѧѧѧطع مѧѧѧن بѧѧѧویزي ) 

حیѧѧѧѧث كѧѧѧѧان الشѧѧѧѧخص المѧѧѧѧاھر والمثقѧѧѧѧف الأول والمحѧѧѧѧرك الأول للمѧѧѧѧال ، كمثѧѧѧѧل 

ѧѧدمان الوظیفیѧѧة قولѧѧعدت لقمѧѧي صѧѧة التѧѧم البقیѧѧھ معظѧѧر ولѧѧوح كبیѧѧان ذو طمѧѧة ، وك

زوجѧѧѧѧة متفھمѧѧѧѧة وأسѧѧѧѧرة كѧѧѧѧذلك ، غیѧѧѧѧر أن متطلبѧѧѧѧات تبѧѧѧѧدو أنھѧѧѧѧا بѧѧѧѧلا نھایѧѧѧѧة بعѧѧѧѧد 

وبعѧѧѧѧѧد  M&Aوالتحѧѧѧѧѧق بѧѧѧѧѧـ قولѧѧѧѧѧدمان قسѧѧѧѧѧم  1971تخرجѧѧѧѧѧھ مѧѧѧѧѧن وراثѧѧѧѧѧون سѧѧѧѧѧنة 

م وبعѧѧѧѧدعامین أصѧѧѧѧبح رئѧѧѧѧیس قسѧѧѧѧم الѧѧѧѧدمج وبحلѧѧѧѧول 1978أصѧѧѧѧبح شѧѧѧѧریكا سѧѧѧѧنة 

، وترقѧѧѧѧى إلѧѧѧѧى م تѧѧѧѧم تعیینѧѧѧѧھ رئیسѧѧѧѧا لقسѧѧѧѧم الاسѧѧѧѧتثمارات المصѧѧѧѧرفیة 1988سѧѧѧѧنة 

إدارة اللجنѧѧѧѧة الإداریѧѧѧѧة لیكѧѧѧѧون جѧѧѧѧزء مѧѧѧѧن ھѧѧѧѧذا النجѧѧѧѧاح والمعادلѧѧѧѧة فѧѧѧѧي قولѧѧѧѧدمان 

تѧѧѧѧرك بѧѧѧѧویزي  1990سѧѧѧѧاكس حیѧѧѧѧث تقاعѧѧѧѧد فریѧѧѧѧدمان وروبѧѧѧѧت.  لكѧѧѧѧن فѧѧѧѧي سѧѧѧѧنة 

عملѧѧѧѧھ بطریقѧѧѧѧة غیѧѧѧѧر متوقعѧѧѧѧة فѧѧѧѧي إدارة الاسѧѧѧѧتثمار المصѧѧѧѧرفي ، وأخѧѧѧѧذ مھمѧѧѧѧھ 

ش عامѧѧѧѧѧا، لѧѧѧѧѧم ینѧѧѧѧѧاق 44التخطѧѧѧѧѧیط الاسѧѧѧѧѧتراتیجي فѧѧѧѧѧي الشѧѧѧѧѧركة وعنѧѧѧѧѧدھا عمѧѧѧѧѧره 

  بویزي وفریدمان ماحدث ولكن الجراحات ظلت باقیة . 

انھیѧѧѧѧѧار أو كارثѧѧѧѧѧة ووتѧѧѧѧѧر سѧѧѧѧѧتریت یحتѧѧѧѧѧاج لѧѧѧѧѧرأس مѧѧѧѧѧال ، كانѧѧѧѧѧت مفتѧѧѧѧѧرح       

قولѧѧѧѧدمان رأسѧѧѧѧمال شѧѧѧѧركاتھا والأربѧѧѧѧاح الدوریѧѧѧѧة التѧѧѧѧي بلغѧѧѧѧت خمسѧѧѧѧمائة ملیѧѧѧѧون 

وبلایѧѧѧѧین الѧѧѧѧدولارات كانѧѧѧѧت قروضѧѧѧѧا . لѧѧѧѧم  1987دولار  والتѧѧѧѧي اسѧѧѧѧتثمرت سѧѧѧѧنة 
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امتیѧѧازا أكثѧѧر مѧѧن الجѧѧودة والتѧѧي تعتبѧѧر رأسѧѧمالھا الحقیقѧѧي ،  یكѧѧن ھنѧѧاك شѧѧئا أكثѧѧر

منѧѧѧذ أن تѧѧѧم الاسѧѧѧتیلاء علѧѧѧى المѧѧѧال الѧѧѧذي تѧѧѧم تقدیمѧѧѧھ كقѧѧѧروض لتكѧѧѧون دعامѧѧѧة  مѧѧѧن 

السѧѧѧیولة المالیѧѧѧة ، فكѧѧѧان یمكѧѧѧن اسѧѧѧتخدامھا فѧѧѧي الاسѧѧѧتثمارات و الرھانѧѧѧات حیѧѧѧث 

كѧѧѧان الجѧѧѧزء الѧѧѧداخلي لѧѧѧرأس مѧѧѧال الجѧѧѧودة بѧѧѧاھظ التمویѧѧѧل ، ولѧѧѧذلك كѧѧѧان یتوجѧѧѧب 

لشѧѧѧراكة مѧѧѧع مالѧѧѧك الѧѧѧرھن فѧѧѧي الشѧѧѧركة علѧѧѧى سѧѧѧبیل المثѧѧѧال مѧѧѧن أجѧѧѧل خمسѧѧѧمائة ا

مѧѧѧن الѧѧѧرھن فѧѧѧي قولѧѧѧدمان ، والاسѧѧѧتثمار  %12.5ملیѧѧѧون دولار تملѧѧѧك سѧѧѧیمیتومو 

الѧѧѧذي قѧѧѧام بѧѧѧھ سѧѧѧیمیتومو ربمѧѧѧا یزیѧѧѧد فѧѧѧي قیمتѧѧѧھ علѧѧѧى مѧѧѧر الѧѧѧزمن طالمѧѧѧا ظلѧѧѧت 

قولѧѧѧدمان حكیمѧѧѧة ، بѧѧѧالطبع فѧѧѧي وجھѧѧѧة نظѧѧѧر قولѧѧѧدمان إذا عملѧѧѧت الشѧѧѧركة بصѧѧѧورة 

یѧѧѧѧѧدة زادت القیمѧѧѧѧѧة ، سѧѧѧѧѧوف تسѧѧѧѧѧتحق عدالѧѧѧѧѧة سѧѧѧѧѧیمیتومو أكثѧѧѧѧѧر مѧѧѧѧѧن خمسѧѧѧѧѧمائة ج

ملیѧѧѧѧѧون دولار كاسѧѧѧѧѧتثمار ھѧѧѧѧѧذا مѧѧѧѧѧا حѧѧѧѧѧدث بالضѧѧѧѧѧبط ، إمѧѧѧѧѧا إذا عملѧѧѧѧѧت الشѧѧѧѧѧركة 

بصѧѧѧورة ضѧѧѧعیفة لѧѧѧیس ھنѧѧѧاك التѧѧѧزام لإرجѧѧѧاع المѧѧѧال للمسѧѧѧتثمرین ، علѧѧѧى النقѧѧѧیض 

  من ذلك سیكون أرخص من تمویل الأصول ، منذ

  

م العائѧѧѧد مѧѧѧن مالكѧѧѧھ المقѧѧѧرض المتوقѧѧѧع اسѧѧѧتلام ان یتوقѧѧѧع المسѧѧѧتثمر الѧѧѧذین اسѧѧѧتلا 

  العائد الأساسي بالإضافة للنسبة الثابتة للفائدة . 

مѧѧѧن أجѧѧѧل اضѧѧѧافة اسѧѧѧتثمار سѧѧѧیمیتومو ، جعلѧѧѧت قولѧѧѧدمان  1990فѧѧѧي سѧѧѧنة        

ملیѧѧѧѧون دولار أخѧѧѧѧرى مѧѧѧѧن اتحѧѧѧѧاد الشѧѧѧѧركات التѧѧѧѧأمین فѧѧѧѧي الولایѧѧѧѧات  275علѧѧѧѧى 

المتحѧѧѧѧѧدة والمملكѧѧѧѧѧة المتحѧѧѧѧѧدة والیابѧѧѧѧѧان ، بعѧѧѧѧѧد مѧѧѧѧѧرور عѧѧѧѧѧامین فѧѧѧѧѧي أبریѧѧѧѧѧل سѧѧѧѧѧنة 

م اتجھѧѧѧѧت قولѧѧѧѧدمان لمسѧѧѧѧتثمر جدیѧѧѧѧد خѧѧѧѧارجي یѧѧѧѧدعى كامھѧѧѧѧام مѧѧѧѧن ھѧѧѧѧاواي 1994

ملیѧѧѧѧون دولار أخѧѧѧѧرى  250تأسѧѧѧѧیس مѧѧѧѧدارس بیشѧѧѧѧوب للحصѧѧѧѧول عѧѧѧѧل ضѧѧѧѧامن ل

بطریقѧѧѧѧة الأصѧѧѧѧول ، توثقѧѧѧѧت العلاقѧѧѧѧة فیمѧѧѧѧا بعѧѧѧѧد وعѧѧѧѧرف بعѧѧѧѧد أن أسѧѧѧѧس مѧѧѧѧدارس 

م الحفیѧѧѧدة العظمѧѧѧى للمالѧѧѧك 1884بیشѧѧѧوب بعѧѧѧد وفѧѧѧاة الأمیѧѧѧرة بѧѧѧاولي بیشѧѧѧوب سѧѧѧنة 

كامھѧѧѧام الأول والѧѧѧذي قѧѧѧام بتوحیѧѧѧد جѧѧѧزر ھѧѧѧاواي فѧѧѧي بدایѧѧѧة القѧѧѧرن الثѧѧѧامن عشѧѧѧر 

سѧѧѧتقلال بعیѧѧѧدا عѧѧѧن المسѧѧѧتعمرین الأوربیѧѧѧین ، فѧѧѧي وقѧѧѧت وفاتھѧѧѧا وحѧѧѧافظ علѧѧѧى الا

ألѧѧѧѧف فѧѧѧѧدان مѧѧѧѧن رئѧѧѧѧیس ھѧѧѧѧاواي تملكѧѧѧѧا حقیقیѧѧѧѧا خѧѧѧѧلال القیمѧѧѧѧة  500كانѧѧѧѧت تملѧѧѧѧك 
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العظمѧѧѧѧى للملكѧѧѧѧة مھمѧѧѧѧا كѧѧѧѧان ، وھѧѧѧѧذه الأصѧѧѧѧول الكبیѧѧѧѧرة أصѧѧѧѧبحت مملوكѧѧѧѧة لѧѧѧѧـ 

بیشѧѧѧѧѧوب وكѧѧѧѧѧذلك أصѧѧѧѧѧبح المسѧѧѧѧѧتفید الرئیسѧѧѧѧѧي ھѧѧѧѧѧو مѧѧѧѧѧدارس كاماھامѧѧѧѧѧا كمصѧѧѧѧѧدر 

ت ، مѧѧع ذلѧѧك لѧѧم تصѧѧرح قولѧѧدمان عѧѧن ماھیѧѧة نسѧѧبتھا خѧѧاص للأطفѧѧال حفѧѧدة ھاویѧѧا

ملیѧѧѧѧѧѧون دولار ، قѧѧѧѧѧѧدمت صѧѧѧѧѧѧحیفة  250فѧѧѧѧѧѧي الشѧѧѧѧѧѧركة ولكنھѧѧѧѧѧѧا تسѧѧѧѧѧѧلمت مبلѧѧѧѧѧѧغ 

مѧѧѧن الشѧѧѧركة ،  %5نیویѧѧѧورك تѧѧѧایمز تقریѧѧѧرا ان المѧѧѧال الѧѧѧذي تѧѧѧم شѧѧѧراؤه حѧѧѧوالي 

 4وكѧѧѧѧѧذلك قیمѧѧѧѧѧت قولѧѧѧѧѧدمان علѧѧѧѧѧى  %6.25بلیѧѧѧѧѧون دولار  50قیمѧѧѧѧѧت قولѧѧѧѧѧدمان 

ملیѧѧѧѧون دولارلاسѧѧѧѧتثمارات سѧѧѧѧمیتومو  4لѧѧѧѧدمان ملیѧѧѧѧون دولار . التقیѧѧѧѧیم المقѧѧѧѧدر لقو

ملیѧѧѧون دولار  5للخمѧѧѧس سѧѧѧنوات السѧѧѧابقة مѧѧѧع احتمѧѧѧال أن قولѧѧѧدمان كانѧѧѧت تسѧѧѧتحق 

  من الرھن .  %5وأن استثمارات بیشوب تقارب  1994سنة 

معظѧѧѧم شѧѧѧركاء قولѧѧѧد مѧѧѧان الѧѧѧدائنون ھѧѧѧم جونكرزرایѧѧѧت رئѧѧѧیس قسѧѧѧم المѧѧѧدخل      

، والѧѧѧذي كѧѧѧان یقѧѧѧود حقیقѧѧѧة لشѧѧѧراء  مѧѧѧع الترتیѧѧѧب لھѧѧѧذا الاسѧѧѧتثمار CFOالثابѧѧѧت و 

معھѧѧѧد البѧѧѧائع فѧѧѧي مكتѧѧѧب تѧѧѧافران سѧѧѧیكو یѧѧѧدعي فریѧѧѧد اسѧѧѧتیك . بعѧѧѧد عѧѧѧامین مѧѧѧن 

ملیѧѧѧون دولار مѧѧѧن ملكیѧѧѧة بوشѧѧѧوب كѧѧѧان اسѧѧѧتیك واقفѧѧѧا  250اسѧѧѧتلام قولѧѧѧدمان ملبѧѧѧغ 

للشѧѧѧѧریك ، اسѧѧѧѧتعد واحѧѧѧѧد مѧѧѧѧن شѧѧѧѧركاء قولѧѧѧѧدمان المرمѧѧѧѧوقین ونѧѧѧѧاقش ھلѧѧѧѧي اسѧѧѧѧتك 

مѧѧѧѧن ھѧѧѧѧؤلاء الشѧѧѧѧركاء قѧѧѧѧال : انѧѧѧѧتم  الحѧѧѧق فѧѧѧѧي أن یكѧѧѧѧون ضѧѧѧѧمن الطѧѧѧѧاقم ، وواحѧѧѧد

تعرفѧѧѧون اسѧѧѧتكل حقѧѧѧا ، لا أعتقѧѧѧد أن اسѧѧѧتیك یحѧѧѧب أن یكѧѧѧون شѧѧѧریكا حقѧѧѧا ، لیسѧѧѧت 

لدیѧѧھ أھلیѧѧة ، ولیسѧѧѧت لدیѧѧھ معرفѧѧѧة بѧѧالإدارة ، ولكنѧѧѧي لا أجѧѧزم أن ھѧѧѧذا ھѧѧو الѧѧѧرأي 

الصѧѧѧائب لكنѧѧѧي كورویѧѧѧت وقѧѧѧف وقѧѧѧال : دع الحѧѧѧدیث الھѧѧѧراء ولكنѧѧѧھ أنقѧѧѧذ الشѧѧѧركة 

.ً   ، أستیكي أصبح شریكا
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Glossary  
Word  meaning  

Arbitrage   المراجحة 

Trading in Bonds   تداول المستندات 

Federal Officials   مسئولین  اتحادیین 

Credit   ائتمان  قرض 

Underwrite  ضمان المستندات  –اكتتاب  

Inside information   معلومات من الداخل 

Insolvency   افلاس 

Stock   البورصة 

Desk   مكتب 

Office   وزارة 

Arbitrager   المراجح 

Tips  معلومات سریة داخلیة 

Prosecutor   ممثل الاتھام 

Rumors  شائعات 

Loans   قروض 

Pleas   مرافعة دفع 

Lie detector   جھاز كاشف الكذب 

Felony   جنحة 

Misappropriation   اختلاس 

Bets   رھانات 

Puts   رھن 

Bills   صكوك 

Premium   قسط 

Sentence   النطق بالحكم 
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  فھرس الاعلام 
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 الاختصارات 
 

  M&A: Merger & Arbitrage قسم الدمج والتملك 

  Federal Authorities السلطات الاتحادیة الفدرالیة 

 SEC  Security & Exchange ھیئة سوق الأوراق المالیة 

Commission 

 INC Incorporated Company شركة مدمجة

 IPO Initial Product Offer عرض المنتج الابتدائي 

 CEO Chief Executive Officer المدیر التنفیذي 

  Arbs  arbitrageurs المراجحین 

 DNA الحمض النووي 
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